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Με την απόφαση της η κυβέρνηση να καταστρέφει συμβολικά 
I τους «φακέλλους κοινωνικών φρονημάτων» την ημέρα που συμ- 
I πληρώθηκαν 40 χρόνια από τη λήξη του εμφυλίου πολέμου (29 
I Αυγόύστου) έβαζε και τυπικά τέλος σε μια μη ομαλή περίοδο της 
I νεότερης ιστορίας μας, που δυστυχώς μέχρι πολύ πρόσφατα ένα 
Ι χαρακτηριστικό της, ακριβώς το φακέλλωμα, κατάφερε να επι- 
I ζήσει. Επέζησε μάλιστα μια ομαλότατη περίοδο που το αίτημα της 
I εθνι·<ής συμφιλίωσης ήταν ωριμόταταο και προχώρησε σημαντι- I κά η υλοποίησή του.
I Δύο όμως στοιχεία δεν πήρε υπόψη της αυτή η απόφαση κι I έτσι έσφαλε:
I ·Δεν έδωσε τη δυνατότητα σ’ όποιον ήθελε να ζητήσει και να 
I παραλάβει τον ατομικό του φάκελλο. Έτσι σαν αρχείο, της δι- 
I κής του δραστηριότητας.

•Προκλητικά και αυθαιρέτως επιλεκτικά δεν έριξε στην πυρά 
I περίπου 2000 φακέλλους «επώνυμων» που όπως είπε θα αξιοποι- 
I ηθούν στο μέλλον για ιστορική χρήση...

Κι ήταν αυτό το δεύτερο σημείο πιο οδυνηρό, αβάσταχτα πι- 
I κρό για τα εκατομμύρια των φακελλομένων αγωνιστών... 
I Η δική τους ζωή, η προσφορά τους, το αίμα τους, κοστολογή- | 
I θηκαν πολύ λιγότερο απ’ των 2000 επώνυμων, απ’ των Πρωθυ-1 
I πουργών δηλαδή, των υπουργών, των βουλευτών, των επώνυμων | 

I κρατικών ή κομματικών αξιωματούχων... Κι έτσι αποδείχτηκε για I 
I μια ακόμη φορά ότι η Πολιτεία ούτε και τώρα δεν άλλαξε κριτή- I 
I ριο. Πάντα γι’ αυτήν ένα ήταν το κριτήριο για την αντιμετώπιση I 
I των πολιτών. Ο επώνυμος και ο ανώνυμος... Η ο πολίτης πρώ-1 
I της και ο πολίτης δεύτερης κατηγορίας.

Και γιατί άραγε η προσφορά και η ιστορία του ανώνυμου αγω-1 
I νιστή, της ανώνυμης αγωνίστριας, των κατοίκων του τάδε χω-1 
I ριού ή της συνοικίας που έδωσαν πολλά απ’ τη ζωή τους, I 
I αξιολογείται χαμηλότερα από αυτήν του «αξιότιμου κ. XX» που | 
I κατάφερε ή και επιδίωξε να αναδειχτεί στη Βουλή ή στην κυβέρ-1 
■ νηση. Και βέβαια κανείς δεν αμφισβητεί την προσφορά του οποίου- I 
I δήποτε απ’ τους επώνυμους. Με ποιο όμως δικαίωμα I 
■ αμφισβητείται, κρίνεται και υποβαθμίζεται η προσφορά των «α-1 
I νωνύμων». Που ίσως, και από σεμνότητα, δεν επιδίωξαν ανάδει-1 
I ξη ή προβολή; Αν και μπορεί οι ικανότητες τους να ήταν πολύ I 
I μεγαλύτερες από πολλών «επωνύμων».

Υπάρχει και μια άλλη πλευρά αυτής της υπόθεσης: Κάποιοι -1 
I πάντα οι επώνυμοι και πρωταγωνιστές των σημερινών εξελίξεων-1 
I γνωρίζοντας νόμους και διαδικασίες, πέτυχαν, έστω προσωρινά, I 
I να μην καταστραφούν οι φάκελλοι τους. Υπήρχε η δικαστική δια-1 
ι δικασία. Που ορισμένοι, από θέση γνώστες αυτών των «δρόμων», I 
I την αξιοποίησαν. Οι εκατομμύρια άλλοι όμως φακελλωμένοι α-1 
I γωνιστές που δεν γνώριζαν, τι έπρεπε να κάνουν; Και εδώ «ριγ-1 
I μένοι» από την τακτική που εφάρμοσε τελικά το υπουργείο I I Δημόσιας Τάξης...
I Κι οι αράδες αυτές που με πραγματική πίκρα χαράσσονται στο I 
I χαρτί, σε καμιά περίπτωση δεν επιχειρούν να αμφισβητήσουν την | 
I αξία της -συμβολικής ίσως- καταστροφής των φακέλλων στα I 
I 40χρονα από τη λήξη του εμφυλίου πολέμου.

Τα πυρίμαχα...
Την είπαν, και έτσι γράφε­

ται ακόμη στον απόηχο της καύ­
σης των φακέλλων, «Εθνική 
Συμφιλίωση» αυτή την ενέργεια. 
Η έστω, έκφραση της Εθνικής 
Συμφιλίωσης. Είναι αυτή η επί­
σημη προσωνυμία. Η επίσημη ά- 
noyn, έτσι τη θέλει την πράξη 
της πυράς. Ο Τύπος, κινούμενος 
περίπου στα ίδια πλαίσια, έδω­
σε τους δικούς του χαρακτηρι­
σμούς. «Ταφόπλακα στο μίσος η 
καύση των φακέλλων» διαβάζω 
κάπου. «Σήμερα καίγεται το μί­
σος μεταξύ των Ελλήνων» γρά­
φει άλλος. Γενικά, δίδεται η 
εντύπωση ότι η καύση εξιλέωσε 
απ τη μιά, και καθάρισε απ’ την 
άλλη τη φόρτιση των συναισθη­
μάτων που χαρακτήρισε τον ε­
θνικό διχασμό μετά τον πόλεμο. 

Στην παρατήρηση ή την αφε­
λή απορία για την εισβολή της η­
λεκτρονικής, στην όλη ιστορία 
και την αντικατάσταση του χαρ­
τιού από την μικροκασέτα, δεν 
δίδεται απάντηση από πουθενά. 
Ποιος να απαντήσει. Ωστόσο οι 
τελετές, σχεδόν ιεροτελεστίες 
γύρω από τις φωτιές, παίρνουν 
περίπου μεταφυσικό χαρακτήρα. 

Αφελή ερώτηση, αφελούς φα­
κελωμένου: Τα χαρτιά, ναι, καί­
γονται., Καίγονται όμως και τα 
συναισθήματα; Πως λόγου χάρη 
καίγεται το μίσος; Πως αναφλέ­
γεται η εμπάθεια; Πως πυρπο- 
λείται η πεποίθηση για την' 
ύπαρξη των «μιασμάτων» που κυ-1 
κλοφορούν ανάμεσα στους «α- I 
γνούς Ελληνες» με ταυτότητες [ 
Ελλήνων; Πως με τη φωτιά συν­
τελείται, αυτή ή όπως τη λένε «ε­
θνική συμφιλίωση»;
Αναφλέγεται τάχα η εθνική μνή­
μη; Μπορεί άραγε και πρέπει να 
χωθεί κάτω από τη στάχτη της 
φωτιάς των φακέλλων η ύπαρξη 
των δοσιλόγων, των καταδοτών 
με τις κουκούλες, και η δραστη­

ριότητα των ταγμάτων ασφα­
λείας; Και δεν είναι άραγε αυτό, 
αν είναι δυνατό να συμβεί, ότι 
διαγράφουμε μια πλευρά της 
σύγχρονης και τόσο δυναστικής 
Ιστορίας; ι

θα μπορούσε άραγε να επι­
βιώσει ως ιστορικό γεγονός η 
φύλαξη και η πρώση των Θερ- ' 
Μοπυλών χωρίς και την παρου- 1 
σία του απαίσιου μα υπαρκτού

Εφιάλτη;
Λογοκρισία στην Ιστορία θα 

πει «Εθνική Συμφιλίωση»; Κο­
σκίνισμα στα γεγονότα; Κι αν ε­
ξαφανιστούν τα πειστήρια, πάει 
να πει ότι το έγκλημα δεν έχει 
γίνει;

Ωραία. Οι φάκελλοι στη φω­
τιά. Στη φωτιά και τα υπόλοιπα 
από τα θύματα που εξήντα χρό­
νια προκαλούσαν οι φάκελλοι; 
Και οι ανθρώπινες και οι ηθικές 
αξίες που ρίχτηκαν στον Καιάδα 
της αλληλοσφαγής; Και οι επι- 
πλέοντες φελλοί πάνω απ' το αί­
μα και την κρούστα των 
γεγονότων;

Να δεχτούμε πα’ να πει, την 
κατάσταση έτσι όπως την έχει 
διαμορφώσει η προκατάλημη 
και το μίσος, και να πιστέμουμε 
ότι κάμαμε τα συναισθήματα και 
φιλιώσαμε μεταξύ μας; Κι ο γεί­
τονας απέναντι που μούστελνε 
τον χωροφύλακα μέσα στη νύ­
χτα, γιατί λέει ήθελα να πουλή­
σω τη Μακεδονία πολεμώντας 
τους Γερμανούς, θα ξεχάσει τη 
δουλειά που έκανε;

«Εθνική συμφιλίωση» τη λένε 
τώρα τη σύγχυση και την συνει­
δητή παραπλάνηση; Ε, όχι βρε 
παιδιά. Τα χαρτιά μπορεί να καί­
γονται. Τα συναισθήματα όμως, 
όσο κι αν το κρύβουμε, είναι πυ­
ρίμαχα. Και αυτά - αλοίμονο - 
μας ταλανίζουν.

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η Οικογ. Κων/νου και 

Ευαγγελίας Παπαδάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη του αγαπημένου των 
αδελφού Μιχ. Πολιτάκη και 
αντί τριμήνου μνημοσύνου, ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για 
τα συσσίτια Αγ. Τριάδας, 2) 
δρχ. 5.000 για την αποπεράτω­
ση του Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Πόμπιας.

— Η οικογ. Νικολ. και Αρ­
γυρής Πολιτάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του αγαπημένου των 
γιου Μιχάλη Πολιτάκη και αν­
τί τριμήνου μνημοσύνου, όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγ. Τριάδας, 2) δρχ. 
5.000 για το φιλανθρ. Σωματείο
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Διαχειρίσεως 
Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

Με το κάψιμο εκατομμυρίων φακέλλων

ΣΥΜΒΟ ΛΙΚΟ ΤΕΡΜΑ 
ΣΕ ΕΘΝΙΚΕΣ ΠΛΗΓΕΣ
Δεν κάηκαν οι φάκελλοι 
Ιωαννίδη, Κληρονόμου, Ασλάνι] 
Καρέλλη κα

Δέκαεξι εκατομμύρια φάκελ- 
λοι «κοινωνικών φρονημάτων», 
σημάδια μιας ιστορικής περιό­
δου με μη ομαλά χαρακτηριστι­
κά στη χώρα μας, κάηκαν χθες 
σ’ όλη την Επικράτεια, συμβο­
λίζοντας και σφραγίζοντας έτσι 
το αίσθημα εθνικής συμφιλίω- 
CTl1<S, την ημέρα ακριβώς που 
συμπληρώθηκαν 40 χρόνια απο 
τη λήξη του εμφυλίου πολέμου.

Παράλληλα περισσότεροι 
απο 2000 φάκελλοι επώνυμου 
προσώπου διατηρήθηκαν για ι­
στορικούς λόγους, ενώ μερικοί 
άλλοι προσωρινά διατηρούνται 
με αποφάσεις δικαστηρίων και 
μετά απο αιτήσεις ασφαλιστι­
κών μέτρων που υπέβαλλαν οι 
ενδιαφερόμενοι.

Στο Ηράκλειο αποτεφρώθη­

καν στο καμίνι του πηρυνε- 
λαιουργείου «Γιαννούλη» 
270.400 φάκελλοι ενώ διατη­
ρούνται προσωρινά γύρω στους 
10 με απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου. Ακριβώς αυτή η 
δικαστική διαδικασία λίγο έλει- 
ψε να αναβάλει το κάψιμο στην 
πόλη μας. Οι πρώτοι φάκελλοι 
θάπρεπε να ριχτούν στη φωτιά 
στις'10 το πρωί, αλλά ακριβώς 
εκείνη την ώρα εκδόθηκε από­
φαση του Μονομελούς Πρωτο­
δικείου, στο οποίο είχαν 
προσφύγει ορισμένοι «φακελλο- 
μένοι» και ζητούσαν την μη κα­
ταστροφή, για ιστορικούς 
λόγους, των φακέλλων τους. Η 
προσωρινή απόφαση τους δι­
καιώνει, και την Παρασκευή θα

εκδικαστούν και πάλι οι υποθέ­
σεις. Αίτηση ασφαλιστικών μέ­
τρων κατέθεσαν ο βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ Φοίβος Ιωαννίδης, 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κώστας 
Κληρονόμος, ο πρώην βουλευ­
τής Κώστας Ασλάνης, ο πρώην 
Δήμαρχος Μανόλης Καρέλλης, . 
ο Χαρίδημος Κληρονόμος, ο Ευ­
ριπίδης Κουκιαδάκης, ο Κ. Δο- 
λαηάκης, ο Γ. Παπάζογλου.

Επίσης κατατέθηκε αίτηση 
για το φάκελλο της μητέρας του 
Φ. Ιωαννίδπ, του Μάριου Ιωαν- 
νίδη και της Κάτιας Νάτσικα.

Η διαδικασία λοιπόν ανεύρε­
σης των φακέλλων θεωρήθηκε 
ότι θα ήταν πολύωρη με αποτέ­
λεσμα να επικρατήσει αρχικά η
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Ορκίστηκα 7θες

Αναλαμβάνει 
σήμερα 
ο νέος 
Νομάρχης

Σήμερα αναλαμβάνει τα καθή 
κοντά του ο νέος- Νομάρχης Ηρα 
κλείου κ. Δημήτρης Κουνενάκης 
Ο κ. Κουνενάκης ορκίσθηκε χθε< 
το πρωί παρουσία του Υπουργοί 
Εσωτερικών κ. Νίκου Κωνσταν 
τόπουλου μαΓί με τους 15 νεοε 
πιλεγέντες Νομάρχες.

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΔΙΟΡΙΖΟΜΕΝΩΝ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Τα ονόματα των καθηγητών 
που διορίζονται στα σχολεία της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, α­
ναμένεται να δοθούν σήμερα στη 
δημοσιότητα, σύμφωνα με δημο­
σιογραφικές πληροφορίες.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληρο­
φορίες, το γεγονός ότι δεν δόθη­
καν χθες (στη δημοσιότητα τα 
ονόματα αυτά, οφείλεται σε τε­
χνικούς λόγους.

ΒΕΚΚΑ

OY*® α

251.628

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ

Πανηγυρική συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε χθες βράδυ 
στη Βουλή σε επίπεδο αρχηγών με την ευκαιρία της συμπλή­
ρωσης 40 χρόνων από τη λήξη του εμφυλίου πολέμου. Στη 
συνεδρίαση μίλησαν κατά σειρά ο Πρωθυπουργός Τζαννής 
Τζαννετάκης, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέ- 
ου, ο πρόεδρος της ΝΔ. Κων. Μητσοτόκης και ο πρόεδρος 
του Συνασπισμού Χαρίλαος Φλωράκης.

Η συζήτηση έγινε σε ήπιο κλίμα και οι ομιλητές, αφού α­
ναφέρθηκαν στις απόψεις τους για τον εμφύλιο, τόνισαν την 
ανάγκη της εθνικής ομοψυχίας και συμφιλίωσης, χωρίς τα 
φαντάσματα του παρελθόντος.

Στο μεταξύ, το νομοσχέδιο για την άρση των συνεπειών 
του εμφυλίου πολέμου ψηφίστηκε χθες στην κοινοβουλευτι­
κή επιτροπή σε μια μονή συνεδρίαση και θα συζητηθεί αύ­
ριο στην ολομέλεια του σώματος με τη διαδικασία του 
κατεπειγόντος.

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΙΣ ΔΗΛΩίΕΙΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Ανησυχία 
Κληρονόμου 
για το καλώδιο
Τηλεγράφημα προς τον υ­

πουργό Βιομηχανίας, Ενέρ­
γειας και Τεχνολογίας κ. 
Παπακωνσταντίνου απηύθυνε 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. κώ­
στας Κληρονόμος σχετικά με 
το έργο της καλωδιακής σύν­
δεσης του νησιού με την Ηπει­
ρωτική Ελλάδα.

Καταγγελία της Επιτροπής Αντιναρκωτικού αγώνα 

ΧΡΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 
ΣΕΑΥΛΗΣΧΟΛΕΙΟΥ!

Ο κ. Κληρονόμος εκφράζει 
την έντονη ανησυχία του για 
το μέλλον της καλωδιακής 
σύνδεσης, γιατί με
δημοσιεύματα του τύπου (είχε 
γράμει σχετικά η «π») πληρο- 
φορήθηκε ότι το κρίσιμο αυτό 
θέμα θα παραπεμφθεί για «ου­
σιαστικότερη μελέτη» με «α­
πρόβλεπτες συνέπειες σε 
βάρος των συνεχώς αυξανόμε­

νων ενεργειακών αναγκών, 
της οικονομίας και της κοινω­
νικής ζωής της Κρήτης».

«Αισθήματα έντονης ανησυ­
χίας προκάλεσαν στο λαό του 
Ηρακλείου δημοσιογραφικές 

πληροφορίες σύμφωνα με τις 
οποίες σε δηλώσεις σας ανα­
φέρατε ότι το σημαντικό και

Χρήση ναρκωτικών μέσα στην 
αυλή του κτιρίου της Εμπορικής 
Σχολής έκαναν ναρκομανείς! Η 
καταγγελία έρχεται από την επι­
τροπή Νεολαίας Αντιναρκωτικού 
Αγώνα, συνοδευόμενη από τη 
φωτογραφία που δημοσιεύομε.

Διακρίνεται, πάνω στα κουτιά 
τα φάρμακα, μια σύριγγα με 
αίμα...

Η σχετική καταγγελία πραγ­
ματικά συγκλονίζει και απαιτεί 
την ευαισθητοπο(ηση όλων για 
την αντιμετώπιση του προβλήμα­
τος πριν αυτό πάρει διαστάσεις...

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΟΛΑ ΣΕ ΜΑΚΟ ΜΕ 300 ΑΡΧ.
ΟΤΙ ΠΑΡΕΤΕ

Σούπερ προσφορά στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε ΑΡΙΘ. 2 
Τιμές Βιοτεχνίας ■ Όποιος προλάβει.

ΓΙΑ 15 ΗΜΕΡΕΣ 
Τηλ. 229610 ■ 244128 

ΠΑΙΔΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΑΝΔΡΙΚΑ
Φορέματα - Ζυπ-Κυλοτ. Μπλούζες -Φόρμες 

αθλητικές κολάν ■ Λυκρα Μπλουζάκια. Σε πολλά 
χρώματα. Ριγέ - Μονόχρωμα - Καρώ. Πουά.

Φωσφοριζέ. Και πολλά μπεμπέ - παιδικά.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εχω την τιμή να ανακοινώσω στους πελάτες και φίλους της 

επιχείρησης ότι απεχώρησα απο την εταιρία «Γ. Φακουκάκης-Σ 
Μαρής ΟΕ» και ουδεμία σχέση έχω πλέον με την υπάρχουσα ε­
ταιρία «Σ. Μαρής & Σία ΟΕ». Ήδη απο καιρό λειτουργεί ατομι­
κή μου επιχείρηση με την αποκλειστική επωνυμία Γεώργιος 
Φακουκάκης, και με αντικείμενο τις Προμήθειες-Εγκαταστάσεις 
συντηρήσεις και επισκευές ανελκυστήρων, με άρτια εκπαιδευ­
μένο και έμπειρο προσωπικό, στη διεύθυνση Ερωτοκρίτου 3. 
Ηράκλειο ΤΗΛ: 226063-225554. Καταγγέλουμε δε ως ψευδέστα- 
τα όσα διάφοροι εμφανιζόμενοι στους πελάτεΛμας ανακοινώ­
νουν ότι δηλαδή δήθεν δεν ασχολούμαι Ιΐεον με τους 
ανελκυστήρες ή ότι οι εταιρίες τους και η επιχείρηση Γεωργίου 
Φακουκάκη είναι η (δια επιχείρηση.

Μετιμή
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΚΟΥΚΑΚΗΣ

ζωτικής σημασίας για την Κρή­
τη έργο της καλωδιακής (ηλε­
κτρικής) σύνδεσης του νησιού 
με την Ηπειρωτική Ελλάδα 
χρειάζεται ουσιαστικότερΓ 
μελέτη.

Επειδή τυχόν επιβεβαίωση 
των πληροφοριών αυτών θα 
σημάνει, απλώς, την παραπομ­
πή του κρίσιμου αυτού θέμα­
τος στις γνωστές ελληνικές 
καλλενδες, με απρόβλεπτες 
συνέπειες σε βάρος των συνε­
χώς αυξανόμενων ενεργεια­
κών αναγκών, της οικονομικής 
και κοινωνικής ζωής της Κρή­
της αλλα και πρόσθετη περι­
βαλλοντική επιβάρυνση της 
ήδη βεβαρυμένης ευρύτερης 
περιοχής της πόλης του Ηρα­
κλείου, παρακαλώ γνωρίσατε 
μου τις συγκεκριμένες απόΜεις 
σας επί του θέματος αυτού, 
προκειμένου να ενημερώσω α- 
ναλόγως το δημοτικό συμβού­
λιο και το λαό του Ηρακλεί­
ου».

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΚΟΥΚΑΚΗΣΙ
• ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
• ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
• ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ
• ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ

Ερωτοκρίτου 3 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 226063 - 225554

Για το ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ της

ARMAOSI
I 5 Ε υ R I Τ γ ,.

Α.Ε. ΣΥΣΤ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛ/ΝΙΩΝ

[ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ & ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ?]

ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ:
εκπαίδευση
και μισθός αναλόγως προσόντων. 

Τηλ. 237.426, 237.294 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΚΟζ ΛΥΔΑΚΗΣ
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Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου
4.30 Εκπαιδευτική τηλεό­

ραση
5.00 Κάντυ · Κσντυ
5.20 Ουράνιο Τόξο

■■Τσιγκολελέτα». "Λα- 
γουδένια πολιτεία».

6.30 Ειδήσεις-Αντοποκρί- 
σεις περιφερειακών 
σταθμών

7.00 Τέχνη και πολιτισμός
7.45 Τόλμη και γοητεία
8 .05 Ομιλείτε ελληνικά;
9 .00 Ειδήσεις
9.30 Ενημερωτική εκπομπή
9.45 Η ώρα του αθλητισμού

10.35 Κινηματογραφική βρα­
διά
■■Ραντεβού στη Βενε­
τία». Αστυνομική κο­
μεντί, αμερικανικής 
παραγωγής 1966. Σκη­
νοθεσία: Τζόζεφ Μάν- 
κιεβιτς. Παίζουν: Ρεξ 
Χάρρισον, Σούζαν 
Χαίηγουορντ, Κλιφ Ρό- 
μπερτσον κ.ά Διάρ­
κεια: 127 λεπτά.

12.00 Ειδήσεις
00.15 Κινηματογραφική βρα­

διά 
(συνέχεια).

5.00 Ειδήσεις
5.15 Λύκος και λαγός
5.25 Αλφ ο εξωγήινος
5.50 Το δημοτικό τραγούδι 

μέσα από το θέατρο 
Σκιών
•■Του Χρήστου του Μη- 
λιώνη».

6.20 Ξένη συναυλία με τον 
Λάρυ Κάρλτον

7.20 Ντοκιμαντέρ
-Ο φαντασμαγορικός 
αθλητισμός των όιθέ- 
ρων».

7.50 Νυχτερινό δικαστήριο
8.15 Και τώρα τι κάνουμε; 

Πρώτες βοήθειες - 
Παιδιατρικά περιστατι­
κά που απαιτούν πρώ­
τες βοήθειες

8.30 Ειδήσεις
9.00 Μαγκί
9.40 Το χωριό εκπαιδεύεται

10.30 Ιστορία ενός γάμου
Νέα αμερικανική σειρά 
έξι 45λεπτων επεισο­
δίων.

11.15 Ντοκιμαντέρ
-Ελλάδος περιήγη- 
σις». «Το ανάκτορο 
της Κνωσού».

11.45 θέμα και θέαμα
12.00 Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 
07.15 
08.00
08.10 
09.00 
09.10
10.00
10.10

10.40
11.00
11.10

12.00
12.10

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­
ΠΤΕΙ... ΜΟΥΣΙΚΗ
Κρητική ανθολογία
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

13.00
13.10

14.00
14.05
15.00
15.30

16.30
17.00
18.30
20.00
20.10
21.00

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ 
ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗ­
ΣΕΙΣ ΚΑΙ... ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 
Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΣΕΙΣ ΞΕΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ tci s ρμ
07.30-10.00

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-15.30
15.30-16.30
16.30-17.30
17.30-18.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗ­
ΣΗ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΛΑΪΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕ- 
ΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ 
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ

18.30-19.30
19.30-20.30
20.30-20.45

20.45-21.30

21.30-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30

0.30- 1.30
1.30- 5.30

5.30- 6.30
6.30- 7.30

ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
TOP DANCE
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΑΣΕ ΜΕ ΚΙ ΑΠΟΨΕ ΝΑ 
ΣΟΥ ΚΑΝΩ ΔΩΡΟ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ- 
ΛΗΜΕΡΑ

961 Fm STEREO |
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 13.03-15.00

09.00-09.03
09.03-09.30
Έ ·.' '
09.30-11.30

11,30-12.00

12.00-12.03
12.03-13.00

13.00-13.03

08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας

' 08.40: Επισκόπηση τοπι­
κού τύπου.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις(σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

15.00-17.00

17.00-18.00
18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.30
21.30-22.00

22.00-22.03
22.03-00.30
00.30-02.00

02.00-04.00
04.00-07.00

ΜΙΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΟΥ 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ 9,61 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
THE HOLIDAY MAGAZINE 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT 
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ 
ΤΗΣ ΤΖΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Τη λατρευτή μας μητέρα και γιαγιά

ΕΛΕΝΗ ΜΗΝΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΕΤΩΝ 73

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 30-8-89 και ώρα 10 π.μ.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά.
Οικία: Λεωφόρος Δημοκρατίας 61
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαίρη Μαρκοπούλου-Ιωάννης και Πόπη Μαρκο- 
πούλου
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 31 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγίου Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, θείας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΥ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην της όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δεή­
σεις τους.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κεφαλούκος.
Τα τέκνα: Σπύρος και Μαρία Κεφαλούκου, Ειρήνη και Γιάν­
νης Μυτιληνιός, Νίκος και Ευαγγελία Κεφαλούκου, Μιχάλης 
και Κατίνα Κεφαλούκου, Αντώνης και Ευαγγελία Κεφαλού­
κου, Κώστας και Γεωργία Κεφαλούκου.
Οι αδελφοί: Άννα και Δημήτρης Τσιράκος.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελίστριας Βενεράτου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του λατρευ­
τού μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΛΑΖΑΡΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 
Γ εωπόνου

, και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Ο κ. Αλέκος Μ. Κανετάκης 
συντ/χος ATE λόγω απουσίας

Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης

Σήμερα εορτή του Αγ. Αλεξάν­
δρου, δεν εορτάζουν:

Θα δεχθούν:
Η κ. Αλεξάνδρα Ζ. Ιερώνυμό- 

κη θα δεχθεί για την εορτή της, 
μόνο στις 30 Αυγούστου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε καθήκον μας όπως 

και δια του Τύπου εκφράσομε 
τας ευχαριστίας μας προς όλους 
τους φίλους και των οικογενειών 
τους, για την συμπαράσταση 
τους εις το πένθος μας για τον 
χαμό του υιού μας

Κων/νου I. Διαμαντή
Ετών 25 ,

Οικογένεια: Ιωάννου Διμαντή.
1-2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στις 26/8 πέθανε η αγαπημένη 

μας μητέρα
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΥΡΑΚΗ 

και ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους μας συμπαραστάθηκαν τις 
ώρες εκείνες. Ευχαριστούμε ό­
σους κατέθεσαν στέφανο, λου­
λούδια και χρηματικά ποσά στη 
μνήμη της. Επίσης και τον ιατρό 
Παθολόγο Στέλιο Ανδρουλάκη 
που χωρίς αμοιβή επισκέφθηκε 
τόσες φορές την άρρωστη σπίτι 
της-
Η οικογένεια: Κοσμά Μαυράκη

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Ο Κώστας Εμμ. Μαρκουλάκης 

Φυσικός, και η Βάννα Μυρωνάκη 
Στέλεχος Επιχειρήσεων, αρραβω- 
νιάστηκαν.

Θερμά συγχαρητήρια.
Η κ. Ειρήνη Μαρκουλάκη θα δε­

χθεί συγχαρητηρίους επισκέψεις 21 
και 22 Νοεμβρίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ματαλλιωτάκης Γεώργιος 
του Μιχαήλ και της Ευαγγελίας 
το γένος Ζαχαριουδάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Δασκαλάκη Αργυρώ 
του Γεωργίου και της Αγάπης το 
γένος Μανουρά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο θα 
παντρευτούν και ο γάμρς θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο διώκτης του μεσονυχτιού.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πόθος της σάρκας 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ραντεβού με τον θάνατο 
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελοί και παλαβοί μπάτσοι 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Κακόφημοι δρόμοι 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ένας σίφουνας με το όνομα
Τζάκυ.
«ΑΜΟΡΕ»
Ένα ψάρι που το έλεγαν
Γ ουάντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
— Ριζικιανός Α, Καλλέργη Β. (Θε- 
ρίσσου 6)

Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
— Κυρίτση X. (Ζωοδόχου Πηγής 
52)

Ανοικτά μέχρι τις ΙΟμμ 
— Ρουσσάκης Ε. (Οδ. 1866 αρ. 
107)

Ανοικτά μέχρι τις 8.3Ομμ.
— Τσικριτζής Γ. (Ίδης 27)
— Αλεξάκη Θ. (Σμυριλίου 19) 
— Ε. Μιχελάκη-Παπαδουράκη 

(Καλλιπόλεως 110)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΖΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΑ 
ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δανδάλης Παν. Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης Γ. Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Παντου-Κατσαλης Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Ν. Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Ν. Πιτσουλάκη 28

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παπαχρήστου Μ. Μονής Πρεβέλης

ΕΦΗΜΕΡΙΪ «ΠΑΊΤΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
\ΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

μας'ίοήδησαν.

του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

y
★ ΠΗΡΑ πολλά τηλε­

φωνήματα τις τελευταίες ημέ­
ρες από αναγνώστες, που μου 
ζήτησαν να γράψω περίεργα 
απ’ όλο τον κόσμο. Η στήλη α­
νήκει σ’ εσάς αγαπητοί φίλοι 
και η επιθυμία σας γίνεται 
σεβαστή.

★ ΕΝΑΣ 24χρονος Αυστρα­
λός σερβιτόρος, ο Ντέι- 

βιντ Γουντς, κατάρριψε το ρε­
κόρ του τηλεθεατή: έμεινε 168 
ώρες συνέχεια μπροστά σε μια 
οθόνη τηλεόρασης, παρακο­
λουθώντας ακατάπαυστα διά­
φορα προγράμματα. Μετά 
όμως έπεσε εξαντλημένος! Ό­
ταν συνήλθε, δήλωσε ότι σύν­
τομα θα προσπαθήσει να 
δημιουργήσει ένα νέο, καλύτε­
ρο ρεκόρ.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΛΤ Α Μ 2 ΑυΥ°ύσΤ0υ ενημέρωνα τους αναγνώστες μου για τις V1Λ11 διαφοροποιήσεις της στήλης αρκετοί από αυτούς 
απούσιαζαν με άδεια. Έτσι επανέρχομαι σήμερα για να πω ότι οι 
αναγνώστες μπορούν να στέλνουν γελιογραφίες και εντυπωσιακές 
φωτογραφίες για δημοσίευση. Κατά διαστήματα θα.παίρνουν ένα δωράκι 
αυτοί που θα στέλνουν τις καλύτερες συνεργασίες. Για τις συνεργασίες 
μπορείτε να χρησιμοποιείτε το όνομά^σας ή ψευδώνυμο. Αυτά και 
περισσότερα αν θέλετε, από το τηλέφωνο.

Κουιζ ΓΝΩΣΕΩΝ

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ ■ΐ|ΛΙ Ιιιχ '2 ·ϋγουηοΛΐ±ΛθΐθΛσ>>| Abij t

Η ΓΕΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

• ΜΟΙΑΖΕΙ με α-

- Δεν τη γλιτώνεις την κλήση: ο τροχονό­
μος είναι ο άντρας μου!...

απαντήσεις
X u ΟΛφΙΟ Ο£ ΛΟχ S ΊΟ1 

-ΟΙΛΟΧ V -ΙίΛηοοθφη^ -J οίΜθν. θάχ

κώνο

κάτι που
θόρυβος.

Ο νέος πρόεδρός των
ΗΠΑ Τζορτζ Μπους κα­

τατάχτηκε ανάμεσα στους πιο 
κακοντυμένους άντρες του κό­
σμου, εξαιτίας της «ενοχλητι­
κής» όψης που έχουν τα 
κοστούμια και οι γραβάτες του. 
Η... ετυμηγορία προέρχεται 
από το αμερικάνικο περιοδικό 
«People», που όπως κάθε χρό-

ΑΠΟΡΙΑ
■Φτ ΠΟΤΕ θα καχα^ουν °' 
ρισμένοι ότι είναι ανεπίτρεπτο 
ρ ώρες κοινής ηοαχιας ν ε-

sics 

δεν του το επιτρεπει c

νο 
και

βαθμολογεί τις καλύτερα 
τις χειρότερα ντυμένες δια-

σημότητες. «Τι να κάνουμε μ’ 
αυτό το παιδί;» καταλήγει το 
σχετικό άρθρο του περιοδικού 
για τον πρόεδρο, τον οποίο 
συντροφεύουν σαν κακοντυμέ­
νοι ο Έλτον Τζονμε τα μαλλιά 
του σαν της γριάς, η Μαντόνα, 
η Ράκελ Γουέλτς, και η πριγκί- 
πίσσα Νταϊάνα με τους «συν­
δυασμούς» της από τζινς και 
τι-σερτ.

★ ΑΠΟ τώρα και στο εξής, 
όποιος παίζει το γνωστό 

αγγλικό τραγούδι γενεθλίων 
«Χάπι ΜπέρθντεϊΤου Γιου» θα 
πληρώνει δικαιώματα δημιουρ­
γού! Το δημοφιλέστατο τρα­
γουδάκι, θεωρούνταν σαν 
κοινό κτήμα, κάπως σαν τα δη­

μοτικά τραγούδια. Τώρα όμως 
η Γουόρνερ Κομιουνικέσιιονς 
κατοχύρωσε τα δικαιώματά 
της. Φυσικά, δε θα είναι δυνα­
τό ν’ απαιτούνται τα «νόμιμα» 
σε κάθε οικογενειακή γιορτή 
γενεθλίων, αλλά όλες οι ορχή­
στρες, μικρές ή μεγάλες, έ­
χουν προειδοποιηθεί: η 
εκτέλεση του «Χάπι Μπέρ- 
θντεϊ» σε κέντρα και δημόσιες 
εκδηλώσεις συνεπάγεται την 
πληρωμή δικαιωμάτων όπως ι­
σχύει και για οποιοδήποτε άλ­
λο μουσικό κομμάτι.

1Η Μεγάλη του Γένους Σχο­
λή, που λεγόταν και Πα­
τριαρχική Ακαδημία γιατί 

βρισκόταν κάτω από την 
προστασία του Πατριαρχείου 
της Κωνσταντινούπολης, 
πρόσφερε πολύτιμες υπηρε­
σίες στον υπόδουλο έθνος κα­
τά την Τομρκοκρατία. Πού 
έδρευε;

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:
Ένας αγρότης καλεί έναν υπουργό, που 

έκανε τις διακοπές του στην περιοχή, σε 
γεύμα. Κάθισαν, λοιπόν, μαζί στο τραπέζι κι 
έφαγαν ένα υπέροχο ψητό κοτόπουλο.

Έπειτα, καθώς κάθισαν στην αυλή για 
τον καφέ τους, ο επισκέπτης έδειξε έναν ω­
ραιότατο κόκορα που περπατούσε πέρα- · 
δώθε φουσκωμένος, και παρατήρησε: 
- Μα την πίστη μου, αυτό το πουλί δείχνει 

πολύ υπερήφανο.
0 αγρότης απάντησε μ’ ένα χαμόγελο: 

- Και μάλλον είναι πολύ υπερήφανο. Στο 
κάτω-κάτω, ένας από τους γιους του μόλις 
μπήκε στο ..υπουργείο.

20 Πολικός Αστέρας, που 
επιτρέπει τον νυκτερινό 
προσανατολισμό, σε ποιον α­

στερισμό ανήκει;

3 Σύμφωνα με την παράδο­
ση, μια βοσκοπούλα βρή­

κε μια θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας κοντά σε μια 
πηγή, μέσα σε μια σπηλιά της 
περιοχής των Καλαβρύτων. 
Εκεί δυο αδελφοί μοναχοί έ­
χτισαν ένα εκκλησάκι, που 
αργότερα εξελίχτηκε στο μο­
ναστήρι του Μεγάλου Σπη­
λαίου (εικόνα). Πώς λεγόταν 
η βοσκοπούλα;

4 Στον τεκτονισμό (μασο­
νία) γίνεται αρκετή χρήση 

του επιθέτου «μεγάλος» μεγά­
λη στοά, μέγα σύνταγμα, μέ- 
γας διδάσκαλος, μέγας 
ποντίφηξ). Πώς λέγονταν πα- 
λιότερα οι Έλληνες μασόνοι;

5 Μεγάλο Τείχος αποκα- 
λούν οι Κινέζοι αυτό που ε­

μείς λέμε «Σινικό». Και πραγ­
ματικά είναι μεγάλο, αφού το 
μήκος του φτάνει τα 3000 πε­
ρίπου χιλιόμετρα. Πότε όμως 
χτίστηκε;

νέκδοτο αλλά είναι πέρα 
για πέρα αληθινό, χθές 
το πρωί φίλος αναγνώ­
στης της στήλης πήρε 
τηλέφωνο σε κάποια Υ­
πηρεσία του Ηρακλείου 
για να ζητήσει πληροφο­
ρίες. Μια κοπέλα σήκω­
σε το τηλέφωνο και ο 
Φίλος για να είναι σίγου­
ρος ότι δεν βγήκε... Βε­
νεζουέλα, την ρώτησε 
αν ήταν το νούμερο που 
είχε καλέσει, λέγοντας 
της παράλληλα τον α­
ριθμό. Μια στιγμή να ρω­
τήσω, απάντησε η 
κοπέλα. Και αφού 
ρώτησε-η φωνή της α- 
κουγόταν και απο το 
τηλέφωνο-είπε: Ναι αυ­
τό είναι το νούμερό μας. 
Η αθεόφοβη εργάζεται 
σε Υπηρεσία και δεν 
γνωρίζει τον αριθμό του 
τηλεφώνου με το οποίο 
έρχεται σε επαφή με το 
κοινό.

★ ΓΙΑ να πάρει κανείς μια ιδέα του 
πόσο απέχει η Γη από τον Ήλιο, αρκεί 
να πούμε πως για να καλύψει αυτή την 
απόσταση, ένα αυτοκίνητο που 9α έτρε­
χε με ΙΟΟχλμ. την ώρα, θα χρειαζόταν 
170 χρόνια...

— Την Πέμπτη 24 Αυγούστου 
είχαμε την τιμή προσκεκλημέ­
νοι, συγγενείς, και φίλοι να κα­
μαρώσουμε τα νιάτα της 89 Β’ 
ΕΣΣΟ στην ΣΕΑΠ. Η τελετή α­
πονομής αποφοιτηρίων έγιμε με 
όλους τους τύπους που προβλέ­
πουν οι κανονισμοί της Σχολής. 
Ο Διοικητής Ταξίαρχος κ. Αλε- 
ξάκης, ο υποδιοικητής 
Συντ/ρχης κ. Κανατέλιας και οι 
υπόλοιποι Αξ/κοί, πρέπει να αι­
σθάνονται υπερήφανοι για το 
παραγωγικό έργο της Σχολής Ε­
φέδρων Αξ/κών Πεζικού. Από 
προσκεκλημένους διάκρινα τον 
Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Μαλ- 
λιαράκη, τον Νομαρχούντα Δ/τή 
Νομαρχίας κ. Κακκαβά, τον Μέ­
ραρχο υποστράτηγο κ. Μανου­
ρά, τον Σμήναρχο Δ/τή 126 Σ.Μ. 
κ. Μαστραντώνη, εκπρόσωπο 
της Αμερικανικής Βάσεως, με 
το φίλο Βαγγέλη Βρέντζο, τον υ- 
ποδ/τή της Αστυνομικής Δ/σεως 
Ηρακλείου κ. Σουμπάρα, τον Λι­
μενάρχη κ. Μπίλια, τον Δ/τή Πυ­
ροσβεστικής Ηρακλείου κ. 
Πετράκη και εκπρόσωπο Πυρο­
σβεστικής Ηρακλείου, τον τέως 
Αρχηγό ΓΕΑ συμπολίτη κ. Απο- 
στολάκη και πολλούς τη φορά 
αυτή αποστρατους Αξ/κούς. Για 
την παρουσία των Αξ/κών ε.α. 
χάρηκα ειλικρινή, ιδιαίτερα γιατί 
είναι τουλάχιστο απαράδεκτο να 
μην προσέρχονται οι άνθρωποι 
που ανήκουν μυχή και σώμα 
στον Στρατό, στις όμορφες και 
συγκινητικές εκδηλώσεις της 
ΣΕΑΠ. Αναζήτησα τον φίλο Λο­
χαγό κ. Κλάδο του Β' Γραφείου 
- μετετέθη στη Χίο. Του εύχομαι 
καλή περαιτέρω σταδιοδρομία 
και γρήγορα πάλι κοντά μας. 
Γνώρισα τον αντικαταστάτη του 
υπολοχαγό κ. Μαγουλιανίτη που 
κατάγεται από την όμορφη Κα­
βάλα. Καλή παραμονή στη ΣΕ­
ΑΠ και επιτυχία στα νέα 
καθήκοντα. Με το φίλο Χριστό­
φορο Παντουβάκη και τη γυναί­
κα του που είναι αδελφή του 
Ταζίαρχου κ. Αλεξάκη, ήτανε 
παρέα ο γιός του αξέχαστου φί­
λου και κάποτε συνεταίρου του 
πατέρα μου Αρίστου Χριστόφο­
ρου Παντουβάκη (πρώτα εξα- 
δέλφια οι Χριστόφοροι). Είναι

πολιτικός μηχανικός και μένει 
στην Αθήνα. Με την γνωριμία 
αυτή θυμήθηκα τα παιδικά μου 
χρόνια. Ημέρα των αναμνήσεων 
η Πέμπτη αυτή ■ με την τελετή 
της απονομής θυμήθηκα και τη 
δική μου το 1949 στην Αθήνα 
και είπα τη μαντινάδα.
Σαν το μαγκανοπήγαδο 
τούτος ο κόσμος μοιάζει 
όταν γεμίζει ο εις κουβάς 
ο διπλανός αδειάζει.

Την ώρα που η μια ΕΣΣΟ Έ­
φεδροι Αξ/ί<οί απολύονται, παίρ­
νουν τα πτυχά τους οι νέοι και 
τους αντικαταστούν. Τη φορά 
αυτή με συγκίνησε ιδιαίτερα η 
παράδοση της Σημαίας από Αρ­
χηγό σε Αρχηγό. Η στιγμή αυτή 
είναι ξεχωριστή. Θαυμάσαμε και 
την εντυπωσιακή παρέλαση που 
τα νιάτα αυτά μας πρόσφεραν. 
Τέλος βρεθήκαμε στο όμορφο 
ΚΑΨΑ της Σχολής, που με το 
φιλικό και φιλόξενο χαμόγελο 
του Διοικητού κ. Αλεξάκη και 
των Αξ/<ών της Σχολής συμπλη­
ρώθηκε το τέλος της εκδήλω­
σης. Συγχαρητήρια σε όλους - με 
το καλό και την επόμενη.

— Τη Δευτέρα 21 Αυγούστου 
βρέθηκα μαζί με φίλους στην 
MINI έκθεση ζωγραφικής του 
Μπότη Θαλασσινού στο ξενοδο­
χείο «ΑΝΘΟΥΣΑ». Την ώρα που 
τελείωνε το στρώσιμο του πλού­
σιου μπουφέ μπήκαν μέσα οι δη­
μοσιογράφοι Κωστής 
Φραγκούλης, Νίκος Ψιλάκης, 
και η Μαριάννα από το Μυλοπό- 
ταμο. Της έγραμα τα μαντιναδά- 
κια της στιγμής.
Του φίλου μου του Κωσταντή 
το φαγητό του τρέχει 
μα φίλοι Κουτσομπόλιδες 
λένε πως το ξετρέχει.
Εγνώρισα και θαύμασα 
όμορφη Μαριάννα 
με το γλυκό χαμόγελο 
μα και με μάτια πλάνα. 
Και είπα να τον τυχερό 
το φίλο μου Ψιλάκη 
που έχει στην παρέα του 
αυτό το κοριτσάκι.

Αποδείχθηκε πως οι τυχεροί 
άνθρωποι στο φαγητό, είναι και 
στα υπόλοιπα.

Εις μνήμην 
ΟΡΕΣΤΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Με τη συμπλήρωση ενός χρό­
νου από τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΟΡΕΣΤΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
τελέσαμε σαρανταλείτουργο, αν­
τί μνημοσύνου, την Κυριακή 27 
Αυγούστου.
Η σύζυγος: Στέλλα Μανουσάκη.
Η κόρη: Νίτσα Μανουσάκη.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.459
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Η FBI τον θέλει ζωντανό. Η μαφία τον θέλει νεκρό. Ο ΝΤΕ 
ΝΙΡΟ Θέλει να του κλείσει το στόμα.

«ο διώκτης: του μες:ονυχτιου 
ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ NlPO-ΤΣΑΡΛΣ ΓΚΡΟΝΤΙΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΟΘΟΣ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΤΡΕΛΟΙ ΚΑΙ ΠΑΛΑΒΟΙ ΜΠΑΤΣΟΙ» 
ΚΩΜΩΔΙΑ

Πρωταγωνιστούν: ΜΠΟΥΜΠΑ ΣΜΙΘ.
Σκηνοθεσία: ΜΠΟ ΜΠΡΙΤΖΕΡΣ

«ΑΜΟΡΕ»
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10.30 

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία πλούσια σε δράση, απληστία, πό­
θο, εκδίκηση και θαλασσινά.
«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΡΟΥΑΝΤΑ»

ΤΖΟΝ ΚΛΙΦ - ΤΖΑΜΙ ΛΗ ΚΕΡΤΙΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

Η ταινία του MARTIN ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ 
«ΚΑΚΟΦΗΜΟΙ ΔΡΟΜΟΙ» 

με τον ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Είναι μοναδικός, είναι άπιαστος είναι ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ που κά­
νει λίμπα ότι βρει μπροστά του.

«ΕΝΑΣ ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΜΕ ΤΟ 
ΟΝΟΜΑ ΤΖΑΚΥ» 

μαζί του ΣΑΜΟ ΧΑΝΚ-ΓΙΟΥΕΝ ΜΠΙΑΟ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234272

Ένα θρίλερ της Αγκάθα Κρίστι 
«ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ» 

Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚΛ ΓΟΥΙΝΕΡ με τον ΠΗΤΕΡ ΟΥΣΤΙΝΟΦ.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

Ξεκινάμε την Κιν/φή σαιζόν 1989-90 την Πέμπτη 31 Αυγού­
στου, με ταινίες προσεκτικά διαλεγμένες γι’ αυτούς που γνω­
ρίζουν τον καλό κινηματογράφο. Κάθε Παρασκευή θα έχομε 
μεταμεσονύχτια προβολή (12-2 το πρωί).
Αρχίζουμε με την ταινία «ΔΥΟ ΤΡΕΛΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ» με τον 

ΤΖΗΝ ΓΟΥΑΙΛΝΤΕΡ και τον ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ



Τετάρτη 3ο αυγουςτου 1989 1 ΙατριΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Τα κυριότερα προβλήματα 

που αντιμετωπίζει η εργατική τά­
ξη του Νομού θα τεθούν επί τά- 
πητος σήμερα στον Υπουργό 
Εργασίας κ. Παπαμάργαρη από 
αντιπροσωπεία του εργατικού 
κέντρου Ηρακλείου που αποτε­
λείται από τους κ.κ. Κουράκη 
(πρόεδρο) Τσιαμαντά (Γ. Γραμμα- 
τέα) και Νεοκοσμίδη (μέλος του 
Δ.Σ.) που βρίσκεται ήδη για το 
σκοπό αυτό από χθες το βράδυ 
στην Αθήνα.

Στη συνάντηση αυτή οι εκπρό­
σωποι της διοίκησης του ΕΚΗ θα 
έχουν την ευκαιρία να ενημερώ­
σουν από «πρώτο χέρι» τον αρ­
μόδιο Υπουργό και τους 
συναρμόδιους υπηρεσιακούς πα­
ράγοντες για τα προβλήματα

Συνάντηση Παπαμάργαρη-ΕΚΗ
σήμερα στο υπουργείο

που «καίνε» τους εργαζόμενους 
στο Νομό Ηρακλείου και θα ζη­
τήσουν την παρέμβασή τους ώ­
στε να δρομολογηθούν οι 
κατάλληλες λύσεις γΓ αυτά. 
Ηδη ο κ. Παπαμάργαρης έχει ε­

νημερωθεί από σχετικό τέλεξ το 
οποίο είχε σταλεί στο Υπουργείο 
από το ΕΚΗ πριν λίγες ημέρες 
και στο οποίο αναγράφονται λε-

πτομερώς τα μεγαλύτερα από τα 
προβλήματα καθώς και οι θέσεις 
του ΕΚΗ.

Τόσο ο πρόεδρος του ΕΚΗ 
όσο και τα υπόλοιπα μέλη του 
Δ.Σ πιστεύουν ότι ο διάλογος θα 
βοηθήσει να ξεπεραστούν τα α­
διέξοδα και ελπίζουν ότι το Υ­
πουργείο παρά την περιορισμένη 
ευθύνη αλλά και χρόνο που δια­
θέτει θα αντιμετωπίσει με θετικό

πνεύμα τα αιτήματά τους.
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Τα πιο σημαντικά από τα προ­
βλήματα που θα θέσει στον Υ­
πουργό η αντιπροσωπεία του 
ΕΚΗ, είναι οι αυξήσεις, η ΑΤΑ, το 
τουριστικό επίδομα, το στεγαστι- 
κό, οι εργατικές κατοικίες, στελέ- 
χωση υπηρεσιών, η κατάσταση 
που επικρατεί στο χώρο του επι­
σιτισμού και το θέμα της άμεσης 
λειτουργίας του ΠΕΠΑΓΝΗ.

Σήμερα το πρωί

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Συνάντηση με τον Γ. Γραμμα­
τέα του Υπουργείου Υγείας κ. 
Πιερουτσάκη και με άλλους Υπη­
ρεσιακούς παράγοντες θα έχει 
σήμερα το πρωί στην Αθήνα αν­
τιπροσωπεία του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Βενιζελείου Νο-

σοκομείου.
Τα μέλη της αντιπροσωπείας 

-επικεφαλής της οποίας είναι ο 
πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κουκου- 
ράκης- θα θέσουν στο κ. Πιερου- 
τσάκη τα σοβαρά προβλήματα 
που αντιμετωπίζει το ίδρυμα.

ΑΠΟ 1η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΤΟ ΥΠΠ0 0 Τ. ΗΛΙΑΔΑΚΗΣ

«0έλω να ζήσω» 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ 
ΑΠΟΨΕ ΣΤΟΝ ΚΟΥΛΕ 

θα παρουσιαστεί ιο βιβλίο ton Γ. Κασφινάκη

Απο τον Πανελλήνιο Σύνδε­
σμο Νεφροπαθών διοργανώνε- 
ται εκδήλωση που έχει σα 
στόχο την προώθηση των μετα­
μοσχεύσεων ιστών και οργά­
νων στη χώρα μας. Η εκδή­
λωση, που θα γίνει απόψε στις 
8 στο φρούριο «Κούλε», περι­
λαμβάνει σύντομες αναφορές, 
στο σοβαρό αυτό κοινωνικό ζή­
τημα, απο ειδικούς επιστήμο­
νες, ντοκιμαντέρ 25λεπτης 
διάρκειας με εικόνες απο τη 
ζωή κάποιων ανθρώπων πριν 
και μετά τη μεταμόσχευση. Θα 
γίνει ακόμη παρουσίαση της νέ­
ας έκδοσης, 3ης κατά σειρά,

του βιβλίου του νεφροπαθούς 
δημοσιογράφου Γιώργου Κα- 
στρινάκη με τον τίτλο «ΘΕΛΩ 
ΝΑ ΖΗΣΩ» που αναφέρεται 
στον αγώνα επιβίωσης των πα- 
σχόντων και διανέμεται δωρε­
άν. Η τρίτη έκδοση έγινε με 
έξοδα φορέων και ιδιωτών του 
νομού. Θα μιλήσουν στη διάρ­
κεια της εκδήλωσης, που θα ο­
λοκληρωθεί με Κρητική μου­
σική, ο Κώστας Λουλουδάκης, 
ο διευθυντής της Ομάδας Τε­
χνητού Νεφρού του Βενιζελείου 
γιατρός Κώστας Παπαχριστο- 
φόρου και ο Γ. Καστρινάκης.

Τις επόμενες μέρες

Απελευθέρωση και μείωση
της τιμής του καφέ

Μέσα στις αμέσως προσεχείς 
μέρες αναμένεται να υπογρά­
φει η απόφαση του υπουργού 
Εμπορίου Ανδρέα Ανδριανό- 
πουλου για την απελευθέρω­
ση της τιμής του καφέ από το 
καθεστώς της διατίμησης.

Η κατάργηση της διατίμησης

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμάκη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

■Τηλ. Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.305

στο είδος αυτό θα οδηγήσει σε 
σημαντική μείωση της λιανι­
κής τιμής. Υπολογίζεται ότι η 
μείωση θα είναι γύρω στις 150 
δρχ. ανά κιλό.

Για την απελευθέρωση της 
τιμής του καφέ συνεδριάζει 
την Παρασκευή στις 12 το με­
σημέρι υπό την προεδρία του 
Γεν. Γραμματέα Παύλου Χατζη- 
θωμά η γνωμοδοτική επιτροπή 
τιμών.

Διευκρινίζεται ότι και μετά 
την κατάργηση της διατίμησης 
η τιμή του καφέ θα ελέγχεται 
για υπερβολικό κέρδος.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η ε­
τήσια κατανάλωση καφέ φτά­
νει σε 14.500.000 κιλά.

Ενα θεότρελο ξεπούλημα 
στο νέο μοντέρνο κατάστημα

THE SUPPER

Ε. ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ
Προσφέρει όλα τα είδη 

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 
Χειμωνιάτικα - Καλοκαιρινά 
με έκπτωση έως και 70°/ο

Καλοκαιρινού 108 - ΚΑΜΑΡΑΚΙ 
Τηλ.: 280562

70% ΜΕΓΑΛΟ 
THE SUPPER

Νέος Παιδικός Σταδμός

ΣΕΡΑΦΙΝΟ
Σε ένα χώρο άνετο και ευχάριστο 

αγκαλιάζομε την παιδική παρουσία. 
Το ειδικευμένο προσωπικό και ο σύγχρονος εκ­
παιδευτικός - μυχαγωγικός εξοπλισμός μας 
πάντα στη διάδεση της παιδικής δημιουργικό­
τητας και ανάπτυξης.

Ελάτε να συζητήσουμε μαζί την καλύτερη δυ­
νατή εξυπηρέτηση εσάς και των παιδιών σας. 
(Λειτουργεί και Νηπιαγωγείο).

Εγγραφές καδημερινά από 10-1 και 6-8 
στη Λεωφόρο Κνωσού 204

(Αγ. Ιωάννης) - Τηλ. 232.550.

Την Παρασκευή το μεσημέρι

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
πραγματοποιεί την Παρασκευή 
στις 12 το μεσημέρι ο Δικηγορι­
κός Σύλλογος στην αίθουσα του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου.

Στη Γ.Σ. θα γίνει ενημέρωση 
για τις αποφάσεις της ολομέ­
λειας των προέδρων των δικηγο­
ρικών συλλόγων της χώρας και 
θα συζητηθούν τα θέματα του δι­
καστικού μεγάρου της ίδρυσης

μεταβατικής έδρας του Εφετείου 
Κρήτης στο Ηράκλειο ενώ θα ε­
ξεταστεί η μεθόδευση του αγώ­
να για την τελική επίτευξη των 
στόχων το Δ.Σ.Η.

Αν δεν πραγματοποιηθεί α­
παρτία, η έκτακτη Γενική Συνέ­
λευση θα πραγματοποιηθεί στις 
8 Σεπτεμβρίου 1989 ημέρα Παρα­
σκευή στην ίδια αίθουσα και την 
ίδια ώρα.

Χθες στο Χρηματιστήριο

ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΔΕΙΚΤΗ ΤΙΜΩΝ

Ελαφρά μείωση κατά 0,59 μο­
νάδες σημείωσε ο γενικός δεί­
κτης τιμών του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών κατά τη χθεσινή ημέρα.

Συγκεκριμένα ο δείκτης έπε­
σε στις 364,12 μονάδες.

Πιο αναλυτικά, χθες σημειώ­
θηκαν πράξεις σε 101 μετοχές 
απο τις οποίες οι 33 σημείωσαν 
αύξηση τιμής, η τιμή 32 εξ’ αυτών 
σημείωσε υποχώρηση ενώ οι τι­
μές 36 μετοχών παρέμειναν στα­
θερές. Σε ό,τι αφορά τους 
δείκτες τιμών τη μεγαλύτερη υ­
ποχώρηση σημείωσε ο δείκτης

των Τραπεζικών μετοχών ο ο­
ποίος υποχώρησε κατά 1,49 μο­
νάδες και σταθεροποιήθηκε στις 

351,8 μονάδες.
Αντίθετα ο δείκτης των μετο­

χών ασφαλειών και εταιριών ε­
πενδύσεων σημείωσε αύξηση 
κατά 0,38 μονάδες και έκλεισε 
στις 310,11 μονάδες. Αύξηση επί­
σης σημείωσε και ο δείκτης των 
εμποροβιομηχανικών εταιριών 
αύξηση η οποία ήταν της τάξεως 
των 0,71 μονάδων. Ο δείκτης αυ­
τών των μετοχών έκλεισε στις 
374,88 μονάδες.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Κανελλόπουλος
για δίδυμες

ΜΕΙΩΣΗ 2 X ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
ΓΙΑ ΤΑ Κ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Στη θέση του ειδικού γραμμα­
τέα του υπουργείου Πολιτισμού 
ορίστηκε με Προεδρικό Διάταγ­
μα ο κ. Τάσος Ηλιαδάκης υποψή­
φιος στο Ηράκλειο του Συνα­
σπισμού στις πρόσφατες εκλο­
γές. Ο Ηλιαδάκης είναι μαθημα­
τικός, πολιτειολόγος, καθηγητής.

Είναι ιδρυτικό μέλος της «Δημο­
κρατικής Ένωσης», ενώ διετέλε- 
σε πρόεδρος των Κρητών 
φοιτητών Θεσσαλονίκης, μέλος 
του Πολιτικού Γραφείου της Ε- 
ΔΗΚ και υποψήφιος βουλευτής 
της το 1981.

Στο πόρισμα του σώματος ορ­
κωτών λογιστών για την Τράπε­
ζα Κρήτης αναφέρθηκε κυρίως 
στην κατάθεσή του στην επιτρο­
πή για το σκάνδαλο Κοσκωτά, ο 
πρώην υφυπουργός Εμπορίου κ. 
Γ. Δασκαλάκης.

Ο κ. Δασκαλάκης τόνισε σύμ­
φωνα με πληροφορίες ότι από

την στιγμή που οι ορκωτοί λογι­
στές είχαν στα χέρια τους έγ­

γραφα της Ιραβιγκ Τραστ και της
Μέρυλ Λυντς από τον Μάιο του

1988 είχαν την νομική υποχρέω­
ση να διασταυοώσουν την γνη­

σιότητά τους. Πρόσθεσε επίσης 
ότι οι ορκωτοί λογιστές είναι οι

μόνοι που μπορούν να ελέγξουν 
τις τραπεζικές καταθέσεις γιατί

γι’ αυτούς δεν ισχύει το α­
πόρρητο.

εκλογές
ΔΕΝ έχει απασχολήσει 

την Κυβέρνηση το θέμα 
των δίδυμων εκλογών επα­
νέλαβε χθες ο Υπουργός 
Προεδρίας κ. Αθ. Κανελλό­
πουλος.

Υποθέτω πάντως, πρό- 
σθεσε ο κ. Κανελλόπουλος, 
ότι κάθε κόμμα μελετά και 
τις πολιτικές προεκτάσεις 
του θέματος αυτού και τη 
συνταγματική πτυχή του.

ΚΛΑΠΗΚΕ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Αυτοκίνητο μάρκας Ντάτσουν 

τσέρυ που ανήκε στον Δημήτρη 
Χρηστάκη κλάπηκε προχθές από 
το Ηράκλειο. Το αυτοκίνητο είχε 
αριθμό κυκλοφορίας HP 4993.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο ΣΤΕΡΠΟΣ ΜΑΡΗΣ, μέτοχος και συνδιαχειριστής 

της μέχρι σήμερα Εταιρείας Ανελκυστήρων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΦΑΚΟΥΚΑΚΗΣ και ΣΙΑ α.ε.» γνωρίζει στους αξιότιμους 
πελάτες της ότι με την υπ’ αριθμ. 785/1989 τροποποίηση 
καταστατικού του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, αγόρασε την 
Εταιρική μερίδα του Γεωργίου Φακουκάκη.

Από σήμερα 29/8/89 μετονομάζει την Εταιρεία σε 
«ΣΤΕΡΠΟΣ ΜΑΡΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ». Μεταφέρει την έδρα 
της Εταιρείας στην οδό ΒΥΡΩΝΟΣ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΑ 12, α­
πέναντι από τα μέχρι σήμερα γραφεία.
Τηλέφωνα εξυπηρέτησης και πληροφοριών 226.511 και 

288.978
Η εταιρεία θα συνεχίσει τις εργασίες της με τους ίδιους 

όρους, και με τις ίδιες συμβάσεις. ΔΕΧΝ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΝΕΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ.

ΣΤΕΡΠΟΣ ΜΑΡΗΣ

G.M.V. MARTINI
ΣΤΕΡΠΟΣ ΜΑΡΗΣ

Η πρωτοπόρος Βιομηχανία στους Υδραυλικούς Ανελκυστή­
ρες στον κόσμο, εκτός από τα πολλά πλεονεκτήματα, 
• Κατάργηση μηχανοστασίου στην ταράτσα, 
• αυτόματο απεγκλωβισμό, 
• ομαλή εκκίνηση, τελειότητα στην επιτάχυνση, και 

ακρίβεια στην στάση,
• χαμηλό κόστος κατασκευής,
• ευκολίες πληρωμής.
Δίνει μεγάλη προσοχή στην επιστημονική έρευνα, και ανοί­
γει νέους δρόμους και αντιλήψεις στις εγκαταστάσεις ανελ­
κυστήρων.

G.M.V. MARTINI

Βύρωνος - Λαχανά 12 - Ηράκλειο 
Τηλ. 226511 - 288978 - FAX 226511.

μειώνονται κατά ποσοστό 2% από 
την 1η Σεπτεμβρίου 1989 τα ασφάλι­
στρα για τα ιχ. αυτοκίνητα. Η μείωση 
προκύπτει από την κατάργηση της 
καταβολής εισφορών υπέρ του ΣΕΙΤΑ 
(Σώμα Ειδικών πραγρατογνωμόνων 
τροχαίων ατυχημάτων) και υπέρ του 
λογαριασμού Αρωγής.

Οι εισφορές αυτές ανέρχονται συ­
νολικά και για τις δύο περιπτώσεις σε 
ποσοστό 4% επί των καθαρών ασφα­
λίστρων του Κλάδου αυτοκινήτων. 
Από το ποσοστό 4% το 2% το κατα­

βάλλουν οι ασφαλισμένοι και το υπό­
λοιπο 2% οι ασφαλιστικές

επιχειρήσεις. Από την κατάργηση αυ­
τή επέρχεται πραγματική μείωση των 
ασφαλίστρων που καταβάλουν οι α­
σφαλισμένοι κατά 2%. Διευκρινίζεται 
ότι η μείωση αυτή αφορά τα ασφάλι­
στρα που θα καταβάλλονται για α­
σφαλιστήρια συμβόλαια, ανανεωτή- 
ρια, πρόσθετες πράξεις κ.λ,π. που εκ- 
δίδονται μετά την 1η Σεπτεμβρίου 
1989.

Τλυ Τβίτη & Σεπτεμβρίου 
9α διεξαχδεί στη Βουλή σε ε­
πίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, 
συζήτηση προ ημερήσιας δια- 
τάξεως για την οικονομία.

Την σχετική ανακοίνωση έ- 
καφ χ^ες ο υπουργός Προε­
δρίας Αδ. Κανελλόποάλος 

και πρόσδεσε κατά m σχε­
τική σνξήτηαη η κυβέρνηση 
δα πραβεί σε απογραφή της 
κατάσησης ηρμ παρέλαβε 
στον οικονομικό τομέα Κεν­
τρικό ϋτριχεία της συζήτησης 
βα αποτελέσει τρ $έμα των ελ­
λειμμάτων του δημοσίου το­
μέα, το οποίο κυμοίνετο! 
μεταξύ 2,5 και 3 τρισεκατομ­
μυρίων δραχμών.

Στην Αθήνα 
για διακοπές 
ο Καρβάλιο
Έφθασε στις 6 χθες το α­

πόγευμα στη χώρα μας για 
διακοπές και «για να ευχαρι­
στήσει τους Έλληνες φίλους 
του», όπως ο ίδιος είπε, ο Ο- 
τελο Ντε Καρβάλιο, ηγέτης 
της Πορτογαλικής επανάστα­
σης, ή πιο γνωστή, «Επανά­
σταση των γαρυφάλλων».

Στην Αθήνα έφθασε με 
πτήση των Πορτογαλικών α­
ερογραμμών από τη Λισαβώ- 
να και τον υποδέχθηκαν 
πολλοί Έλληνες φίλοι του 
που του συμπαραστάθηκαν 
στα πέντε χρόνια που έμεινε 
στη φυλακή.

Ο Οτέλο Ντε Καρβάλιο α­
ποφυλακίστηκε φέτος το 
Μάιο. Ανάμεσα σ’ άλλους 
στην Αθήνα τον περίμεναν ο 
Μ.Ν. Ράπτης (Παμπλο) ο Μα­
νώλης Γλέζος, ο Γ. Παπαμι- 
χαήλ, ο Στ. Παναγούλης και 
άλλοι.

Διακόπτονται από αύριο και 
για αόριστο χρονικό διάστημα 
η κοπή και οι εξαγωγές των ε­
πιτραπέζιων σταφυλιών από 
το Νομό Ηρακλείου. Αυτό απο- 
φασίσθηκε σε χθεσινή σύσκε­
ψη των εξαγωγικών φορέων 
που πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία της Ένωσης Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου.

Η απόφαση αυτή λήφθηκε 
ύστερα από την απόφαση του 
υπουργείου Γεωργίας να απα­
γορεύει τις φορτώσεις επιτρα­
πέζιων σταφυλιών την Πέμπτη 

και Παρασκευή για Μόναχο 
και Γερμανία, λόγω πτώσης 
των τιμών. Οι εξαγωγικοί φο­
ρείς αποφάσισαν ακόμη να μην 
προχωρήσουν σε άλλες εξα­
γωγές, εάν το υπουργείο Γε­
ωργίας δεν ικανοποιήσει τα 
αρχικά τους αιτήματα.

Τέλος ζήτησαν την έκτακτη

σύγκλιση της Σταφυλικής Επι­
τροπής. Στη σύσκεψη πήραν 
μέρος, εκπρόσωποι των ενώ­
σεων Ηρακλείου και Πεζών και 
οι ιδιώτες εξαγωγείς κ.κ. Πα- 
σχάλης και Μαρμαράς.

0 «ΜΑΝΔΡΑΓΟΡΑΣ» 
ΣΤΗΝ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ

Η Διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου στα πλαί­
σια των Πολιτιστικών εκδηλώ­
σεων του ΕΚΗ διοργανώνει την 
Πέμπτη και ώρα 9 μ.μ. στηι / 
πλατ. Αγίας Βαρβάρας των Κα - 
μινίων, θεατρική παράσταση μ ε 
το θίασο του Δωδεκανησιακο ύ 
Θεάτρου, στο έργο του Νικολέ ί­
ου Μακιαβέλι «ΜΑΝΔΡΑΓΓ )- 
ΡΑΣ» και καλεί τοι >ς 
εργαζόμενους να παρακολο υ- 
θήσουν την εκδήλωση.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερ ιη.

ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ 
ΛΕΥΚΟ
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Με τροπολογίες που θα προ­
ωθηθούν πρός ψήφιση στην πα­
ρούσα βουλή, ρυθμίζεται το 
θέμα των «λευκών ψηφοδελ­
τίων» που θα δίδονται πλέον 
στους εκλογείς κατά την άσκη­

ση του εκλογικού τους δι­
καιώματος.

Την απάντηση αυτή έδωσε 
εγγράφως ο υπουργός Εσωτερι­

κών κ. Ν. Κωνσταντόπουλος σε 
σχεπκή ερώτηση που είχε καταθέ­

σει τον περασμένο μήνα στη βου­
λή ο κ. Μαν. Δρεττάκης.

ΣΤΕΓΗ
Για φοιτητές και φοιτήτριες 
Τα Οικοτροφεία Αρρένων και 
Θηλέων της I.A.K. προσφέ­
ρουν στους φοιτητές και φοι­
τήτριες στα αντίστοιχα 
Οικοτροφεία, στέγη, άνετο 
και πολιτισμένο περιβάλλον. 
Λειτουργεί εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες: Οικοτροφείο 
Αρρένων Μπεντεβή, τηλ. 
232193. Οικοτροφείο Θηλέων, 
Λεωφ. Κνωσού 181, στάση Ά­
γιος Ιωάννης, τηλ. 232305.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
μέχρι 31 Αυγούστου

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

TOSHIBA
Φορητό κλιματιστικό μηχάνημα μόνο ψύξη 6.400 B.T.U., 137.000

* Κλιματιστικό μηχάνημα μόνο ψύξη 8.300 B.T.U., 169.000.
* Αντλία θερμότητας 8.300 B.T.U. ψύξη και 12.000 B.T.U. θέρμανση, 199.000

Η παραπάνω τιμή επιβαρύνεται με Φ.Π.Α. 16% και έξοδα εγκατάστασης.

Επίσης: Ετοιμοπαράδοτα και σε προσιτές τιμές άλλα 195 διαφορετικά μονιέλ- 
λα, από 5.000 - 100.000 B.T.U./4I.

Τα μηχανήματα Κλιματισμού TOSHIBA προσφέρονται, με:
• Αριστη εγκατάσταση.
* Εγγύηση 5 ετών, με ειδικό συμβόλαιο συντήρησης.
• Πλήρης ασφαλιστική κάλυψη ενός έτους.
• Ειδικό πρόγραμμα T.Q.C.

TOSHIBA

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπός
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
EUPOKAIMA
Ε.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ&ΣΙΑ ΟΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 93 - ΤΗΛ.: 231.641 - FAX: 221.061

ΣΧΟΛΕΣ «ΖΗΤΑ»
Αναγνωριαμέντς από το κράτος
ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ

Η 15ετή πείρα μας, εγγυάται για υπεύθυνες σπουδές
ΕΓΓΡΑΦΕΣ 9 π.μ. - 2 μ.μ., και 6 - 9 μ.μ 

Τηλ.: (0821) 29.300 και 27.691 
Τξαναιύκη 14 - Χανιά
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ΣΥΜΒΟΛΙΚΟ ΤΕΡΜΑ
Συνέχεια απο σελ. 1

σκέψη να μην γίνει χθες η καύ­
ση. Τελικά ξεκίνησε λίγο μετά 
τις 2 το μεσημέρι (ολοκληρώθη­
κε 6 ώρες αργότερα), παρουσία 
του Περιφερειάρχη κ. Μαλλια- 
ράκη, του Νομαρχούντα Διευ­
θυντή κ. Κακκαβά, του Αστ. 
Υποδιευθυντή κ. Σουμπάρα, του 
Αντεισαγγελέα κ. Αρβανίτη και 
πολιτών. Δεν παραβρέθηκαν 
εκπρόσωποι κομμάτων.

Στα Χανιά κάηκαν 264.789 
φάκελλοι, στο Ρέθυμνο 118.000 
και στον Άγιο Νικόλαο 
102.790.

ΔΗΑΩΣΗ 
ΜΑΑΑΙΑΡΑΚΗ

Εξάλλου ο Περιφερειάρχης 
κ. Μαλλιαράκης έκανε την πα­
ρακάτω δήλωση:

«Η απόφαση της Κυβέρνη- 
ιτης για την καταστροφή των

Δ.Ε.Η. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γ’ νωστοποιούμε στους κατοίκους των Κοινοτήτων:
.1. ΒΑΣΙΛΕΙΩΝ
2. ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ
3. ΑΓ. ΣΥΛΛΑ
4. ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙΟΥ,

ότι τ ην 5-9-89 ημέρα Τρίτη θα προβούμε στη διακοπή του 
ρεύματος κάθε κοινοτικής παροχής λόγω οφειλής από 
λογ/ σμούς πολλών μηνών και μεγάλου ύψους.

ΕΛΛΗΝΙΚ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙ Α ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗ ΤΑ ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ

ΠΕΡ ΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Φάκελλοι έτοιμοι για κάψιμο
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Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Σταυρακ ίων Νομού Ηρακλείου 
προκηρύ σσει ανοικτή δημοπρα­
σία με το σύστημα προσφοράς ε­
νιαίου ποσοστού έκπτωσης για 
την εκτέΛεση του έργου «Ανόρυ­
ξη αρδευ τικής γεώτρησης» σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 
6 του Π.ΖΔ. 609/85.

Η προιϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 6.000.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του Π.Δ.Ε. Κοινότητας Σταυ- 
ρακίων.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1989 ΣΑΤΑ δρχ. 529.600. Η δημο­
πρασία θα γίνει την 20/9/1989 η», 
μέρρ Τετόιρτη και ώρα 11-12π.μ. 
(λήξη προσφορών) στα γραφεία 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κα­
λού Χωριού Πεδιάδας Νομού Η­
ρακλείου προκηρύσσει ανοικτή 
δημοπρασία την εκτέλεση του 
έργου «Ύδρευση Κοινότητας (Α­
νόρυξη γεώτρησης)» με το σύ­
στημα προσφοράς Ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 
1418/1984.

Η Προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 9.200.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του Υ­
πουργείου ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. Έσοδα 
Κοινότητας Καλού Χωριού. Δια- 
τιθεμένη πίστωση για το 1989 
δρχ. 2.000.000.

Η δημοπρασία θα γίνει την Δε- 
κάτη εννάτη (19) Σεπτεμβρίου 
1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 12π.μ. 
(λήξη προσφορών) στα Γραφεία 
της ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμό­

φακέλλων κλείνει οριστικά ένα 
κεφάλαιο της πρόσφατης ιστο­
ρίας μας. Σαράντα χρόνια μετά 
την λήξη του εμφυλίου και τα τε­
λευταία κατάλοιπα της διαίρε­
σης του Ελληνικού Λαού, ρί­
χνονται στην πυρά.
Η εθνική συμφιλίωση που άρχι­
σε μετά την μεταπολίτευση με 
την νομιμοποίηση του Κουμμου- 
νιστικού Κόμματος και συνεχί­
στηκε με την αναγνώριση της 
Ενιαίας Εθνικής Αντίστασης, ο­
λοκληρώνεται σήμερα. Και ολο­
κληρώνεται απο τις πολιτικές 
εκείνες δυνάμεις που ήσαν αν­
τιμέτωπες στον εμφύλιο. Η πρά­
ξη αυτή πέραν του συμβολισμού 
που περιέχει, αποδεικνύει έμ­
πρακτα την ειλικρίνεια των προ­
θέσεων της Κυβέρνησης να 
κατοχυρώσει, ενισχύσει και να 
διευρύνει την ενότητα του Ελλη-

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα γεωτρή­
σεων και κάτοχοι παλαιών 
πτυχίων εργοληπτικών ΔΕ σε ι­
σχύ για έργα υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Σταυρακίων και ορίζεται σε 
120.000 δρχ. με εγγυητική επι­
στολή αναγνωρισμένης Τράπε­
ζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή Γραμμάτιο του 

/Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα Σταυ­
ρακίων.
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

δια Επιτροπή.
Στη δημοπρασία γίνονται δε­

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
Α' και άνω για έργα Γεωτρήσεις.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Καλού Χωριού και ορίζεται σε 
184.000 δρχ. με εγγυητική'επι­
στολή αναγνωρισμένης Τραπέ- 
ζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή Γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα Γραφεία γης ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου ή στη ΚοινότήΠξΚα- 
λού Χωριού.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙ­

ΝΟΤΗΤΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ X. ΚΑΝΑΚΗΣ

νικού Λαού».
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Οκτώ εκατομμύρια φάκελλοι 
πολιτικών φρονημάτων κάηκαν 
χθες πρωί στην υψικάμηνο No 
2 της Χαλυβουργικής στην Ε­
λευσίνα. Την μικρή τελετή για 
το κάψιμο έκανε ο Γενικός 
Γραμματέας του Υπουργείου 
Δημόσιας Τάξης Γιάννος Κου- 
τελιδάκος και ο Περιφερειάρχης 
Αττικής κ. Νικολαράκος. Πα­
ρών ήταν ο αρχηγός της αστυ­
νομίας και άλλοι ανώτεροι 
αξιωματικοί.

Εντύπωση προκάλεσε η α­
πουσία δικαστικού εκπροσώ­
που και εκπροσώπων των 
κομμάτων.

Έξω απο την είσοδο της Χα­
λυβουργικής είχαν απο νωρίς 
μαζευτεί περίπου 150 άτομα που 
διαμαρτύρονταν για το κάψιμο 
των φακέλλων και κρατούσαν 
πανώ πο*> έγραφε «οι φάκελλοι 
στους αγωνιστές. Ένας λαός 
που δεν έχει μνήμη δεν έχει ι­
στορία».

Μισή ώρα πριν αρχίσει το 
κάψιμο μια πενταμελής ομάδα 
του εργατοϋπαλληλικού κέν­
τρου Ελευσίνας, στάθηκε μπρο­
στά σε ένα φορτηγό της 
αστυνομίας με αποτέλεσμα να ε- 
πέμβει αστυνομική δύναμη και 
να τους απωθήσει.

Ο κ. Κουτελιδάκης σε σύν­
τομες δηλώσεις του μετά την ο­
λοκλήρωση της πρώτης (απο 
τις τρεις συνολικά) φάσης του 
καψίματος είπε ότι σε όλη την 
Ελλάδα καίγονται σήμερα 
17.000.000 φάκελλοι. Απο αυ­
τούς τα 8.000.000 κάηκαν στην 
Χαλυβουργική. Έμειναν, είπε, 
μόνο 2.000 φάκελλοι επώνυμων 
με αντιστασιακή δράση για κα­
θαρά ιστορικούς λόγους.

Η κυβέρνηση Τζαννετάκη έ­
βαλε τέλος στα κατάλοιπα του 
εμφύλιου. Έχουν περάσει τόνι­
σε, 40 χρόνια απο τον εμφύλιο. 
Όλοι ήθελαν να εξαλειφθούν τα 
στοιχεία που καλλιεργούσαν το 
πνεύμα του εμφύλιου. Απαραί­
τητη προϋπόθεση για την εθνι­
κή συμφιλίωση είναι η κατα­
στροφή των φακέλλων».

Σε ερώτηση δηιιοσιογράφου 
εάν τα στοιχεία των φακέλλων 
έχουν περάσει σε κομπιούτερς ο 
κ. Κουτελιδάκης απάντησε: 
«Δεν υπάρχει ηλεκτρονικό φα- 
κέλλωμα».

Στο Πρωτοδικείο Αθηνών ό­
μως (Τμήμα ασφαλιστικών μέ­
τρων) κατέθεσαν σήμερα 
αιτήσεις με τις οποίες ζητούν

ΣΕΥΦΑΝΗ ΣΠΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν/σμός Υδραυλικών Ηρα­

κλείου ενδιαφέρεται να ενοικιά­
σει χώρο 1000 τ.μ. καλυμμένο ή 
ακάλυπτο στην περιοχή Ηρα­
κλείου ή Αλικαρνασσού, προκει­
μένου να χρησιμοποιηθεί για τις 
ανάγκες του. Οι ενδιαφερόμενοι 
να απευθύνονται στο τηλ. 
224864, από ώρα 7,30 - 2,30 μ.μ. 
Υπ’ όψιν κ. Κόκκινη.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Μερικό Επαναληπτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές που θα γί­
νει στις 12 Σεπτεμβρίου ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12.00 στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προμή­
θεια οργάνων και μηχανημάτων 
αναισθησιολογικού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα. Διακλάδωση Σταυρακίων 
Βουτών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Μερικό ΕπαναληπτΙκό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές που θα γί­
νει στις 20 Σεπτεμβρίου 1989 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια 2 νεκροτομικών 
τραπέζιών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

την μη καταστροφή των ατομι­
κών τους φακέλλων 50 περίπου 
άτομα (μέλη πολιτικών οργανώ­
σεων, αγωνιστές εθνικής αντί­
στασης κ.α).

Μεταξύ αυτών περιλαμβά­
νονται οι Χρηστός Λαμπράκης 
εκδότης, Λεωνίδας Καραπανα- 
γιώτης διευθυντής της εφημερί­
δας «ΤΑ ΝΕΑ», Σταύρος 
Ψυχάρπς διευθυντής της εφημε­
ρίδας «ΒΗΜΑ», Αντώνπς 
Μπριλλάκπς τέως βουλευτής 
της ΕΑΡ, Γιώργος Κούρος ιδρυ­
τής της εφημερίδας «ΑΥΡΙΑ-

ΝΗ», Ηρώ χήρα του συγγραφέα 
και γενικού γραμματέα του 
ΕΑΜ 41-44 Θανάση Χατζή, Χρη­
στός Μηασσαγιάννης, τέως βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ και τέως 
Δήμαρχος Μεσολλογγίου και 
άλλοι.

Η συζήτηση και των αιτήσε­
ων αυτών στο Πρωτοδικείο ο­
ρίστηκε για τις 7 Σεπτεμβρίου 
ενώ ο πρόεδρος Πρωτοδικών, 
που τις παρέλαβε κ. Γ. Αδαμό- 
πουλος, εξέδωσε προσωρινή 
διαταγή μέχρι την ημερομηνία 
αυτή για την μη καταστροφή 
των συγκεκριμένων φακέλλων.

Διάβημα προς τον Γενικό 
Γραμματέα του υπουργείου Δι­
καιοσύνης πραγματοποίησε 
χθες ο Μανόλης Γλέζος σχετι­
κά με το κάψιμο των φα* 
κέλλων.

ΛΗΑΩΣΕΙΣ
ΚΑΝΕΑΑΟΠΟΥΑΟΥ

Η Κυβέρνηση αποφάσισε να 
εξαιρέσει απο το κάψιμο έναν 
μικρό, σχετικώς, αριθμό φακέλ­
λων (περίπου 2.000), μετά απο 
συζητήσεις που είχε το τελευ­
ταίο διήμερο με εκπροσώπους 
πολιτικών κομμάτων, πολιτικές 
προσωπικότητες και επι­
στήμονες.

Αυτό δήλωσε χθες ο υπουρ­
γός Προεδρίας Αθ. Κανελλό­
πουλος και πρόσθεσε ότι η 
αρχική ομόφωνη απόφαση του 
υπουργικού συμβουλίου ήταν να 
καούν όλοι οι φάκελλοι (πλήν 
λίγων δεκάδων).

Ο υπουργός Προεδρίας α­
παντώντας σε σχετικές ερωτή­
σεις παρέσχε τη διαβεβαίωση 
ότι σήμερα δεν τηρούνται φά- 
κελλοι πολιτικών φρονημάτων 
των πολιτών και υπογράμμισε 
ότι η απόφαση για το κάψιμο 
των υπαρχόντων φακέλλων α- 
ποδεικνύει ότι η παρούσα κυ­
βέρνηση δεν επιθυμεί και δεν 
επιτρέπει να τηρούνται (ζάκελ- 
λοι. Απαντώντας σε άλλες ερω-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σπουδαστική Λέσχη του ΤΕΙ 

Ηρακλείου προκηρύσσει τακτικό 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την ενοικίαση διακοσίων εξήντα 
(260) κλινών σε ξενοδοχεία εκ 
των οποίων διακόσιες δέκα (210) 
κλίνες στο Ηράκλειο και πενήν­
τα (50) κλίνες στα Χανιά για τις 
ανάγκες του Παραρτήματος 
Χανίων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει τη 
Δευτέραχ11-9-1989 και ώρα 11 π. μ. 
(λήξη παράδοσης προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ Ηρακλείου 
(θέση Σταυρωμένος) για τις προ­
σφορές που αφορούν το ΤΕΙ Η­
ρακλείου στο Ηράκλειο και στα 
γραφεία του Παραρτήματος 
(Παρθενίου Κελαϊδή 24) για τις 
προσφορές που αφορούν το Πα­
ράρτημα Χανίων. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες κάθε μέρα και 
σε ώρες γραφείου στο τηλέφω­
νο 254.103 (κ. Σπάνακη) για το Η­
ράκλειο και 59 188 (κ. 
Πολυχρονάκη) για τα Χανιά.

Ηράκλειο 29-8-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Σ.Λ.

ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης δημόσιου 

πλειοδοτικού διαγωνισμού 
Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­

πορίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την εκμίσθωση χώρων προς ά­
σκηση του δικαιώματος λειτουρ­
γίας εκμετάλλευσης δύο 
γραφείων ενοικίασης Ι.Χ. αυτοκι­
νήτων στον Κρατικό Αερολιμένα 
Ηρακλείου για δύο (2) χρόνια.

Αρμόδια επιτροπή του Αερολι­
μένα θα διενεργήσει τον διαγω­
νισμό για το μεν πρώτο γραφείο 
στις 14-9-89 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10 μέχρι 10,30, για το δε δεύ-, 
τερο γραφείο στις 15-9-89 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10 έως 10,30 
στα γραφεία του Αερολιμένα.

Πληροφορίες και όρους διακή­
ρυξης δίδονται καθημερινά από 
08.00 μέχρι 14.00 από το Τμήμα 
Χρηματικού και Εκμισθώσεων 
στον Αερολιμένα Ηρακλείου τηλ. 
228402, εσωτ. 113.

Με εντολή Διοικητή 
Ο Αερολιμενάρχης

I. Κοντογιάννης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σελ. 1

Πηγαδάκι και διαφωνίες για την καύση

— Ο Οδοντιατρικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Γ. Μακράκη για τα συσ­
σίτια Αγ. Τριάδας.

τήσεις ο κ. Κανελλόπουλος 
δήλωσε ότι οι αποφάσεις των 
Πρωτοδικείων για τη λήψη α­
σφαλιστικών μέτρων, αν και 
δεν συνιστούν δεδικασμένο, θα 
τηρηθούν για τις περιπτώσεις 
που αφορούν και τόνισε ότι η 
κυβέρνηση θα εξηγήσει σήμερα 
στη βουλή τους λόγους, για τους 
οποίους αποφασίστηκε το κάψι­
μο των φακέλλων. Πρόσθεσε, 
πάντως, ότι δεν γνωρίζει αν 
πρόκειται να δοθούν στη δημο­
σιότητα τα ονόματα των πολι­
τών, των οποίων οι φάκελλοι 
δεν θα καταστραφούν.

Αστυνομικοί οδηγούν τους φακέλλους στην πυρά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
KTHMATJKH ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΘΕΜΑ: «Ορισμός Μηχανικού Κτηματογράφησης·

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Έχοντας υπόψη:

1) Την 5248/2-4-1987 Απόφαση
του κ. Νομάρχη Ηρακλείου που 
δημοσιεύθηκε στο με αριθμ. 
327/1987 ΦΕΚ τεύχος Δ’ με την ο­
ποία απαλλοτριώθηκε έκταση 
4.155,57 μ2 στην περιοχή Άνω 
Βιαννου για το αρδευτικό έργο 
Άνω Βιάννου.

2) Τις διατάξεις του άρθρου 24 
του Ν.Δ. 797/71 «περί αναγκαστι­
κών απαλλοτριώσεων».

3) Την με αριθμ. 1901/18-4-1986 
εξουσιοδοτική απόφαση καθώς 
και τις τροποποιητικές της

Αποφασίζουμε
Ορίζουμε τον κ. Γεώργιο Καν- 

δεράκη, Πολιτικό Μηχανικό, που 
υπηρετεί στην Δ/νση Εγγείων 
Βελτιώσεων με σύμβαση αορί­
στου χρόνου ως μηχανικό Κτημα- 
τογράφησης για να προβεί 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 24 του Ν.Δ. 797/71 στον έ­
λεγχο, την διόρθωση και 
αναγκαία συμπλήρωση του Κτη- 
ματολογικού διαγράμματος, για 
έκταση 4.155,59 μ2 που κηρύχθη­
κε απαλλοτριωτέα για το αρδευ­
τικό έργο Άνω Βιάννου με την 
5248/2-4-1987 απόφαση του Νο­
μάρχη Ηρακλείου που δημοσιεύ­
θηκε στο με αριθ. 327/1987 ΦΕΚ 
τεύχος Δ'. Στην Κτηματογράφη- 
ση θα συμπράξει ο προϊστάμενος

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓΙΑΣ ΖΩΝΗΣ
ΔΑΦΝΩΝ

Τετάρτη 30 Αυγούστου: 8 μ.μ. 
θα αρχίσει ο Μ. Εσπερινός ιε- 
ρουργούντος του Πανοσιολ. Αρ­
χιμανδρίτου Μακαρίου 
Δουλουφάκη, Θεολόγου, ο ο­
ποίος και θα κηρύξει τον θ. 
Λόγον.

10 μ.μ. θα ψαλεί Ιερά Πα­
ράκληση.

Πέμπτη 31 Αιφούστου: 7 π.μ. 
ακολουθία του Όρθρου, η ευλό- 
γησις των Άρτων και η θεία Λει­
τουργία. Θα ψάλει ο Δάσκαλος 
Βυζαντινής Μουσικής της Θεο- 
λογικής Σχολής του Αριστοτε- 
λείου Πανεπιστημίου Θεσ/κης κ. 
Αντώνιος Αλυγιζάκης, ο οποίος 
και θα κηρύξει τον θ. Λόγον κα­
τά την θ. Λειτουργίαν.

Εκ της Ενορίας Δαφνών
1-2

Ο κ. Κανελλόπουλος δήλω­
σε, επίσης, ότι διεξάγονται έρευ­
νες προκειμένου να διαπιστωθεί 
αν υπήρχε και «ηλεκτρονικό 
φακέλλωμα», αλλά τόνισε ότι ο

ίδιος είναι αναρμόδιος να απαν­
τήσει στο ερώτημα αν ενημερώ­
νονταν οι φάκελοι την περίοδο 
1974-1981. Υπάρχουν δηλώσεις 

αρμόδιων παραγόντων, πρόσθε­
σε ο κ. Κανελλόπουλος, που υ­

πογραμμίζουν ότι δεν τηρούνται 
φάκελλοι πολιτικών φρονημά­
των την περίοδο εκείνη.

της Δ.Ο.Υ. Αρκαλοχωρίου σύμ­
φωνα με το άρθρο 24 του Ν.Δ. 
797/71.

Όσοι αξιώνουν' δικαιώματα 
κυριότητας στην έκταση που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριοτέα, υπο- 
χρεούνται να παραδώσουν στο 
Μηχανικό Κτηματογράφησης 
που ορίζεται σε διάστημα 20 ημε­
ρών από της πρώτης δημοσίευ­
σης της απόφασης αυτής, τους 
τίτλους ιδιοκτησίας των και τα α­
παραίτητα δικαιολογητικά.

Η εργασία της Κτηματογράφη- 
σης πρέπει να περατωθεί το αρ­
γότερο εντός τετραμήνου από 
σήμερα.

Τα έξοδα της δημοσίευσης της 
απόφασης αυτής καθώς και η α­
μοιβή του Μηχανικού Κτηματο- 
γράφησης και του Προϊσταμένου 
της Δ.Ο.Υ. Αρκαλοχωρίου βαρύ­
νουν το Δημόσιο (Δ.Ε. 8481674 
της ΣΑΕ 081/1) από το οποίο θα 
καταβληθεί η αποζημίωση στους 
δικαιούχους.

Με εντολή Νομάρχη 
Η Προϊσταμένη της 

Κτηματικής Υπηρεσίας 
Ηρακλείου

Ελένη Ζαχαράκη 
Φοροτ/κός ΠΕ/Α

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ελληνικός Ορειβατικός Χιο­
νοδρομικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου πραγματοποιεί εκδρομή 
στη Σούγια - Τρυπητή - Παραλία 
Δωμάτων - Αγία Ρουμέλη, το 
Σαββατοκύριακο 2/3-9-1989.

Αρχηγός: Λίτσας Γιώργος.
Ώρες πορείας 10.
Πληροφορίες: εργάσιμες ώ­

ρες: 250600 Λίτσας Γ. 289512 Βα- 
σιλειάδου Κ. Κάθε βράδυ στα 
Γραφεία του Συλλόγου 
8,30-10,30.

Από το Δ.Σ.

Κτηνοτρόφοι-Αγρότες 
Το Δάσος είναι δικό 
σας, των παιδιών σας 
Αγαπήστε το, και 
φυλάξτε το απο τις 
πυρκαγιές

Παναγίας Παντάνασσας Λινο- 
περαμάτων.

— Η κ. Ελένη Οικονόμου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννη, με την συμπλήρω­
ση 9 χρόνων από του θανάτου , 
του για τον ΕΝ. Αγ. Τίτου.

— Στη μνήμη Φώτη Ξειδια- 
νάκη και με την συμπλήρωση 3 
χρόνων απο του θανάτου του 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
100.000 όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
30.000 υπέρ των κατασκηνώσε­
ων του Κέντρου Νεότητας Αγ. 
Τίτου, 2) δρχ. 20.000 για το Σπί­
τι Αγάπης Ενορίας Αγ. Μηνά, 
3) δρχ. 20.000 για τα Ιδρύματα 
Ανιάτων Χρυσοβαλάντου, 4) 
δρχ. 15.000 για το Σύλλογο Μη­
τέρων Κηδεμόνων και Φίλων 
«Ο Σωτήρας» Αναπήρων και 
Ανίατων, 5) δρχ. 15.000 για την 
Εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.

— Ο κ. Γεώργιος Στυλ. 
Σμυρνάκης Συμβολαιογράφος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 στη μνήμη των αγαπημέ­
νων του γονέων Στυλιανού και 
Καλλιόπης Σμυρνάκη και στη 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

V ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 146 ΤΗΛ 10811254502 254603 .

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
Ο Σταφιδοπαραγωγικός κόσμος του Νομού ανταποκρίθηκε 

μέχρι στιγμής πολύ θετικά στο κάλεσμα της Ένωσης Αγρο­
τικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, για την ανάγκη βελτίωσης 
της ποιότητας της παραγόμενης σταφίδας, με την αντικατά­
σταση της ποτάσσας από τα λάδια σταφιδοποίησης (αιθυλε- 
στέρας).

Σήμερα, που σχεδόν έχει γενικευθεί ο τρυγητός, σ’ όλες 
τις περιοχές του Νομού Ηρακλείου, θεωρούμε σκόπιμο να κά­
νομε ακόμη μια υπενθύμιση στους σταφιδοπαραγωγούς που 
χρησιμοποιούν τα λάδια σταφιδοποίησης, ώστε να έχουν το 
μεγαλύτερο δυνατό όφελος, από τη χρήση τους και να απο- 
φύγουν προβλήματα, όπως στο παρελθόν, από κακή χρήση.

• Η συνιστώμενη δόση των λαδιών σταφιδοποίησης, είτε 
για εμβάπτιση, είται για ψεκασμό, είναι 2 2,5 λίτρα στα 100 
κιλά νερό διαλύματος ποτάσσας, πυκνότητας 2,5 3 βαθμούς 
Μπωμέ. Παραπάνω δόσεις λαδιού μπορεί να προκαλέσουν 
προβλήματα, «λάδωμα» στη σταφίδα.

• Φτιάχνομε πρώτα τη λάντζα με διάλυμα ποτάσσας 2,5 
3 βαθμούς. Διαλύαμε μετά το λάδι σταφιδοποίησης σ’ ένα μι­
κρό κουβά, μαζί με 4 6κιλά διαλύματος από τη λάντζα και α­
νακατεύομε. Αδειάζομε το περιεχόμενο του κουβά στη λάντζα 
και ανακατεύομε ξανά.

• Τα τσιγκάκια πρέπει να μένουν 1,5 2 λεπτά μέσα στο 
διάλυμα και να κτυπιούνται δυνατά, μερικές φορές.

• Για μεγαλύτερη ευκολία, πρέπει να έχομε φτιάξει ξε­
χωριστά έτοιμο διάλυμα λαδιών σταφιδοποίησης και ποτάσ­
σας, όπως περιγράψαμε παραπάνω και από αυτό να 
συμπληρώνουμε, όταν χρειάζεται, στη λάντζα.

• Το διάλυμα της ποτάσσας, εφόσον χρησιμοποιηθούν και 
λάδια σταφιδοποίησης, δεν θα πρέπει ΠΟΤΕ να ξεπερνά τους 
2,5 3 βαθμούς Μπωμέ, γιατί τα αποτελέσματα θα είναι αρ­
νητικά.

Με την τήρηση όλων των παραπάνω οδηγιών, τα αποτε­
λέσματα από τη χρησιμοποίηση των λαδιών σταφιδοποίησης, 
τόσο στο χρωματισμό, όσο και στο χρόνο αποξήρανσης, θα 
είναι πολύ εντυπωσιακό, σε σχέση με την ποτάσσα.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνε- . 
στε στους Γεωπόνους της Ένωσης Α.Σ. Ηρακλείου, τηλ. 
254.502, και 254.603

Ηράκλειο 28-8-1989
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μνήμη του αγαπημένου του α­
δελφού Εμμαν. Σμυρνάκη ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 
για το κέντρο ειδικών παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων, 2) δρχ. 10.000 
για τη στέγη ο Καλός Σαμαρεί­
της, 3) δρχ. 10.000 για τα συσ­
σίτια Αγ. Τριάδας.

— Η κ. Μα ρίκα Καλαϊτζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Αριστέας Τζερμιά με την 
συμπλήρωση 9 μηνών από του 
θανάτου της για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Ευάγγελος και η κ. 
Μαρίκα Μπαμιεδάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 στη μνήμη του αγαπημέ­
νου και αξέχαστου αδελφού 
των Αλεξ. Μελισσείδη όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για το 
Φ.Τ. Αγ. Μηνά, 2) δρχ. 5.000 
για το Φ.Τ. Αγ. Τίτου, 3) δρχ. 
5.000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

μας βοήθησαν. '



Τετάρτη so αυγουςτου 1989

Αίτημα του Συνδέσμου Ξενοδοχοΰπαλλήλων

ΝΑ ΑΙΑΕΤΑΙΑΑΕΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ

■I ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ 
ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ ΓΙΑ ΛΑΓΟΥΣ

Αίτημα να χορηγείται υποχρε­
ωτικά άδεια στους εποχιακά απα­
σχολούμενους διατυπώνει με 
επιστολή του στον υπουργό Εργα­
σίας κ. Παπαμάργαρη ο σύνδε- 
μος Ξενοδοχοΰπαλλήλων νομού 
Ηρακλείου.

Στην επιστολή αναφέρονται: 
Κύριε Υπουργέ,

Α. Επειδή επί πολλά χρόνια εί­
ναι σε εκκρεμότητα το θέμα της 
άδειας των εποχιακά εργαζομέ­
νων και υπάρχει ποικιλία ερμη­
νείας νόμων αλλά και σχετικών 

/νόμων, κάνουμε την παρακάτω 
πρόταση και νομίζουμε ότι δα δο­
θεί επιτέλους λύση στο 
πρόβλημα.

Με νομοθετική ρύθμιση και 
την άμεση κατάργηση όλων όσων 
ίσχυσαν μέχρι σήμερα, να κηρυ­
χθεί υποχρεωτική η καταβολή ά­
δειας στους εποχιακά απασχο­
λούμενους, ως εξής: Για όσους 
εργάζονται πρώτη φορά, αναλαμ­
βάνουν δηλαδή δουλειά σε επισι­
τιστικό επάγγελμα πρώτη φορά, 
θα παίρνουν άδεια για κάθε μή­
να εργασίας (2) δύο ημέρες άδεια 
και το αντίστοιχο επίδομα άδειας 
και εφ' όσον καταβάλουν δήλωση

Ενα θαυμάσιο μομόπραχτο 
του Δ. Κεχαϊδη, «Το τάβλι» θα 
παρουσιάσει σε επανάληψη το 
Καφέ - Θέατρο Ηρακλείου στις 
φετινές εκδηλώσεις του Δήμου 
Ηρακλείου, την Παρασκευή 1 
Σεπτεμβρίου στις 10. μ.μ. στο 
Μικρό Δημοτικό Κηποθέατρο.

Το ενδιαφέρον αυτό έργο που 
απόλαυσαν οι Ηρακλειώτες 
πριν μερικά χρόνια θα παρου­
σιαστεί φέτος με νέα διανομή 
ρόλων.

Το τάβλι από ίο Καφεθέαιρο 
την παρασκευή

Με δημόσια κλήρωση στη Βουλή

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Θα δικάσει τον κ. Αθανασόπουλο
Σε δημόσια συνεδρίαση της 

Βουλής κληρώθηκαν χθες στις 
7 μ.μ. οι ανώτεροι Δικαστικοί 
που θα συγκροτήσουν το ανώ­
τατο Ειδικό Δικαστήριο το ο­
ποίο θα εκδικάσει την παραπο­
μπή του πρώην αναπληρωτή υ­
πουργού Οικονομικών Ν. Αθα- 
νασόπουλο για την υπόθεση του 
καλαμποκιού.

Απο την κληρωτίδα αναδεί- 
χθηκαν 7 πρόεδροι Εφετών και 
5 Αρεοπαγίτες ως τακτικά μέ­
λη του ειδικού δικαστηρίου και 
τα 6 αναπληρωματικά μέλη 
απο τρεις πρόεδροι Εφετών και 
3 Αρεοπαγίτες. Απο την κλη­
ρωτίδα, στην οποία υπήρχαν 39 
πρόεδροι Εφετών και 38 Αρεο­
παγίτες αναδείχθηκαν οι εξής 
δικαστικοί ως τακτικά μέλη:

ΧΘΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ Κ. ΚΩΝΕΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Συσκευή στο υπουργείο 
για τους τοπικούς Ρ/Σ

Η ανάγκη δεσμικών βελτιώσε­
ων και το έντονο οικονομικό πρό­
βλημα των Δημοτικών ραδιοφω­
νικών σταδμών που δεν είναι σε 
δέση να ανταποκριδούν στις λει­
τουργικές τους ανάγκες ήταν η 
διαπίστωση σύσκεμης που πραγ- 
ματοποιήδηκε χδες στο υπουρ­
γείο Εσωτερικών με δέμα την

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ 
Παιδοχειρούργος

Δέχεται με ραντεβού στο Ια­
τρείο του, Μεραμβέλλου 25, 
β' όροφος - Ηράκλειο (όπι­
σθεν Κλινικής «Αγ. Γεώρ­
γιος»), τηλ. Ιατρείου: 244744. 
Κλινικλης: 226128 και οικίας: 
258781. 

(1-6)

Η κ. ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
(ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΙΑΝΟΥ)

Ανακοινώνει
στους γονείς και μαθητές ότι από φέτος θα δι­
δάσκει στο ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΑΠΟΛΛΩΝ» (πί­
σω από το ΑΤΛΑΝΤΙΣ) και στη Μουσική Σχολή 
ΑΡΙΑ (Αναγεννήσεως 12). Τηλ. 256.830.

του Ν. 105 ότι δεν επιδυμούν να 
ξαναεργαστούν στην αυτή επι­
χείρηση.

Για όλους τους υπόλοιπους 
που έχουν εργασ8εί άνω των (12) 
μηνών σε δύο συνεχείς σαιζόν δι­
καιούνται άδεια κανονική και αυ­
τό ισχύει εφ’ εξής εφ’ όσον ο 
εργαζόμενος συνεχίσει να εργάζε­
ται στην ίδια επιχείρηση (δηλαδή 
μετά την συμπλήρωση των 12 μη­
νών ο εργαζόμενος κάδε σαιζόν 
απασχόλησης δικαιάται ολόκλη­
ρη την άδεια. Η άδεια αυτή δα δί­
δεται στο τέλος της σαιζόν, 

υποχρεωτικά, με το αντίστοιχο ε­
πίδομα άδειας. Αυτό ισχύει είτε η 
επιχείρηση λειτουργεί εποχιακά 
είτε είναι συνεχούς λειτουργίας.

Μετά το τέλος της αδείας η 
σύμβαση συνεχίζεται, όπως προ- 
βλέπεται από την ΔΔΔΔ 102/84 
υποβάλλοντας αίτηση επανα- 
πρόσλημης ο μισδωτός, όπως 
προβλέπεται από το νόμο.

Β. Για το δέμα της κλαδικής 
μας σύμβασης και επειδή η ΠΟΞ 
αρνήδηκε την εφαρμογή της 
ζητάμε:

Την άμεση παρέμβαση σας

«Το τάβλι» ανήκει στην κα­
τηγορία των «κλασικών» έρ­
γων με την έννοια ότι οι 
αλήθειες που «κουβαλάει» έ­
χουν μείνει άτρωτες, αδιαπέρα­
στες από το χρόνο.

Το έργο έλαβε τις καλύτερες 
κριτικές. Χαρακτηρίστηκε σαν 
«...ένα γνήσιο και θαυμαστό 
ελληνικό έργο. Ένα ζωντανό 
και πνευματώδες θέατρο που 
συναρπάζει και ικανοποιεί το 
θεατή».

Σ. Σιγαλας, Θ. Μεκαλης, Π. 
Παπαδημητρόπουλος, Γ. Αντω- 
νόπουλος, Κ. Παπαδόπουλος 
Αρεοπαγίτες Στ. Μαλαρακης, 
Αθ. Γκοτσης, Ν. Χατζάκης, Εμ. 
Αποστολάκης, Σπ. Σπυρου, 
Ευαγγ. Δασκαλάκης, Γ. Παλας 
Πρόεδροι Εφετών.

Αναπληρωματικά μέλη ε­
κλέχθηκαν οι κ.κ. Ευαγγ. Ρί- 
κος, Π. Παπανικολόπουλος, Σ. 
Σωκρατίδης Αρεοπαγίτες, Αθ. 
Γκιουρας, Θ. Παπαγγελόπου- 
λος και Κ. Βαρβαρεσος Πρόε­
δροι Εφετών.

Σύμφωνα με το σύνταγμα 
του ανώτατου Ειδικού Δικα­
στηρίου θα προεδρεύσει ο πρό­
εδρος του Αρείου Πάγου κ. 
Ιωάννης Γρίβας.

Τοπική Ραδιοφωνία. Στη συζήτη­
ση που έγινε παρουσία του υ­
πουργού κ. Νίκου Κωνσταντό- 
πουλου μετείχαν εκπρόσωποι των 
ραδιοφωνικών σταδμών, της κεν 
τρικής ένωσης Δήμων και Κοινο 
τήτων και άλλων φορέων.

Μουσική Σχολή 

ΑΡΙΑ
ΣΟΦΙΑΣ ΙΙΙΙΙΕΡΑΚΗ 

Αναγνωρισμένη απ’ το Κράτος.
Αναγεννήσεως 12 

Τηλ. 233963 
Εγγραφές από 1η Σεπτεμβρίου 

Έναρξη μαθημάτων - 
από 15 Σεπτεμβρίου. 

προς την HOr για την αυστηρή 
τήρηση της σύμβασης.

Γ. Με την υπ’ αριθμ. 
30659/31/3/89 αποφ. Υπ. Εργα­
σίας ρυθμίζονται οι προϋποθέ­
σεις για την καταβολή από τον 
ΟΑΕΔ Ειδικού εποχιακού βοη­
θήματος για τους μισθωτούς του 
ριστικών και επισιτιστικών 
επαγγελμάτων. Το επίδομα αυτό 
αφαιρείται από την τακτική επι­
δότηση.

Ζητάμε: Με υπουργική απόφα 
ση και με τις ίδιες προϋποθέσεις 
να δίδεται ανεξάρτητα από την τα­
κτική επιδότηση για να μπορεί να 
είναι «ειδικό επίδομα»

Δ. Σε συνεργασία με την 
ΠΟΕΕ-ΥΤΕ να θεσμοθετηθεί Η 
ΣΥΝΘΕΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. ΣΤΑ 
—ΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ένα κεφάλαιο, 
που θα δημιουργήσει τις προϋπο­
θέσεις για τη σωστή λειτουργία 
και προσφορά των Ξενοδοχείων 
της χώρας.

Με τιμή 
Ο Πρόεδρος: 
Νεοκοσμίδης Νίκος

Η Γ. Γραμματέας 
Καθαράκη Ευαγγελία:

ΑΠΟΨΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝΣτο Κπποδεατρο «Ν. Καζαντζακπς

Στην παράσταση που θα πα­
ρουσιάσει το Καφεθέατρο παί­
ζουν οι Γιώργος Μενίδης και 
Γιώργος Αντωνάκης. Η σκηνο­
θεσία έγινε συλλογικά, στα 
σκηνικά κοστούμια είναι η Μα­
ρία Χανιωτάκη και ο Νίκος Μα- 
καρούνας και στον ήχο και στα 
φώτα Οι Γιάννης Παρασύρης 
και Μανόλης Σαλούστρος.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΡΗΤΙΚΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΥΡΙΟ

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλ­
λιτεχνών Κρητικής Μουσικής πα­
ρουσιάζει την Πέμπτη 31 Αυ- 
γούστου στο Κηποθέατρο Καζαν- 
τζάκη ένα «Πανόραμα Κρητικής 
μουσικής χορού και τραγουδιού» 
στα πλαίσια του φεστιβάλ «Ηρά- 
κλειο-Καλοκαίρι 89».

Σχετικά μ’ αυτή τη βραδιά ο 
πρόεδρος του συλλόγου Γιάννης 
Κουφαλιτάκης λέει:

«Θα καλύμουμε μουσικοχο- 
ρευτικά όλη την Κρήτη, δηλαδή 
Κισσαμίτικα συρτά, Χανιώτικα 
συρτά, Ρεθεμνιώτικα συρτά, Σού­
στα, Ηρακλειώτικες κοντυλιές, 
Μαλεβυζιώπκος πηδηχτός χορός, 
Μεσσαρίτικες κοντυλιές, Σταφι- 
διανά, Αμανέδες με σόλο λαού­
το, Στειακές κοντυλιές με βιολί, 

κοντυλιές Καλογερίδη, Συρτά Ρα­
δινού. Επίσης, θα εμφανιστούν με 
παραδοσιακές ενδυμασίες τα χο­
ρευτικά συγκροτήματα των Στέ- 
λιου Παπαδάκη και Δημήτρη

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-8-1989

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΠΟίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΟΟανδίας 
ιταηίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

163,849170,571 
84,031 87,479 
24,803 25,826

258,180268,772 
97,039101,040
74,205 
11,649 
21,518
11,877 
24,735
22,924

77,265 
12,130
22,405 
12,366
25,755 
23,869

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας εχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέηεια και σεβασμό στον πελάτη Οχι τυιιοποιημενα σχέδια

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες. άν«ι 
των Ιό εκ για διώροφα.

Μελετη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε 
χνολογία

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφοι . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστα 
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Ο κυνηγετικός σύλλογος 
Ανω Βιάννου καταγγέλει σε 
σχετικό έγγραφο το παράνομο 
κυνήγι λαγού με αυτοκίνητα 
και χρήση προβολέων στις πε­
ριοχές Δέρματος, Καψάλων, 
Λουτρακιού, Αγ. Ιωάννη,' Κε- 
ρατόκαμπου και Βαχού, Επαρ­
χίας Ανω Βιάννου.

Στο ίδιο σημείωμα και απευ-

Μόνο 168 ό-ιως έχουν καλυφθεί 

ΣΕ 255 ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ 
01 ΘΕΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ
Καθορίστηκαν σε 255 οι οργα­

νικές θέσεις των κοινοτικών φυ­
λάκων ύστερα από πρόταση της 
Νομαρχίας Ηρακλείου, στο υ­
πουργείο Εσωτερικών προκειμέ- 
νου να καλυφθούν οι ανάγκες 
του νομού που μέχρι σήμερα α­
πασχολεί 168 κοινοτικούς 
φύλακες.

Το εποπτικό συμβούλιο αγρο­
τικής ασφάλειας, σε χθεσινή συ­
νεδρίαση που έγινε στο 
Νομαρχιακό κατάστημα, αποτε- 
λούμενο από τον κ. Χρήστο Αρ-

Τζανάκη, που θα καλύμουν όλους 
τους χορούς της Κρήτης».

Η εκδήλωση θ’ αρχίσει στις 
9.30μμ.

ΜΑΤΑΙΩΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Ματαιώνεται η βραδιά 
Κορνάρου-Χορτάτση. Η βραδιά 
ήταν προγραμματισμένη για σήμε­
ρα στο μικρό κηποθέατρο αλλά 
λόγω εκτάκτου προβλήματος οι 
βασικοί οργανωτές αδυνατούν να 
την παρουσιάσουν.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΕΝΑ δερμάτινο τσαντάκι 
που περιείχε 135.000 δρχ. και 
διάφορα έγγραφα που ανή­
καν στον 49χρονο Γιώργο 
Κούτση έκλεψε άγνωστος το 
βράδυ της Κυριακής απο το 
ανασφάλιστο αυτοκίνητο του 
στη Χερσόνησο. Ανάκριση 
κάνει το Α.Τ. Χερσονήσου. 

ΕΚΑΝΕ
ΦΤΕΡΑ 

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
Δίκυκλη μοτοσυκλέτα μάρ­

κας YAMAHA που ανήκε στον 
23χρονο Κώστα Βαγκέ κλάπη- 
κε το βράδυ της Κυριακής απο 
το Ηράκλειο. Ανάκριση κάνει 
το Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

θυνόμενος στον Εισαγγελέα 
Πλημ/κων Ηρακλείου αναφέ­
ρεται στην «αδράνεια του Δα­
σαρχείου παρά τις τηλεφωνικές 
ενημερώσεις, για την κατάστα­
ση, με αποτέλεσμα να κινδυ­
νεύουν να εξαφανιστούν οι 
λαγοί στις παραπάνω πε­
ριοχές».

βανίτη Αντεισαγγελέα Ηρακλεί­
ου, τον κ. Ευθύμιο Κακκαβά διευ­
θυντή εσωτερικών και τον κ. Κώ­
στα Τασίκα προϊστάμενο του 
γραφείου αγροτικής ασφάλειας 
προέβει στην κατανομή των 255 
οργανικών θέσεων σε ισάριθμες 
περιφέρειες του νόμου.

Να σημειώσουμε ότι στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου δόθηκαν οι 
περισσότερες θέσεις έναντι των 
υπολοίπων νομών στη χώρα.

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗ
Συνέχεια στο θέμα του παρο­

πλισμού του συγκροτηματάρχη 
του ΟΤΕ Ηρακλείου κ. Παντου- 
βάκη με τη μετάθεση του στη 
θέση του αναπληρωτή Περιφε­
ρειάρχη Κρήτης. Αυτή τη φορά 
παρουσιάζεται μια άλλη άποψη 
από 18 συνδικαλιστές του ΟΤΕ, 
που με σχετική επιστολή τους 
στην «Π» δηλώνουν «ότι η διοί­
κηση του Οργανισμού καλώς 
και με αξιοκρατικά κριτήρια α­
νέθεσε στο συνάδελφο κ. Γιώρ­
γο Καπνιστό το συγκρότημα 
ΟΤΕ Ηρακλείου που όπως το­
νίζεται στην ανακοίνωση «έχει 
όλα τα επιστημονικά και Διοι­
κητικά προσόντα να ανταπο- 
κριθεί στα καθήκοντά του.

Μέσα στη βδομάδα τελειώνει 
η διαμόρφωση και επισκευή του 
γραφείου του ισογείου του νο­
μαρχιακού καταστήματος προς 
την πλατεία Ελευθερίας με είσο­
δο απο την πλευρά της πλατείας 
Δασκαλογιάννη, για να εγκατα­
σταθεί εκεί το γραφείο επικοινω­
νίας και πληροφόρησης των 
πολιτών.

Το γραφείο αυτό που είναι 
προσιτό στο κοινό και έχει ανε­
ξάρτητη επικοινωνία, θα μπορεί 
να εκπληρώσει την αποστολή 
του όλες τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες, χωρίς περιορισμό 
ε'σόδου.

Στο ισόγειο του νομαρχιακού

Με έργο «ΗΤΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΑ ΜΟΥ»

ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

ΤΟ θεατρικό Εργαστήρι Ηρακλείου 
με το έργο τους «Ήταν όλοι τους παι­
διά μου» του Άρθουρ Μίλλερ, εκπροσω-

Υποστηρίζεται επίσης στην 
επιστολή «ότι το 1986 (Ιανουά­
ριο) ο κ. Παντουβάκης προήχθη 
υποσκελίζοντας τότε τον κ. 
Καπνιστό ο οποίος ήδη εκτε- 
λούσε καθήκοντα προϊ­
σταμένου».

Τονίζουν τέλος ότι «δεν πρό­
κειται για «μετάθεση-δίωξη» 
του Συγκροτηματάρχη κ. Παν- 
τουβάκη αλλά για «μετάθεση» 
που έγινε στην πόλη του Ηρα­
κλείου από το ένα κτίριο στο 
άλλο και μάλιστα σε αναβαθ­
μισμένη θέση, αφού τοποθετεί­
ται Αναπληρωτής Περιφερεια­
κού Διευθυντή Κρήτης».

καταστήματος προς την νοτιοδυ­
τική πλευρά εγκαταστάθηκε το 
Τμήμα Αγροτικής Ασφάλειας, 
που υπάγεται στην Δ/νση Εσω- 
τερικών

ΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Οκτακόσια κιλά σταφίδα αξίας 
200.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
το βράδυ της Κυριακής παραβιά­
ζοντας την ξύλινη πόρτα της α­
ποθήκης του Σωτήρη Μαστρα- 
κούλη 75 χρόνων στις Μεσαμπε- 
λιές. Ανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

πεί την Κρήτη στο Πανελλήνιο Φεστιβάλ 
Κορίνθου.

Το έργο που σκηνοθέτησε ο Μάνος 
Μονιάς επιλέχθηκε μαζί με άλλα δέκα 
που παρουσιάζουν θίασοι απ’ όλη τη χώ­
ρα. Θα πάρουν μέρος στο Φεστιβάλ, ύ­
στερα από αυστηρή επιλογή της 
Κριτικής Επιτροπής. Οι άλλες θεατρικές 
ομάδες που αξιολογήθηκαν κατάλληλες 
είναι
— Θεατρικός Όμιλος Κορίνθου
— Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κιάτου
— Θίασος Δήμου Νέας Ιωνίας.
— Θεατρική Ομάδα Νάουσας.
— Πολιτιστικό Κέντρο Νάουσας.

— Θεατρική Ομάδα Δήμου Ζωγράφου. 
— Θεατρική Ομάδα Δήμου Μοσχάτου.

Καταργείται ο μονοπρόσωπος προϊστάμενος

ΠΟΛΥΠΡΟΣΩΠΟ ΟΡΓΑΝΟ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ
Δηλώσεις του υπουργού Δικαιοσύνης κ. Κουβέλη

Από πολυπρόσωπο όργανο 
και όχι από μονοπρόσωπο προϊ­
στάμενου θα διευθύνονται τα δι­
καστήρια, σύμφωνα με δήλωση 
του υπουργού Δικαιοσύνης κ. 
Φώτη Κουβέλη, σήμερα στη Θεσ­
σαλονίκη, ο οποίος για το θέμα 
αυτό υποστήριξε ότι «οι σχετικές 
ρυθμίσεις εναρμονίζονται έτσι 
με τις συνταγματικές επιταγές».

Η τελική συμφωνία στο θέμα 
των δικαστικών κωδίκων θα γίνει 
αύριο το βράδυ κατά τη συνάν­
τηση που θα έχει ο κ. Κουβέλης 
με τον πρόεδρο της ΝΔ Κων­
σταντίνο Μητσοτάκη. Πάντως, ό-

Στο ΣτΕ οι φροντιστές 
για το πάγωμα των διδάκτρων

Στο συμβούλιο επικράτειας 
προσέφυγε ο σύλλογος των ι­
διοκτητών φροντιστηρίων ξέ­
νων γλωσσών Αν. Κρήτης δια- 
μαρτυρόμενος για την απόφα­
ση του υπουργείου Εμπορίου 
να «παγώσει» τα δίδακτρα.

Σχετική είναι η ανακοίνωση 
που εξέδωσε το Δ.Σ. του Συλ­
λόγου στην οποία αναφέρον­
ται μεταξύ άλλων και τα εξής:

Μετά την «αυθαίρετη» και ά­
δικη απόφαση του υπουργού 
Εμπορίου για πάγωμα των δι­
δάκτρων, ο κλάδος των ιδιο­
κτητών φροντιστηρίων προ­
σέφυγε στο Συμβούλιο Επι-

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Η Οδοντίατρος κ. ZAM­

BIA ΠΑΓΚΑΑΟΥ - ΚΡΑ- 
ΣΑΝΑΚΗ, θα απουσιάζει 
από το Ιατρείο της από 22/8 
έως και 4/9/89.

1-5

— Δημοτικό Θέατρο Αργους
— Θεατρική σκηνή Καστοριάς.
— Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κοζάνης
(0 Όμιλος Κορίνθου θεωρείται διορ­

γανωτής).
Να σημειώσουμε ότι το θεατρικό Ερ­

γαστήρι Ηρακλείου θα διαγωνιστεί στις 
27 Σεπτεμβρίου ενώ το Ηρακλειώτικο 
κοινό θα μπορέσει να δει την παράστα­

ση την Δευτέρα 4 και την Τρίτη 5 Σε­
πτεμβρίου στο Μεγάλο Κηποθέατρο. 
Την Κυριακή στον ίδιο χώρο θα παρου­
σιαστεί το βραβευμένο παιδικό έργο της 
Μαρίας Γουμενοπούλου «Έτσι σώθηκε 
το δάσος»

πως είπε ο κ. Κουβέλης το 
νομοσχέδιο πρόκειται να κατατε­
θεί στη Βουλή «την Τετάρτη ή το 
αργότερο την Πέμπτη».

Ο υπουργός Δικαιοσύνης 
διευκρίνισε ότι στο νομοσχέδιο 
υπάρχουν διατάξεις για τη λει­
τουργία των δικαστηρίων σύμ­
φωνα με τις οποίες οι συνθέσεις 
των δικαστηρίων κληρώνονται 
μεταξύ όλων των δικαστών» έτσι 
ώστε να απομακρύνεται αποτε­
λεσματικά και η ελάχιστη υποψία 
ότι κάποια σύνθεση δικαστηρίου 
να λειτουργήσει με μεροληψία 
και ιδιοτέλεια»

κρατείας ro οποίο είναι σίγου­
ρο ότι θα ακ υρώοει αυτήν την 
απόφαση, ως μη τεκμηριωμέ­
νη άρα παράνομη.

Ζητούμε από τον υπουργό 
να επανεξετάσει το θέμα λόγω 
ιδιομορφίας του, για να μην α- 
ναγκασθεί ο κλάδος να οδηγη­

θεί είτε σε αφανισμό είτε σε 
«παρανομία» η οποία δεν είναι

καθόλου παρανομία αλλά έν­
τιμος αγώνας επιβίωσης.

Λ



ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1989
ΠατριΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Λόγω ελλείψεως χώρου Τραπεζαρία, 
σαλόνι, κρεβάτι διπλό με στρώμα τεξ 
χειροποίητο. Αρχική τιμή άνω των 
500.000 δρχ. Τα δίδω.όλα μαζί 165.000 
δρχ. ή και χωριστά. Τηλ. 289.253 κα 
Γ ιάννα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες επί 
της Εθνικής οδού, κοντά στο ξενοδο­
χείο EDERI και εντός οικισμού 
3.000τ.μ. 21.000.000 ή τα 1500τ.μ.
11.000.000 δρχ. Τηλ. 258.906
(Π880) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA Μ.Β. · 62 
CC, 6άρι, άριστα, τιμή 
110.000. Γίνονται ευκολίες.
Τηλ. 256.257.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA TZR 250 σε άρι­
στη κατάσταση με 4.000 χλμ. 800.000 
δρχ. λόγω στρατεύσεως. Πληρ. τηλ.
0897/ 41.164, 0897/ 31.574 
(Π 156)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια που να γνωρίζει 
Γερμανικά ή Αγγλικά για να εργαστεί 
σε Τουριστικό Κατάστημα. Τηλ. 
811.328 ώρες κατ/των και 811.244

1-5 (Ζ801) 1-5

(Π228) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία οδός Βρυ- 
ούλλων σε καλή τιμή και οικόπεδο αυ­
τοτελές με 300τ.μ. κάλυψη περιοχή 
πρώην Βαθυπέτρου και μονοκατοικία 
οδός Μιχ. Βλάχου. Τιμή 5.800.000. 
Τηλ. 231.050
(Π227) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο σε τι­
μή ευκαιρίας. Ολύμπου 50 Πατέλλες. 
Πληρ. τηλ. 234.701
(Π226) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10 ή 15 
στρεμ. εντός αναδασμού (με δικό του 
νερό) ιδανικό για θερμοκήπιο και 
πρώιμα κηπευτικά, στη περιοχή Πέρι- 
Μοίρες Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
281.531
(Π225) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Παραθαλάσσιο οικόπεδο 3000τ.μ. 

στου Κοκκίνη Χάνι πλησίον Τουριστι­
κής Σχολής εντός οικισμού στο συνε­
κτικό τμήμα. Δυνατότης και για το 
ήμυσι προς 10.000 το τ.μ. Τηλ. 223.031
(Γ1224) 1-3

ΑΘΗΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 57τ.μ. 
περίπου περιοχή Λόφο Σκουζέ διαμ­
περές εξαιρετικό σε πολυκατοικία 32 
Διαμερισμάτων άριστης κατασκευής 
με ή χωρίς έπιπλα και τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 211.153, 236.015
(Π223) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 252.433
(Π222) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι επί οικοπέδου 300τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη και οικόπεδο 200τ.μ. 
Τηλ. 232.530 από 4-10μμ.
(Π221) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί ΓΙΑΜΑΧΑ με διαφορι­
κό σε άριστη κατάσταση. Πληρ. στο 
τηλ. 221.609
(Π 220) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην οδό 1821.
Τηλ. 284.361 
(Π219) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 μοντ. ’76 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 259.552 8-10π.μ.
και 8-10μμ. 
(Π218) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAIHATSU επι­
βατικό μοντ. ’84. Τηλ. 259.073 Ελευ- 
θέρνης 4 Καμίνια.
(Π217) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
εντός οικισμού οικοδομήσιμο στην Α­
νάληψη Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 
23.104 από 10μμ.-12μμ.
(Π216) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO F 610. 
Μικτό βάρος 10 τόννων. Τηλ. 225.615
(Π215) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γάζι με θέα τη θάλασσα σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 227.642, 01/ 8060.627
(Π 214) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Τιμή 
15.000.000. Πληρ. τηλ. 242.888,
237.859
(Π213) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BOUTIQUE ολόκληρη ή κα­
τά το ήμυσι επί της Έβανς γωνιακή. 
Για σοβαρές προτάσεις τηλ. 229.393 
και 226.675 κο Γιώργο.
(Π212) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ONDA, τρι- 
κάρινο με μηχανή Mercedes Diesel σε 
άριστη κατάσταση, ποδάρι, όλα σχε­
δόν καινούργια, λόγω αγοράς μεγα- 
λυτέρου. Πληρ. τηλ. 287.371,284.351,
223.218
(Π211) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ορόφου 
120τ.μ. στην περιοχή γήπεδο ΟΦΗ 
80.000 το τ.μ. Τηλ. 255.471

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από Ελληνοαμερικανό 
τα εξής εντελώς καινούργια σε εκ­
πληκτική τιμή.
— Αυτόματος τηλεφωνητής διπλής 

μικροκασέτας Panasonic Auto Logic 
— 1 φωτογραφική μηχανή Canon 

Shoppy με τη θήκη της.
— Γουόκμαν Sharp με ράδιο FM/AM.
— Ζεύγος Walkie Talkie πολύ μεγά­
λης εμβέλιας.
Πληρ. τηλ. 231.207

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη περιοχή 
Καρτερού, άρτια οικοδομήσιμα με τις 
οικοδομικές τους άδειες. Τηλ. 286.900 
όλες τις ώρες και 229.116 8π.μ.-2μμ.
(Π719) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιτελής διαμπερής, 
οδός Χάνδακος 43 και Αγιοστεφανι- 
τών 100τ.μ. Πληρ. Χάνδακος 43, Σάβ­
βατο και Κυριακή 10-12π.μ. και 6-8μμ.
Τηλ. 061/ 278.533 
(Π 123) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πορτοκαλεώνας περίπου 
400 τ.μ. στο Παλαιόκαστρο. Τηλ.
821658.

(Π964) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο καινούριο που 
λειτουργεί με υγραέριο, ηλεκτρισμό 
και με μπαταρία αυτοκινήτου. Επίσης 
αυτοκίνητο PONY Ι.Χ. Πληροφ. στο 
περίπτερο με τις κρέπες στα Μάλια 
βραδυνές ώρες κ. Βούλα.
(Π-58) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση TIVOLI BAR 
που ευρίσκεται στην καρδιά του Λ. 
Χερσονήσου. Επίσης πωλούνται δια­
μερίσματα, οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου, παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγιο, Λυγαριά, Γούβες, Χερσόνησο, 
Στολίδα. Τηλ. 260006 6-9 μ.μ. και
791498.

(Π45) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240.
Τηλ. 226694. 

(Π87) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα στο 
Ρέθυμνο Κρήτης λόγω αναχωρήσε- 
ως. Πληροφ. τηλ 0831/20650 από 9.00
έως 20.00. 

(Π991) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 135τ.μ. με 
πολλά παραδοσιακά στοιχεία (καμά­
ρες, τζάκι, πατητήρι) στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου. Τηλ. 222.774 πρωί. 
(Π122) Γ4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιά έπιπλα κομμωτη­
ρίου σε καλή κατάσταση Τηλ. 241.257
(Π151) 1-6

ιν.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 στρέμ. στο Μέσα Κα- 
τσαμπά με φως, νερό και γεώτρηση.
Τηλ. 761.019, 761.035 
(Π119) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6.000 τ.μ. περί­
που εντός οικισμού Βουτών κατάλλη­
λο και για τουριστική επιχείρηση. 
Ολόκληρο και τεμαχισμένο. Τηλ. ’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό ισόγειο 40 τ.μ. 
στον Πόρο επί των οδών Πίνδου και 
Πέλλης, έναντι Κιν/φου Κρόνου για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 227348 καθημερινά 
πλην 1-5 μ.μ. 260909 ώρες 2-9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον πέρα Τσούτσουρα 
50μ. απ’ τη θάλασσα προνομιούχο οι­
κόπεδο 15μ. φάτσα 20μ. βάθος. Τιμή 
3.000.000 δρχ. Πληρ. Τσούτσουρας κο 
Ξανθόπουλο τηλ. 0891/ 92.267 Πύργος 
Μονοφατσίου κο Ελκώτη 0893/ 22.351

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει ηλικιω­
μένο ζευγάρι βραδινές και νυκτερι­
νές ώρες. Πληρ. τηλ: 223.187 
Παρακαλώ την κυρία που πήρε στις 
8.30 το πρωί στις 29/8/89 να μας ξα- 
ναπάρει.

220757.
(Ζ-346)

(Π 155) 1-4

222.191 
(Π118) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Εστιατορίου- 
Μπαρ στο κέντρο της πόλης (περιο­
χή Λιονταριών) εμβαδού 100τ.μ. πατά­
ρι 60τ.μ. μεγάλο υπόγειο και αυλή, με 
καινούργιο εξοπλισμό και ωραία δια- 
κόσμηση, κατάλληλο και για άλλες 
χρήσεις Καφετέρια κ.λ.π. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω στράτευ­
σης ιδιοκτήτου. Σε καλή τοποθεσία. 
Διάφορα ψιλικά, αναψυκτικά, εφημε­
ρίδες. Πλήρες εξοπλισμένο. Στην ο­
δό Απολλώνιου Ροδίου 13 πλησίον 
Αλεξανδράκη Κλινική Οφθαλμολογι- 
κή. Τηλ. 236662, 236575, 289225.

(Π52) Γ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 260.009 μετά τις
15.30 
(Π153) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αισθητικός για να εργαστεί 
σε Ινστιτούτο Αισθητικής ή για συ­
νεργασία τηλ. 284.597 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ798) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ξενοδοχείο πό- 
λεως για όλο το χρόνο με γνώσεις 
Αγγλικών και με σχετική προϋπηρε­
σία. Τηλ. 222.440
(Ζ797) 1-3

(Ζ 767) 1-2

Από Βιομηχανία ΖΗΤΕΙΤΑΙ Χημικός 
Μηχανικός ή Χημικός με πείρα. Τηλ. 
235.982 από 6-8μμ.
(Ζ749) 1-4

1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228354,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, τεχνίτες, 
βοηθοί. Τηλ. 256.122, 259.784, 253.710 
(Ζ702) Γ4
Παρά Εμπορικής Ανωνύμου Εταιρίας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Τηλ. 821.111,

232.172, 287.371 
(Π124)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές
Γραμμών. Τηλ. 210.758 
(Π160)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια κατάλληλα για 
κατάστημα μεταλλικά με φωτισμό. Τι-

Ευκαιρία ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, πρα­
τήριο Ζαχαροπλαστικής, κάβα, δώρα, 
παιχνίδια, με άδεια τσιγάρων και τη­
λέφωνο σε προνομιούχο θέση, λόγω 
παραιτήσεως επαγγέλματος. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για να δουλέψει σε 
σουβλατζίδικο από 16-19 ετών. Τηλ. 
259.653 Λ. 62 Μαρτύρων 127 έναντι
Γ αλενιανού. 
(Ζ796) 1-5

1-10

Μινωικών

1-4

μή ευκαιρίας. Τηλ. 225215.
(Π84)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδα στις

226.771, 284.511
(Π 152) 1-5

1-10

περιο-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπωλείου 
σχεδόν καινούριος. Τηλ. 251135.
(Π-905) ΓΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE Χ1/9 μοντ. 
84 1500 cc με Αμερικανικές προδια­
γραφές φουλ εξτρά, σε αρίστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/23116
κ. Βαγγέλης. 

(Π65) 1-6

χές: Παπαναστασίου, Ανθέων, Καλό- 
ψούζη, Αγ. Ιωάννης, Ύψωμα ΤΕΙ, 
Χωστός, Τρεις Βαγιές, Κεφάλα, Σώ- 
πατα, Κατσαμπά, Πατέλλες, Κόμβος 
Αλικαρνασσού, Κορακοβούνι, Λοφού- 
πολη, Πάνω Μασταμπά, Μαραθίτη, 
Γάζι, Τσαλικάκι, Μαλάδες, Φοινικιά, 
Πανεπ. Κλινική, Μέγας Λάκος, Ταβέρ. 
Νικολούδη, Χρυσοβαλάντου, Βαθυ­
πέτρου και αλλού.
2) Παραθαλάσσια: Στο Παλαιόκα­
στρο, Κοκκίνη, Ανάλ. Χερσονήσου, 
Σείσι, Γούρνες, Αγ. Πελαγία, ΑΡΙΝΑ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Γεωτρήσεων Σει- 
σίου: 1) Αγρόκτημα 4 στρέμ. 2) Αγρο­
τεμάχιο 1,5 στρεμ. 3) Αγροτεμάχιο 2,5 
στρεμ., όλα με φως, νερό. Δρόμος βα­
τός με συνηθισμένο αυτοκίνητο. Αγο­
ραπωλησία ιδιωτική. Τηλ. 280003.

(Π 183) Γ4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΖΩΩΝ
Κουτάβια λυκόσκυλα καθαρόαιμα. 
Περιστέρια: Μπουά, Κοτοπερίστερα, 
βεντάλιες, μποχάρα, κοινά. Φραγκό­
κοτες, πέρδικες, παγώνια, φασιανού 
ΚΟΥΝΑΒΟΙ, τηλ. 741152, 741181. Τι·’

ΖΗΤΩ 2 άτομα με απολυτήριο Λυ­
κείου ηλικίας 24 χρόνων και άνω. 
Προσφέρω πάγια μηνιαία αμοιβή και 
προμήθειες. Τηλ. 220.703 από 6-9μμ. 
(Ζ795) Γ2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
σερβιτόρων για τη Ταβέρνα «ΤΟΝΗΣ» 
στου «Κοκκίνη Χάνι» έναντι ARINA. 
Πληρ. στο τηλ. 761.750 ή αυτοπροσώ­
πως κο Ζαχαρία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων στην 
Ταβέρνα «acropolis» στη Χερσόνησο. 
Ημερομίσθιο μέχρι 4.000 δρχ. Τηλ.
0897/ 22.172 «
(Ζ740) Γ7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργαστήριο Ζαχ/κής 
στη ΒΙΠΕ.
1) Λαντζέρης πεπειραμένος
2) 2 γυναίκες λαντζέρισσες
3) Πωλητής-οδηγός με Δ’ Κατηγο­

ρίας δίπλωμα.
4) Τεχνίτες και βοηθοί Ζαχ/τες.
Τηλ. 224.896 
(Ζ739) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη από 
25-30 ετών άνευ οικογενειακών υπο­
χρεώσεων για Ζαχαροπλαστείο. Τηλ.
234.357
(Ζ738) 1-5

(Ζ794) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια-Pub 
πολυτελείας εντός Ηρακλείου. Μι­
σθός καλός. Τηλ. 235.163 πρωί,
222.679 βράδυ. 
(Ζ793) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες ανεξαρτήτου 
ηλικίας για να εργαστούν σαν πωλη- 
τές σε είδη προικός με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι πωλήσεις γίνονται χωρίς 
πελατολόγιο. Παρέχονται έξοδα ",ε- 
ταφοράς, διαμονής, φαγητό και πριμ 
επί των πωλήσεων. Πληρ. τηλ.

821.172 
(Ζ701) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρικών οικια­
κών συσκευών. Πληρ. τηλ. 231.355,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα επί 
της Ν. Εθνικής οδού Ηρακλείου-Αγ. 
Νικολάου, τηλ. 286.900, 281.233 καθη­
μερινά, και 229.116 ώρες γραφείου.

237.471
(Ζ704) 1-5

(Ε465) 1-15

μές λογικό-τοπε5· 
(Π186) ’

Τηλ. 242.434 
(Ζ792) 1-3

289.641 από 8.30·2μμ 
(Ζ710) 1-10

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΕΝΑ και ΕΝΑ επί της Αναγεννή­
σεως και Κυκλάδων, τηλ. 235698,
254462, μετά τις 3 μ.μ. 

(Ζ342)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με τηλέφωνο στην περιοχή Κο­
λυμβητηρίου από 10/9/89 έως 10/6/90. 
Πληρ. τηλ. 250.919

1-15
(Ε464) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέκσιον 
μοντ. 86 με γερμανικές προδια­
γραφές, φουλ εξτρά, σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή 
5.800.000 μόνο μετρητοίς. Πλη­
ροφ. στα τηλ. (0891 · 31811) και

Γούβες κ.α.
Τηλ. 252310, 231836

(Π83)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πομόνα καινούργια, κομ­
πλέ. Πληροφ. τηλ. 0893/51416.

(Π185) Γ3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος χορευτής Κρητι­
κών Χορών για απασχόληση σε χο­
ρευτικό συγκρότημα 3 φορές την 
εβδομάδα, βραδινές ώρες. Αμοιβή 
πολύ καλή. Τηλ. 221.554 από 5-7μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφέ-
νείο. Τηλ. 288.193 
(Ζ709) 1-4

1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι

284441.
(Π956) 1-13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα εντός οικισμού και επί δρόμου κοι­
νοτικού 6μ. στην «Ανάληψη» Χερσο­
νήσου. Τηλ. ιδιοκτήτη: 0897/23104 
από 10-12μμ. κάθε μέρα.
(Π-902) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5άρι ΑΛΠΙΝΑ ΤΟΥΡ- 
ΜΠΟ Α' άδεια ’85 με 70.000 χλμ. 
Πληρ. τηλ. 234.787, 222.505 ώρες κα-
ταστημάτων. 
(Π 163) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση της PUB SAI­
LING έναντι ξενοδ. CRETA BEACH σε 
λογική τιμή. Τηλ. 255.294 από 8-1 μμ,
250.616 από 1-1 Ομμ. 
(Π162) 1-6

ΠΟΥΛΩ
(5) πέντε Διαμερίσματα στην Ν. Φορ­
τέτσα σε ορόφους ημιυπόγειο 87τ.μ. 
ισόγειο 87τ.μ. Α' όροφος 87τ.μ. Β’ ό­
ροφος 63τ.μ. και το ρετιρέ 30τ.μ. ε­
κτός του ημιυπόγειου όλα τ’ άλλα 
είναι πολύ ευήλια, πολύ ευάερα και 
με απεριόριστη θέα προς το Ηρά­
κλειο. ΟΛΑ τα διαμερίσματα διαθέ­
τουν κεντρική θέρμανση, το καθένα 
έχει το ηλιόθερμό του, το δικό του ρο­
λόι ρεύματος, το δικό του ρολόι νε­
ρού. Είναι σχεδόν τελειωμένα. Για 
όποιον ενδιαφέρεται σοβαρά ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 22.000.000 δρχ. είτε σε μετρητά 
είτε αν έχει την δυνατότητα να μου 
ρίξει στην ίδια αξία μπετά στο ξενο­
δοχείο που κτίζω στην περιοχή ΣΙ- 
ΣΙΟΥ. Το ακίνητο αυτό βρίσκεται 
200-250 μ. δεξιά από την ΣΤΑΣΗ του 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ Νοσ. πάνω στο ύψωμα. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.574, 41.164,41.328

MOTOBECANE με 630 χλμ. σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 234912.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα για την Ταβέρνα Νέα Βαλκά­
νια. Τηλ. 252.285
(Ζ813) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη δύο 
παιδιών ώρες καταστημάτων. Πληρ. 
τηλ. 282.641 και Δ/νση Πάροδος Α­
ριάδνης απέναντι από το ξενοδ.
Ειρήνη. 
(Ζ812) 1-3

και 242.975
(Ζ791) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από Τεχνική και 
Εμπορική εταιρεία με γνώσεις γρα­
φομηχανής λογιστικών για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 282.567 από 10-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με προϋπηρεσία να 
εργαστεί στην Ταβέρνα ή στο ΜΠΑΡ 
μικρού ξενοδοχείου στις Κάτω Γού­
βες. Ο σμιλών και Γερμανικά θα προ­
τιμηθεί. Τηλ. 0897/ 41.325
(Ζ747) 1-6

πρωί. 
(Ζ790) 1-3

Αποθήκη με είδη Τροφίμων ΖΗΤΑ α- 
ποθηκάριο με δίπλωμα οδηγήσεως
(Γ). Τηλ. 260.703 
(Ζ728) 1-10

Απ’την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτης- 
Ηλεκτρολόγος και βοηθός. 
Τηλ. 222.302, 228.109 από
6-7μμ. 
(Ζ789) 1-3

Υπάλληλο ηλικίας 25-30 ετών για το 
υποκατάστημα Ηρακλείου ΖΗΤΑ Α.Ε. 
εισαγωγών. Τηλ. 230.712 πρωί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Δ’ Κα­
τηγορίας για πρωινή απασχόληση 
στο Νηπιαγωγείο Ειρηνούλα. Πληρ.
τηλ. 221.423 από 6-8μμ. 
(Ζ730) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τα καταστήμα­
τα Αφων Χουρδάκη Καλοκαιρινού 30.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο εν­

τός οικισμού ένα στρΕ-μμα τηλ. 
280.003
2) ΜΙΛΑΤΟΣ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
εντός οικισμού 1,5 στρέμ. περίπου

από τις 9π.μ.·10μμ 
(Π 146) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανταλλακτι­
κών και επισκευών οικιακών συσκευ­
ών Κουρμούληδων 7 Καμαράκι. Τηλ. 
239.986 ώρες καταστημάτων.

τηλ. 280.003
(Π 159) 1-4

(Π113) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσονιέρα 
περ. Μασταμπά. Τηλ. 281.704 μετά τις
2μμ.
(Π 158) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 9 διαμερίσματα 
τα 4 σχεδόν τελειωμένα στις Γούβες 
100 μέτρα από τη θάλασσα σε πόλη 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλ. 255129, 
255124, εκτός Σάββατο-Κυριακή.
(Π-60) Γ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών περ. Κρέτα Μπητς. Δεκτή η κα­
ταμέτρηση των ειδών ή και η καταπο- 
κοπή. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 254.725 από 12-3μμ. 
και 8·10μμ.
(Π130) Γ4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο τετράγωνο επί­
πεδο 1,5 στρέμμα στη περιοχή Μαλά­
δες έναντι Ταβέρνας Ζερβού. Πληρ. ■ 
τηλ. 227.559 από 5-8 μ.μ. Νίκο Μιχε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 4 
στρεμ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο στην 
πιο όμορφη και γραφική παραλία νό­
τιας Κρήτης στον Κερατόκαμπο 30μ. 
απ’ το κύμα με πεντακάθαρη θάλασ­
σα. Τηλ. 223.964 απόγευμα.
(Π112) Γ10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK-BAR 
με σπίτι 130τ.μ. στο Λιμ. Χερσονήσου 
σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 0897/ 22.190 από 
9-11π.μ. 0897/ 22.761 από 9-1 μμ. και
7-9μμ 
(Π111) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο Γάζι. 
Τηλ. 255.136, 255.105 κ. Παπαδάκη.
(Π55) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκίνη 
19ηβτ.μ. τιμή 6000 δρχ. το τ.μ. Μεσί­
τες αποκλείονται. Τηλ. 227.391 
(Π149) Γ8

λιδάκη. 
(Π129) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου 1000τ.μ. Τηλ. 226.321
από 9π.μ.-1μμ. 
(Π127) 1-5

Τηλ. 211.556
(Π115) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μανάβικο στου Περτσε- 
λάκη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ. 250.532 από 7-10π.μ. και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κούκλες-μπού- 
στο αξεσουάρ για βιτρίνα. 
Τηλ. 243.471 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π 132) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μον. 78 με πολ-
λά έξτρα. Τηλ. 286272. 
(Π-57) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων γυνα- 
κείων ενδυμάτων πρώην MAPA MAR­
TIN Η οδός Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο 
κάτω από ΟΤΕ) λόγω ασθένειας. Τηλ. 
280527, 288848 ώρες από 9πμ.-3μμ.
(Π-59) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 8 τ.μ. πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Γορτύνης 86, Καμίνια. Τηλ.
285892, 258906.

(Π8) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO 800CC μοντ. 
85, σε αρίστη κατάσταση, ατρακάρι- 
στο σε τιμή ευκαιρίας 680.000. Τηλ.
228090.

(Π182) 1-7

7-9μμ 
(Π 147) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο πολυτελείας 
στα Μάλια. Ζητούνται μπουφετζής 
και λαντζέρισσα. Πληροφ. Ρεστωράν 
ΙΛΩΤΑΣ τηλ. 0897/31376, 31474.

(Π51) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 77-79 περα­

σμένο από ΚΤΕΟ. κινητήρας 1300 
φτιαγμένος, πεντάρι σασμάν, διπλά 
καρμπιρατέρ, εξάτμιση ΑΝΣΑ πλαϊνή, 
αμορτισέρ MONROE, φαρδιά ζαντο- 
λάστιχα αλουμινίου, πρόσθετες μπά­
ρες, καθίσματα μπάκετ, 
στερεοδωνικό ΑΥΤΟ RIVERS κονσό­
λα ουρανού, χρώματος πέρλα δωδε- 
καπλης. Τιμή 1.300.000, γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261666 από 5 μ.μ. - 7,30
μ.μ.

(Π50) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης μονοκατοι­
κία στο Κομμένο Μπεντένι εντός των 
τειχών, 3.500.000 δρχ. Τηλ. 289356.

(Π 184) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Να προσληφθεί από Α.Ε. εγκατεστημένη ατη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου, Αποθηκάριος - υπεύθυνος παραγωγής.

Ηλικία: από 28-40 ετών.
Προσόντα: απόφοιτος Λυκείου ή ανωτέρας σχολής, προϋπη­
ρεσία σε βιομηχανική αποθήκη - διοικητικά προσόντα.
Μισθός: Ικανοποιητικός.

Τηλ.: 282388 ■ 283847, 12-13,30 .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
A. ΕΡΙΑΤΟΤΕΧΝΙΤΗΣ για αποθήκη επεξερ­

γασίας σιδήρων-χαλύβων.

Β. ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΠΗΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: Ημερομίσθιο ανάλογο με τα 
προσόντα, εβδομάδα 5 ημερών, συνεχόμενο α>- 
ράριο και μόνιμη εργασία.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επισκε- 
φτούν την Επιχείρηση

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝ^ΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ 18-22 

ΔΕΙΛΙΝΑ
ΤΗΛ. 251-477 - 251.390

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
να εργαστούν στη Βιοτεχνία 
Κουκιαδάκης-Αστρινός. Πληρ. τηλ. 
241.689 κ. Δημητρίου.

(Ζ788)' 1-2
Τηλ. 280.776 
(Ζ732) 1-6

(Ζ811) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων με γνώσεις μιας 
τουλάχιστον ξένης γλώσσας και να 
διαθέτει δίπλωμα οδήγησης τουλάχι­
στον 1 έτος. Τηλ. 251.251 περιοχή Αμ- 
μουδάρα Ηράκλειο.
(Ζ810) Γ4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις (4) κοπέλες η­
λικίας όχι άνω των 25 ετών με αέρα 
και τα ανάλογα προσόντα, προκειμέ- 
νου να εργαστούν σαν μανεκέν σε ε­
πιδείξεις μόδας επαγγελματικά, 
αφού εκπαιδευτούν εδώ και σε γνω­
στή σχολή μανεκέν των Αθηνών. 
Πληρ. τηλ. 285.788 από 9-10π.μ. και
2-4μμ. 
(2787) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το πάσο και 
μπαρ του FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ705) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το μπαρ και 
για το σέρβις για την Καφετέρια ΡΕ­
ΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρατίας 3, τηλ. 220.735 
από 11π.μ.-11 μμ. και 254.922
(Ζ686) Γ6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθή-
τριες. Τηλ. 226.985 
(Ζ708) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
βραδυνή στην καφετέρια ELLITE. Ώ­
ρες εργασίας από 8-3. Λ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ668) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι από την τα­
βέρνα «ΝΕΦΕΛΗ» για όλο το χρόνο 
με γνώσεις αγγλικής - γερμανικής ή 
ολλανδικής. Τηλ. 821490.

(Ζ638) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για να εργασθεί στο Καφέ - Μπαρ 
AMALIA. Ιδομενέως 37. Τηλ.
226146, 287398.

(Ζ594) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 224.270 
(Ζ750) Γ10

Τηλ. 226.837, 285.466 
(Ε463) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Ε­
θνικής Αντιστάσεως και Γερωνυμάκη 
29, 65τ.μ. Τηλ. 224.510, 224.230 από
8-2μμ. 
(Ε460) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖ Ε ΤΑΙ γκαρσονιέρεί Επτά- 
νήσου 4 Μασταμπάς Ρομαντική Γω-
νιά. Τηλ. 751.873 
(Ε459) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα και 2αράκι πάροδος Ραδιο­
φωνικού Σταθμού Ξηροπόταμος. Τηλ.
256.828 
(Ε458) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO για φοιτη­
τές περιοχή ΤΕΙ Πωλείται SUZUKI 
κλούβα 1000CC μοντ. ’88 με 16.000 
χλμ. Τηλ. 251.770 πρωί 250.097 α-
πόγευμα. 
(Ε457) 1-6

ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ Χερσονήσου 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κατοικία καινούρ­
γιο εξοπλισμένο διαμέρισμα τύπου 
μεζονέτας 70τ.μ. δύο λουτρά, θέα, κή-
πος. Πληρ. τηλ. 25.25.27 
(Ε456) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ περιοχή 
Χαλανδρίου διαμέρισμα 110τ.μ. 
γκαράζ-αποθήκη τηλέφωνο. Τηλ. 
259.552, 8-10π.μ. και 8-10μμ.
(Ε455) 1-3

εστιατόριο 
«ΓΑΛΕΡΑ» 

Λ. Κνωσού 185 
Βραδινή εργασία για 

χειμώνα-καλοκαίρι.
1) Βοηθός Μαγείρου
2) Λάντζα/καθαριό- 

τητα
Τηλ. πρωί 287.256 από­
γευμα ή βράδυ 210.491

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
Κατάστημα με γνώσεις Αγγλικών, 
Γαλλικών. Πληρ. Ιδομενέως και Η- 
γουμενάκη γωνία.

Η EL DOOR SA 
ΖΗΤΑ

1. Έμπειρο ξυλουργό με πείρα 
στις ξυλουργικές εργασίες, ως υ­
πεύθυνο συνεργείων.
2. Τεχνίτες ξυλουργούς για τοπο­
θέτηση πορτών και ντουλαπών.

Πληροφορίες τηλ. 220787.
1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΑΓΟΡΑ
Γραφείο σε Ιο όροφο εμβαδού 
τουλάχιστον 20 τ.μ. εμφανή 
και εύκολα ευρισκόμενη είσοδο, 
σε κεντρικό δρόμο και σε περιο­
χές ανατολικά του Αγ. Μηνά, ή 
μαγαζί ιδίου εμβαδού. Τηλ. ώρες 
εργασίας 283652, λοιπές ώρες
234531.

(Ζ556) 1-11

(Ζ780) 1-4

(Ζ809) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός αποθηκάριου σε εί­
δη τροφίμων. Τηλ. 250.802, 250.824
(Ζ808) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι για Ταβέρνα.
Τηλ. 236.017 
(Ζ807) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
παιδάκι 3ωρη καθημερινή απασχόλη­
ση. Πληρ. Ακαδημίας 72.

Η εταιρεία ηλιακών θερμοσι­
φώνων «ΚΥΠΡΟΣ», ΖΗΤΕΙ 
να προσλάβει τεχνίτες, για 
μόνιμη απασχόληση, με τις 
παρακάτω ειδικότητες.
1) Δύο (2) ηλεκτροσυγκολλη- 
τές για κατασκευή βάσεων η- 
λιοθέρμων.
2) Δύο (2) οξυγονοκολλητές.
3) Ένα (1) ηλεκτροτεχνίτη ή 
βοηθό με δίπλωμα αυτο­
κινήτων.
4) Ένα (1) υδραυλικό, με δί­

πλωμα αυτοκινήτου, για πα­
ραδόσεις ηλιοθέρμων και
5) Ένα (1) τεχνολόγο μηχανο­
λόγο απότοιτο ΤΕΙ.
Εργασία 5/νθήμερος, 40 ώ­

ρες τη βδομάδα. Πληρ. στο 
τηλ. 221.274 καθημερινά από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για να διαθέτουν 
στην αγορά γυναικεία αξεσουάρ.επώ- 
νυμων οίκων του εξωτερικού, εξαιρε­
τικής ποιότητας. Η διάθεση θα 
γίνεται σε όλη την Ελλάδα με το σύ­
στημα των Dealers. Η αμοιβή θα είναι 
εξαιρετικά ικανοποιητική. Πληροφ. κ. 
Παρασυράκη, τηλ. 0831/25671 και

Από την εταιρία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί 
ΛΥΤΙΝΑ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 423 Γιό- 
φυρο έναντι Παναγροτικής ζητούνται 
πεπειραμένες κοπτοράπτριες για μό­
νιμη εργασία. Πληροφ. τηλ. 250022 
και 251253 κ. Δημήτρη από 15.00 έως
19.00.

(Ζ591) 1-10

(Ζ806) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλάστη πε­
πειραμένος για το Ζαχαροπλαστείο 
Εμπειρίδη Ακαδημίας 72. Πληρ.
εντός. 
(Ζ805) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα πεπειραμένη 
για τοΤΛχΛόπλαστείο Εμπειρίδη Ακα­
δημίας 72. Πληρ. εντός
(Ζ804) 1-10

Μεγάλη Τουριστική μονάδα ΖΗΤΕΙ 
1) Διευθυντή με πείρα και προϋπηρε­

σία, ηλικίας 40-45 ετών.
2) ROOM DIVISION MANAGER και
3) F + Β MANAGER.

Τ.Θ. 77055. Παρακαλώ αποστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα και αντίγραφα
πτυχίων. 
(Ζ803) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Σούπερ Μάρ- 
κετ. Τηλ. 231.553
(Ζ800) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει μι­
κρό. Τηλ. 231.553
(Ζ799) 1-3

0834/22138.
(Ζ582) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Ξυλουργοί 
και ανειδίκευτοι εργάτες ηλικίας 24 
χρόνων και άνω. Πληρ. τηλ. 235.058 
ώρες εργάσιμες και 239.273 πρωί, α-

2-4μμ. 
(Ζ802) 1-6

Ζητούνται
• Κυρίες ή δεσποινίδες με υπευθυνότη 

ίππου 9έ8ουν νο εργαστούν υς baby citter
• από $νυστή μεγάλη εταιρεία συστη 

ματυν ασφαΛείας και επικοινυνιύν (FAX 
Τη8ε» κέντρα) πυΛητές και τεχνικό προσν 
πικό με πραγματική διάθεση χια εργασία 
και ενδιαφέρον χια το αντικείμενο της 
Επα^ή μόνο σε προσυπικά ραντεβού

τράπεζα πΗηροφοριώυ
τηΙΙ: 2BD 665

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομια­
κή θέση, σε χώρο 3 στρεμ., με κα­
λή πελατεία, χωρίς υποχρεώσεις. 
Ζητώ ενοικιαστή ή συνεταίρο. 
Τηλ. 731351, μετά,τις 8 μ.μ.

(Ζ815) Γ6

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ’ κατηγορίας, για θέσεις οδηγών - πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία.
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα για να εργαστεί σε κεντρικό 
VIDEO CLUB.

Πληρ. τηλ. 235.744

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. Π ΑΠ ΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 226692, 226693

Στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου, στην οδό Μιχελιδάκη 
και Βουρβάχων, κατασκευάζομε πολυόροφη οικοδομή κατα­
στημάτων και γραφείων, με δύο ορόφους υπογείου γκαράζ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία εκτάσεως 20 έως 55 τ.μ. και ανεξάρ­
τητες θέσεις σταθμεύσεως στο υπόγειο γκαράζ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο έκτασης 300-500 
τ.μ. στις περιοχές Μασταμπά, Αγ. Ιω­
άννη, Μασαμπελιές ή άλλη αναπτυσ­
σόμενη περιοχή, του σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου αξίας μέχρι 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 257043, από 8-1 μ.μ. και 6-10

πόγευμα. 
(Ζ712) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρολόγος-Συντηρητής 
με πείρα για Βιομηχανία στο Ρέθυ­
μνο. Μόνιμη απασχόληση, υψηλές α­
ποδοχές. Τηλ. 0834/ 93.288-9, ΟΡΊ/
25.603
(Ζ694) 1-15

μ.μ.
(Ζ618) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληρ. τηλ. 250.715,

ΖΗΤΩ να συνεργαστώ με κάποιον για 
διανομές τροφίμων εντός και εκτός 
Ηρακλείου σε Σούπερ Μάρκετ, Ζαχα­
ροπλαστεία, Ψιλικατζίδικα, Περίπτε­
ρα. Κεφάλαιο 1.300.000 δρχ. 
Προτιμάται Δημόσιος υπάλληλος. 
Τηλ. 220.240 από 10.00-1.30μμ. και 
5.00μμ-10.00μμ. 256.504 2-4 το με-
σημέρι. 
(Ζ737) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με πείρα για να 
εργαστεί σε Βιοτεχνία Γυναικείων Εν­
δυμάτων εντός της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 256.985
(Ζ714) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Καθηγητές-τριες από τα 
Φροντιστήρια Αγγλικής ΓΑΛΗΝΑΚΗ. 
Τηλ. 285.582, 252.640 απογευματινές
ώρες 5-10 
(Ζ716) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός για μόνιμη απα­
σχόληση. Θα προτιμηθεί ο έχων 
προϋπηρεσία. Τηλ. 227.283 
(Ζ722) Γ8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
ταπετσαρίες σαλονιών. Μισθός ικα-
νοποιητικός. Τηλ. 223.027 
(Ζ744) 1-7

SECURITY FORS
Συστήματα Συναγερμού, Ηλεκτρικά 
έργα.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτροτεχνίτες, Ηλε-
κτρονικοί. Τηλ. 239.295 
(2719) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι βοηθοί και 
μία λαντζέρισσα από την Ταβέρνα 
GELATERIA EL GRECO στου Κοκκίνη 
Χάνι, έναντι Αρίνα Ξενοδοχείου. Τηλ.
761.556
(Ζ698) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδίστρα και 
μια βοηθός. Πληροφ. τηλ. 224284.

(Ζ562) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
από όλη την Κρήτη να εργαστούν, 
στα φυτικά καλλυντικά Δυτ. Γερμα­
νίας ELLEN DETRIX με ποσοστά από 
40-73% εκτός τα εξτρα δώρα και τα­
ξίδια. Επίσης ζητούνται μάνατζερ με 
βασικό μισθό και ποσοστά. Για περισ­
σότερες πληροφ. στο τηλ. 235645, υ­
πεύθυνη Κρήτης κ. Παντεχάκη.

(Ζ663) ΓΙΟ

Από την (PUB) LAPRIMA Ολύμπου 30 
Πατέλλες, ζητούνται κοπέλες. Τηλ.
282298, 281170.

(Ζ645) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης απ’ το κα­
τάστημα ΔΗΜ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ.
Τηλ. 282.686 
(Ζ680) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση αποθήκη ε­
κτός Ηρακλείου 250-400 τ.μ. σε ενιαίο 
ή μη χώρο. Τηλ. 282905, από 11-3 μ.μ.

(Ζ560) 1-10

250.733 
(Ζ711) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 καμαριέρες και 1 σερ­
βιτόρος για το ξενοδοχείο ΚΑΤΡΙΝ 
ΣΤΑΛΙΔΑ. Τηλ. 0897/31993 από 12ΐψ
έως 12 μ.μ. 

(Ζ764) 1-2
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Ζητεί: α) ΈνιΧ οδηγό πω- 
λητή, β) Ανειδίκευτες εργάτριες. Τηλ.
241689 · 242218.

(Ζ762) 1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για καφετέ- 
ρια, Ικάρου 86 Πόρος. Τηλ. 225920 με-
τά τις 8,30 μ.μ. 

(2761) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός Κινηματο­
γράφου, για το STUDIO. Τηλ.
227913.

(Ζ763) 1-2

Από εταιρεία διανομής τροφίμων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ένας έμπειρος πωλητής 
διαθέτων μεταφορικό μέσο και ένας 
οδηγός. Μισθός ικανοποιητικός και 
ποσοστά. Τηλ. 211.389 από 9.30-11 π.μ.
(Ζ814) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ευρύχωρο 
με τουαλέτα. Οδός Πατρός Αντωνίου 
11, κατάλληλο για Γραφείο και Κατά­
στημα. Ενοίκο 20.000 δρχ. και αέρα 
300.000 για τις εγκαταστάσεις. Τηλ.
225.516, 226.028
(Ε470) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα, 2άρι 
στην οδό I. Αθητάκη 2, διακλάδωση 
ΤΕΙ περιοχή Εσταυρωμένου και ημιυ­
πόγειο 120τ.μ. οδός Χορτατσών 4.
Τηλ. 280.393, 285.596 
(Ε469)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο 
κατάστημα 130τ.μ. περίπου 
γωνιαίο επί της Λ. Δημοκρα­
τίας 20 και Παπανδρέου με 
πρασιά 6μ. Πληρ. τηλ. 211.042 
από 8-11π.μ. και 4-8μμ.
(Ε468)

1-3

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μόνο για κοπέλες εργαζόμενες 
ή φοιτήτριες. Τηλ. 284.753, 257.907 
(Ε467) Γ2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τηλέ­
φωνο για 2 ή 3 φοιτήτριες στο Μεϊν­
τάνι. Τηλ. 821.065 ή 3-6 στο 223.163
(Ε466) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο διαμέρι­
σμα για 3 ή 4 φοιτητές κοντά στη Χα- 
νιώπορτα οδός Δαιμονάκηδών 3 με 
δική του θέρμανση και χωρίς κοινό­
χρηστα. Τηλ. 284.969, 241.370 
(Ε454) Γ5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτρια γκαρ­
σονιέρα στην περιοχή του Εργατικού 
Κέντρου. Πληρ. στο τηλ. 287.475 
(Ε453) Γ3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός στοάς οδού 
Έβανς 83 ισόγειο μικρό κατάστημα 
των 9τ.μ. και 4.1/2 τ.μ. και αποθήκες 
των 27τ.μ. και 65τ.μ. Τηλ. 282.456,
761.008 
(Ε452) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε ιδιωτική πάροδο, 
οδού Έβανς 85 2 ισόγεια καινούργια 
καταστήματα, 170τ.μ με 110τ.μ. πατά­
ρι, 60τ.μ. με 15 τ.μ. πατάρι και με συ­
νεχόμενη καινούργια αυλή 60τ.μ.
Τηλ. 282.456, 761.008 
(Ε451) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη οδός Μου­
σών (Πατέλλες) 600τ.μ. με ακάλυπτο 
χώρο μπροστά. Πληρ. τηλ. 239.777
από 8-10π.μ. και 6-10μμ. 
(Ε450) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία για επαγγελματι­
κή στέγη επί κεντρικής οδού, κτίριο 
νεοκλασικό με κήπο 4 ευρύχωρα δω­
μάτια και βοηθητικοί χώροι με ταρά­
τσα 130τ.μ. Προσφέρεται για 
οποιαδήποτε χρήση. Ενδείκνυται για 
Φροντιστήρια, Ιατρεία, Γραφεία, Τα­
βέρνα. Πληρ. τηλ. 283.420 ώρες
κατα/των. 
(Ε449) 1-3

Στην περιοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού 
(Ξηροπόταμος) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισό­
γειος μονοκατοικία, με τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 252.079, 250.521
(Ε448) Γ3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι οδός Πετροπου- 
λάκη 11. Τηλ. 241.984

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 12 χλμ. από Ηράκλειο στου Κοκ­
κίνη το Χάνι 80μ. απ’ τη θάλασσα. 
Πληρ. κο Σωτήρη. Τηλ. 222.099 πρωί 
και 761.061 απόγευμα-βράδυ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία οδός Βιάννου 16 
κατάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
οδοντιατρείο, γραφεία κ.λ.π. Τηλ. 
226.932 κα Σπανάκη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες με ιδιαίτερο 
λουτρό και κεντρική θέρμανση στο 
Μποδοσάκειο από 1 μήνα έως 12 μή­
νες. Τηλ. 243.859

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. 
στην οδό Χρυσοστόμου 62. Τηλ.
233.451 
(Ε334) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 130 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής επί της 
οδού Λ. Πετράκη (πάροδος Λ. Ακαδη­
μίας, πρότυπον σχολείο). Τηλ. 283279 
από 10-12 π.μ. και 230833 από 6-8 μ.μ.

(Ε313) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ 283930 και 282880.

(Ε312) ΓΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα και μη 
διαμερίσματα μικρά και μεγάλα για 
όλο το χρόνο ή και για μήνες στις
Γούρνες. Τηλ. 761178.

(Ε293) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι. Πληροφ. τηλ.
721427.

(Ε248) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι, 
στην οδό Γ. Παπανδρέου 11 (περιοχή 
Κριτζά). Τηλ. 230.689, 23?.671 
(Ε374) Γ6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση λουξ μπάνιο κουζίνα, η- 
λιόθερμο, κεντρική θέρμανση, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250.015, 223.897, 260.857
(Ε471) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στη Γιόφυρο. Τηλ. 253.793,
252.224 
(Ε376) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη χώρος 3 δωματίων με λουτρό 
Β' όροφος οδός Μπιζανίου 4 Πλ. Κορ- 
νάρου. Τηλ. 286.345

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 65τ.μ. Έβανς 
77 κατάλληλη για γραφείο ή οτιδήπο­
τε άλλη χρήση. Τηλ. 289.036 από
8.30-12 και 17.00-19.00 
(Ε413) 1-5

(Ε462) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ισαύρων 
14 Καμίνια 35τ.μ. Τηλ. 254.749

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ.

(Ε461) 1-2
237.029 
(Ε412) 1-5
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I ΠΩΛΕΙΤΑΙ I Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13 
στρέμ. Τψή 10.000.000 δρχ. Κατάλλη­
λο για =ενοδοχειακή μονάδα. Τηλ 
0832/ 91.157

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτκίνητο ALFA SUD 
(ALFA ROMEO) μοντέλο 78 σε τιμή 
ευκαιρίας: 400.000 δρχ. Τηλ. 254732.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 L σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 227160, 
220423 (πρωί).

(Π 166) 1-3
(Π72) 1-6

40207) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 750F αρίστη 
κατάσταση (λόγω εγκυμοσύνης). Εξά­
τμιση NICO BACCER. Αμορτισέρ 
OHLINS. Σχάρα και βαλίτσες ΚΙΒΙ. 
TANG BAG POLO. Τιμή 550.000. Τηλ. 
0897 · 22893 κ. Δημήτρη (7-11 π.μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GILERA 125 
δρχ. 80.000. Διεύθυνση για πληροφο- _ 
ρίες: 28 Στενημάχου Θέρισσος, Ηρά­
κλειον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Amstrad 6128 με οθόνη, 
πολλά προγράμματα και δισκετοθή- 
κη. Τηλ. 283.951

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο που αγγίζει στη 
θάλασσα, 1 στρέμμα περίπου στο Κα- 
στρί Βιάννου και τρεχαντήρι επαγ­
γελματικό 7,50 μ. περίπου. Τηλ 
0895/22110.

(Π69) 1-10

(Π81) 1-6

(Π180) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχής Γιό-

6-12 μ.μ.). 
(Π207) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 812 τ.μ. εντός 
σχεδίου μέσα στον οικισμό στη δια­
κλάδωση Γουβών, οικοδομήσιμο 
Τηλ: 771423.

φυρο. Τηλ: 238206 
(Π 937) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230648.

(Π 916) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 203 τ.μ. στη Λ. 
Δημοκρατίας γ' όροφος. Πληροφ 
τηλ. 226258.

(Π209) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
STIBEL ELTRON. Πληροφ. τηλ. 
226479.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ταβέρνας- 
Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ στου Κοκκίνη το Χά­
νι. Πληρ. εντός Α. Κανακασάκης.
(Π 103) V6

(Π986) 1-10

(Π208) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε προνομιού­
χο θέση, με καλή πελατεία, καθώς με 
άριστη διακόσμιση. Πωλείται για λό­
γο μεταθέσεως και υγείας σε τιμή κό­
στους και με ευκολίες. Τηλ. 283964 
από 11,30 π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5,30
μ.μ. έως 8 μ.μ. 

(Π210) 1-3

FOREIGNERS:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
TRANSIT μοντ. ’76 με μηχανή και­
νούργια με Γερμανικό αριθμό κυκλο­
φορίας. Τηλ. 238.424, Ρενάτε από 
9-5μμ.
(Π206) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κούκλες βιτρίνας, γυ­
ναικείες αντρικές μπούστα πλέξη 
γκλας κλπ. πόδια γυναικεία για καλ­
σόν κ.λ.π. για ότι αφορά τη βιτρίνα 
σας, συμβουλεϋθείτε μας Τηλ 
243.471

ΓΙΑ ΑΥΤΟΚ/ΤΟ MERCEDES ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ΒΕΝΖ/ΡΑΣ MERCEDES 220 

πλήρης
2) 4 πόρτες, 1 πορτ παγκάζ, 1 ταμπλό 
3) 1 καπό πλήρες με μάσκα, 2 φτεοά 

200/8
4) 5 Ζαντολάστιχα 185 χ 14
Επίσης κιν. SUZUKI 600cc. Πολύ κα­

λές τιμές, δεκτός έλεγχος. Τηλ.
251.649 Δευτέρα-Παρασκευή 8-15 
(Π 134)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. στη Λ. 
Δημοκρατίας α' όροφος. Τηλ. 226258.

(Π987) 1 10’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
επί της οδού Καλλιπόλεως 340 τ υ 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με δυο προ­
σόψεις, στο Ατσαλένιο. Τηλ: 233920

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
60, 70, 80, 100, 110 τ.μ. και 50 τ.μ. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2,50 μ. εξώ­
στες με απεριόριστη θέα και πα­
ραδίδονται τελειωμένα. Δεκτά 
δάνεια Κτηματικής. Τηλ. 224423,
238139.

(Π76) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 750cc σε άρι­
στη κατάσταση με 17.000 χλμ. Σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 225.424
(Π 144) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 125 F δρό­
μου με 7.000 χλμ. έξτρα λάστιχα αγω­
νιστικά ARROWMAX της DUNLOP. 
Αγωνιστική εξάτμιση GIANELLI. 
Πληρ. κο Παναγή. Τηλ. 225.424 ώρες
γραφείου. 
(Π145) 1-6

(Π205) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Καλοκαιρινού 257 Χανιώπορ- 
τα. Τηλ. 282.228, 210.122
(Π851) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια οικο­
δομήσιμο 2150 μ2, 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 081/282197 ώ­
ρες καταστημάτων. Μεσίτες απο­
κλείονται.

(Π64) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 σειράς 123 
μοντ. β· εξάμηνο ’82 με αυτόματες 
κλειδαριές και συρώμενη οροφή Τηλ 
0831/ 20.624
(Π848) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO SHARP καινούργιο 
σε καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από
6.30-8μμ 
(Π139) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

2ΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με Αγγλικά, Γρα­
φομηχανή και διάθεση για δουλειά. 
Μόνιμη.LION TOURS Δαιδάλου 11.
(2784) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT FIORINO 
μοντ. ’88 σε άριστη κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 287.688 
(Π204) -1.4

MINI MARKET & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΗ μαζί απέναντι στο ζενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ Μεραμβέλου 54, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 
241.946, 221.636 ώρες καταστημάτων
(Π108)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερό 
4000τ.μ. με πρόσοψη 50μ. στον παλιό 
Εθνικό δρόμο. Μεσίτες δεκτοί. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα άτομα από την 
εκπτωτική εταιρία «CANDIA CART» 
για την προώθηση της κάρτας και ε­
πίσης μάναντζερ για να αναλάβει 
γκρουπ. Πληρ. κ. Τολίδη, ώρες κατα­
στημάτων Γιαννίκου 2 (όπισθεν εφη­
μερίδας «Πατρις»)

226.102 
(Π94)

(2781) 1-3

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA 50cc σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 232.232 κ.
Σταμάτη. 
(Π203) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγάκι 
DACIA 4x4 26.000 χλμ. αγροτικό. Τι­
μή ευκαιρίας 650.000. Τηλ. 210.955 
(Π202)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 850 μοντ. *84 
κλουβάκι. Τιμή 220.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 260.373 από 8μμ.
(Π201)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνθεσάιζερ αναλογικό, 
προγραμματιζόμενο, πολυφωνικό 
KORG Polyslx. Τιμή 540.000 δρχ. Τηλ. 
281.373 Μανώλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα, δίπλα στην 
Πανεπιστημιούπολη, διαμέρισμα 
60τ.μ. προσόψεως, σε άριστη κατά­
σταση, επιπλωμένο, με air condition 
με τηλέφωνο, με αυτόνομη θέρμαν­
ση, με ελάχιστα κοινόχρηστα, κοντά 
σε πράσινο (δίπλα από το άλσος Συγ- 
γρού, οδός Αλκαίου 37 Ιλίσια). Ιδανι­
κό για φοιτητές ή ζευγάρι. Τιμή 
5.700.000 δρχ. Δίδεται και χωρίς τα έ­
πιπλα και το τηλέφωνο, η αξία των ο­
ποίων εκπίπτει από την παραπάνω 
τιμή. Πληρ. τηλ. Ηρακλείου 234.569
(Π191) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TELEX PHILIPS Pact 
220 και φωτοτυπικό φορητό τύπου 3 
Μ.001 Πληρ. τηλ. 227.865

Μεσιτικό Γραφείο 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Πωλούνται: 1) Διαμερίσματα ■ γκαρ­
σονιέρες - μονοκατοικίες των 25 ■ 27 
- 35 - 45 - 50 - 55 - 60 ■ 65 - 75 ■ 90 -100 
-110 -130 -140 -160 τετρ. μέτρων στις 
περιοχές: Μασταμπά, Θέρισσο - Ρο­
μαντική Γωνιά, Λ. Ακαδημίας, οδος 
Καστρινάκη, Πόρος, Πατέλλες, Καμί­
νια, Ατσαλένιο, Χημείο, Λ. Καλοκαιρι­
νού, Λ. Νικ. Πλαστήρα, Κριτζά, Λ. 
Δημοκρατίας, Λ. Κνωσού, Φορτέτσα, 
Κάτω Μασταμπά.

.2) Βίλλες στην Ανάληψη Χερσονήσου 
Αμμουδάρα, Μεσαμπελιές.
3) Καταστήματα: Λ. Χρυσοστόμου, Λ. 
Κνωσού, Λ. Καλοκαιρινού, Παραλια­
κός Λιμάνι, Πλατ. Ρήγα Φεραίου Τηλ 
252310, 231836.

Από εταιρεία στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες κά­
τω των 25 ετών. Τηλ. 244.602
(2771) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
για πλήρη απασχόληση σε VIDEO 
CLUB. Τηλ. 256.736 
(Ζ769)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζής- 
τορναδόρος και 2 βοηθοί. Τηλ. 
229.440
(2768) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
Δ/δα απόφοιτος Λυκείου ή ΤΕΙ με 
γνώσεις λογιστικής, γραφομηχανής 
και Αγγλικής γλώσσας. Πληρ. ΕΛΕ- 
ΝΑ Α.Ε. Χαρ. Τρικούπη 11. Τηλ 
241.195

(Π98)
(Π60)

(2773)

(Π 200)
1-5

1-12
1-2

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
4.270 στη θέση Ανισσαρά 
Χερσονήσου 250μ. από τη θά­
λασσα με πρόσοψη στην Εθνι­
κή οδό κατάλληλο γιο. 
οποιαδήποτε χρήση. Πληρ. 
τηλ. 222.057

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
περιοχή Ατσαλένιου μετά από το ρε- 
στωράν το Κουνέλι προς 28.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 239.562 ώρες 5-ΙΟμμ (Π97) M710

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσσοί καθαρόαιμοι 
Τηλ. 0897/22570, 241581.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νέο αμπέλι ποτιστικό 4 
στρεμ. με πανοραμική Θέα σε απόστα­
ση 9 χλμ. απ’ το Ηράκλειο. Τηλ.
251.224

Από VIDEO CLUB ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποι­
νίς 20-25 ετών εμφανίσιμη, ευχάρι­
στη, υπεύθυνη. Πληρ. τηλ. 258.531 
ώρες καταστημάτων και 252.518 από 
2.30·4.00μμ.

(Π36) 1-10
(Π 199) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας λόγω ανα- 
καινήσεως. Τηλ. 238.109

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Φόδελε περιβόλια 
είτε οικόπεδα από 1-9 στρεμ Τηλ 
237.792 μετά τις 8μμ.
(Π91) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ

CSX 550Ε μοντ. ’86 σε καλή κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ τηλ 
0897/ 31.993 κ. Νίκο.
(Π170Ρ^«' "

ΠΩΛΕΙΤλΤ οικόπεδο κρεβατίνα 1 
- στρέμμα περίπου στο Καστέλλι Πε­

διάδας. Πληρ. 232.547, 0891/ 31.086

(Ζ770)

Η ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ

1-3

Ο.Ε. ΖΗΤΑ
Ηλεκτρονικούς-Ηλεκτρολόγους για 
τοποθετήσεις στερεοφωνικών αυτο­
κινήτων. Πληρ. τηλ. 239.482 
(Ζ758) 1Ί0

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
σε VIDEO CLUB. Τηλ. 221.449
(2757)

(Π 198) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σίσες παραθαλάσ­
σια οικόπεδα μέσα στο λιμάνι με απε­
ριόριστη θέα 5 στρέμματα. Τιμή 
6.000.000 και παραπλεύρως 10 στρεμ. 
5.000.000 και στο ΦΟΔΕΛΕ οικόπεδα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή επιχείρηση 
Γυναικείων και παιδικών ρούχων λό­
γω άλλης απασχόλησης. Τηλ: 
238908-225400
(Π 930) 1-10

(Π 169)
1-5

1-6

Τηλ. 281.945 
(Π 197) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου LABRETTA 
150cc σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821.216 
από 8.00-14.00μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ κεν­
τρικό μέρος της αγοράς. Τηλ.
287.683, 233.530
(Π133) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πιτσαρίας, 
καινουργής, ψυγείο μεγάλο βιτρίνα,’ 
μικρό ψυγείο χωρίς βιτρίνα, φούρνος 
μεγάλος, καρέκλες, τραπέζια. Τηλ. 
253558 από 6-10 μ.μ.

(Π63) μο
Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

2ΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ ο­
δός Σμύρνης 4 έναντι ξενοδ. 
Μεντιτεράνειαν. Πληροφ. εντός ή
τηλ. 224447.
(Ζ-735) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για βιοτεχνία σαλονιών 
σκελετοποιοί και ταπετσέριδες Τηλ 
256618.

(Π 196) 1-3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούρνες Τεμένους 1 
στρέμμα’5' από το Ηράκλειο με θέα 
το Ηράκλειο. Τηλ. 0841/ 25.632
(Π 195) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. μαρμαρόστρωτη με 
μπετά, κήπο μπρος, πίσω, φως νερό, 
τηλέφωνο εντός σχεδίου. Τιμή 
2.800.000 στο Δήμο Άνω Αρχανών. 
Πληρ. κ. Σπυρόπουλο, Ξενοδοχείο 
Μεντιτεράνιαν. Τηλ. 289.331-2-3-4-5.
(Π 194) 1-3

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΡΩΝΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΜΕΛΕΤΕΣ-ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗ- 
ΜΑΤΑ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ. Πληρ. τηλ. 242.049 
(Π 193) ^2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Μπαλί με πανοραμική θέα εκτά­
σεως 530τ.μ. με ημιτελή οικοδομή 
εντός κατάλληλη και για Ξενοδοχεια­
κή μονάδα. Πληρ. τηλ. 242.049 
(Π 192) ,.2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 χλμ. από το Πα­
νεπιστήμιο. Άρτιο οικοδομήσιμο, επί 
του ασφαλτόδρομου Ηρακλείου- 
Σταυρακίων. Οριζόντιο με πολύ καλή 
θέα προς όλα τα σημεία του ορίζον­
ται και δίπλα σε βίλα 800τ.μ. Τιμή 
7.000 το τ.μ. τηλ. 72.13.66 
(Π 190) ν3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγάκι TOYOTA 
1600cc ανοικτό εμπορικό, 700.000 
δρχ. HONDA CM 250. Τιμή 220.000 μό­
νο μετρητοίς. Τηλ. 225.621 
(Π189) ^3

!?2ΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
υΟΟτ.μ. με δύο προσόψεις στο Γιόφυ- 
ρο. Πληρ. 250.450 βραδινή 9-10 
(Π188) ^2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 11 μοντ. καινούργιο 
οιρακάριστο. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Πληρ. τηλ. 255.687
(Π187) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στην Αγ. Βαρβάρα Σει- 
°ίου δύο οικόπεδα ενός και 2 στρεμ- 
Μάτων 300 μ. από τη θάλασσα πάνω 
σε δρόμο, 21 μ. πρόσοψη με φως, και 
νε^Λ 1.700.000 το στρέμμα. Ευ­
κόλως πληρωμής. Τηλ. 0841/33150 και 
01/8824444.

(Π181) 1-10

ΑΥ· Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 
um^x3501·11· με μέσα με νό-

ύη άδεια κατάλληλο για Εστιατόριο 
απ' ίΡΙ° 100τ·μ· προκατ. Αρχίζει 

τη θάλασσα. Τιμή 30.000.000 δρχ 
ώοσφέρουν ενοίκιο 120.000 δρχ. το

Τηλ' 0832/ 91 157
01165) 13

1 CLUBEKRmT'1 ^!ίρηση V,DE0 

νική or Τ δρχ· 3·00θ·θθ0 ήλεκτρο- 
οα αιρ κοντίσων, τώ-

VlDFn και νέα σαιζόν για τ°
0 ΕΥΚΑΙΡΙΑ, Τηλ. 220.240 (1-ί)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με πολυκουζινάκια και ψυ­
γείο πρώτης κατηγορίας για την 
περίοδο από Σεπτέμβριο μέχρι 1η Α­
πριλίου. Τιμή 20.000 δρχ. μηνιαίως. 
Περιοχή έναντι CRETA BEACH. Κατ- 
ζόλης πληρ. εντός.
(Ε399) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο με κοινή κουζίνα (μόνο για 
φοιτήτρια), Μονής Πρεβέλης 146. 
Τηλ. 87.12.12 , 239.322
(Ε414) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα διά 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληροφορίες 
226712 ή 221727.
(Ε-208) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
τό ένα δίπλα στο άλλο στην περιοχή 
Περτσελάκη επί των οδών Μηνά ΓΕ- 
ωργιάδη και Μελετίου Πηγά. Και τα 
δύο είναι 120 τ.μ. με 75 τ.μ. πατάρι.
Τηλ. 233202.

(Ε994) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποκλειστικά σε 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες 2 
δωμάτια με χρήση λουτρού και κου­
ζίνας οδός Αναλήψεως 27. Τηλ 
227.217
(Ε404) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ χώρος 170τ.μ. περί­
που για επαγγελματική στέγη με 
φως, νερό και ακάλυπτο χώρο 
1200τ.μ. περίπου, Μάχης Κρήτης 120. 
Τηλ. 261.459 κα Μανούσακα, 01/
779.4187
(Ε390) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος χώρος 
4.044τ.μ) στη θέση Άγ. Νικόλαος Γά- 
ζι, εφαπτόμενος παλαιάς οδού 
Ηρακλείου-Χανίων. Προσφέρεται για 
πολλαπλές χρήσεις. Τηλ. 83.13.59, 01/ 
32.44.169
(Ε415)

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
NIK. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ παραπλεύρως στο πε­
ρίπτερο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού εκτάσεως από 
600τ.μ. έως 12 στρέμ. Σπίτια εντός οι­
κισμού από 50τ.μ. μέχρι και 120τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0897/ 41.428

Πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, Χερ­
σονήσου, - - -
0897/61341 
οικία.

(Π62)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:

(2782) 1-3

(Π89) 1-10
ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπαράκι στο 
κέντρο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. τηλ 
0832/ 91.108
(Π88) 1-6

Γουβών κλπ. Τηλ.
Γραφείο, 0897/61408,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, 
μαραγκοί και μικροί μαθητευόμενοι 
Τηλ. 284521.

(2783) 1-8
1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
επιχείρηση ΒΙΝΤΕΟ 

ΚΛΑΜΠ 1.200 θεμάτων με ηλεκτρονι­
κό υπολογιστή σε τιμή ευκαιρίας. Ε­
πί: σης πωλούνται και μεμονωμένες 
βιντεοκασέτες από μια συλλογή 7.000 
θεμάτων όλων των εταιριών λόγω α- 
νακαινίσεως των καταστημάτων μας. 
Τιμές μοναδικές! Τηλ. 224091.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Λ. Καλοκαι­
ρινού και Γαβαλάδων γωνία σε 3ο ό­
ροφο κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 280.379 
ώρες γραφείου.

(Π66)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 5άρι 135τ.μ. 
(σαλοτραπεζαρία, λίβινγκ 
ρουμ, 2 κρεβατοκάμαρες, 
κουζίνα, 2 λουτρά, βοηθητικοί 
χώροι και βεράντες) με κατα­
πληκτική θέα στο λιμάνι του 
Ηρακλείου σε πολυκατοικία 

• επί της Λ. Δουκός Μπουφώρ 
και Σαπφούς 2. Τηλ. 081/
225.983 
(Π898) 1-13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
στην Ανάληψη πάνω από το φρούριο 
με Θέα τη Θάλασσα 1 διαμέρισμα 2άρι 
στον Πόρο ισόγειο. Πληρ. τηλ 
2252781, 241.575
(Π99) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΧΤ125 σε πο­
λύ καλή κατάσταση και πολλά έξτρα. 
Τηλ. 232.202 ώρες 3-5μμ. κο Γιώργο 
(Π168) ι.3
Στην Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Καφε­
τέρια, Πιτσαρία το κεντρικότερο μα- 
γαζί, 5.000.000 δρχ. λόγω ασθένειας 
και μια άλλη με 2.000.000 δρχ. Τηλ 
0832/ 91.157
(Π 167) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 600 R σε 
πολύ καλή κατάσταση, καινούργιες ε- 
ξατμήσεις και λάστιχα. Τηλ 
0897/31574, 0897/41164.

(Π 16) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό IX 
(Μερσεντές 200/4 μοντ. ’72) σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη. Τηλ. 224 739 
228.536
(Π142) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέτου 
στη Θέρισσο εκτάσεως 135τ.μ. με ριγ­
μένες τις βάσεις για τριώροφη οικο­
δομή. Πληρ. τηλ. 222.202 και 258.043
(Π141) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική φωτογρα­
φική μηχανή CANON ΑΕ 1 με τηλεφα­
κό και φλας. Σχεδόν καινούργια. Τιμή 
καλή. Τηλ. 236.579
(Π 140) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως' 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308 
(Π353) 1-25

1-20
(Ε373) 1-10

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς 
ημιτελές Ξενοδοχείο σε οικόπεδο 4 
στρέμματα εντός σχεδίου πόλεως 
Τηλ. 0897/ 41.462 από 3μμ.
(Π 179) ^3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. στην οδό 
Μητσοτάκη 19 έναντι ΞΕΝΙΑ. Πληρ. 
τηλ. 288.026 ώρες καταστημάτων
(Π 178)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 4 στρεμ. 
με οψυγιά κρεμαστό και 25 μουρέλα 
στο χωριό Αγ. Σύλλας. Τιμή 4.500.000 
δρχ. Τηλ. 238079.

(Π68) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός (λιόφυτο) ε­
νός στρέμματος στις Αγιές Παρα­
σκιές, λίγο πριν από τη διακλάδωση 
Αρκαλοχωρίου επί της Εθνικής οδού. 
Πληρ. τηλ. 236.316, 741.632
(Π 174) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου KAWASAKI 
125 σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 289 133 
(Π 173) V4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, διαμερίσματα, 
μονοκατοικίες, αγροτεμάχια, εκτά­
σεις, παραθαλάσσια. Τζαμπαντώνης 
Φιλιππάκης. Τηλ. 258.778
(Π 176) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές ΔΧ άδεια κά­
ρου. Τιμή 3.300.000 δρχ. Τηλ. 224.687 
κο Απλατανάκη.
(Π 175) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI Παντζέρο 
μοντ. β’ εξάμηνο 88. Τηλ. 242746.

(Π980) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI 4x4 επαγ­
γελματικό σε άριστη κατάσταση με 
πολλά έξτρα. Πληρ. τηλ. 741.016 από
8.00-12.00 και 17.00-21 00 
(Π 172) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Bar στην παρα­
λία Ρεθύμνης. Τηλ. 0831/ 28.894
(Π171) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευήλιος ημιυπόγειος 
χώρος, κοντά στην πλατ. Κορνά- 
ρου. Τηλ. 226692 ■ 93.

(Π 13) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα και διαμε­
ρίσματα στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ 
236.016, 236.012
(Π891) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια ανεξάρτητη με τηλέφωνο και 
θέρμανση στη Κηπούπολη. Τιμή 
25.000. Τηλ. 239.823
(Ε393) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα οδός 
Σταδίου Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ.
259.188 
(Ε392) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Ικάρου 74. Πληρ. τηλ. 211.042
(Ε395)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Καστρινάκη 90 
230.843, 223.338 
(Ε394)

ΕΝΟΙΚΙΑ2ΟΝΤΑΙ

1-4
γκαρσβνιέρες Αντ.
Μασταμπάς. Τηλ.

1-5

από 1ης Σεπτεμ­
βρίου, στο κέντρο του Ηρακλείου, 
δύο καταστήματα κατάλληλα για Σού-
περ Μάρκετ ή Εκθέσεις διαφόρων ει­
δών: 1) Κατάστημα 125 μέτρων 
διαμπερές, οδός Χάνδακας 51, 2) Κα­
τάστημα 100 τ.μ. οδός Αγιοστεφανι- 
τών 11. Τα δύο καταστήματα 
μετατρέπονται σε ένα. 3) Υπόγειο 
στην οδό Αγιοστεφανιτών 11, τετρ. 
μέτρα 70. Πληροφ. τηλ. 286909 ώρες
καταστημάτων. 

(Ε231) 1-10

Στην όμορφη ΣΤΑΛΙΔΑ, με τη χρυσή 
αμμουδιά ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα, ΛΟΥΞ με καταπλη­
κτική θέα και ησυχία. Τηλ. 287.363,
229.504 3-9 απόγευμα. 
(Ε358) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα για όλο το χρόνο στου Κόκκι­
νη το Χάνι. Τιμή καλή. Τηλ. 251.739,
250.631
(Ε357) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στη Λ. 62 Μαρτύρων όπισθεν Κα-
ρέντα. Τηλ. 250.602 
(Ε356) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες κοντά στη θάλασ­
σα και σε ήσυχο περιβάλλον περ. 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761.727
(Ε355) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Κουτουλου- 
φάρι επιπλωμένο πολυτελές. Τηλ. 
223.873 από 8π.μ.-4μμ
(Ε401) ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες ισό­
γειες γκαρσονιέρες κοντά στο γήπε­
δο ΟΦΗ οδός Εργάνης και Κόντου 
γωνία. Τηλ^ 226.987, 257.725 
(Ε400) ,.κ,

Η Κοινότητα Χερσονήσου 
διευκρινίζει για δημοσίευμα της «Π»
Απο τον Κοινοτάρχη του Λιμέ­

να Χερσονήσου Ζαχαρία Δοξα- 
στάκη πήραμε την παρακάτω 
επιστολή-απάντηση σε δημοσίευ­
μα του συνεργάτη μας κ. Κ. Πε­
τρόπουλου.

Κύριε Διευθυντά, 
Στην έγκριτη σας εφημερίδα και 
συγκεκριμένα στη μόνιμη στήλη 
« Οπως τα βλέπω» ο συνεργάτης 
σας κ. Κ.Α. Πετρόπουλος στο 
φύλλο της Κυριακής 27 Αυγού- 
στου 1989 αναφέρθηκε σε συμ­
βάντα που αφορούν το Κοινοτικό 
μας Συμβούλιο και γενικότερα την 
περιοχή μας.

Επειδή το δημοσίευμα περιέ­
χει ανακρίβειες και σε πολλά ση­
μεία θίγεται ολόκληρο το Κοι­
νοτικό Συμβούλιο για την αποκα­
τάσταση της αλήθειας και την ε­
νημέρωση του αναγνωστικού σας 
κοινού, παρακαλούμε να μας πα­
ραχωρήσετε μερικές στήλες του 
πολύτιμου χώρου της εφημερίδας 
σας για την καταχώρηση των από- 
μεων μας επί του θέματος.

Εκ των προτέρων, θέλω να 
διευκρινίσω, ότι επειδή δεν θέλω 
να καταχραστώ τις στήλες της ε­
φημερίδας σας οι απόμεις-πα- 
ρατηρήσεις μας που θα ακολου­
θήσουν επί του δημοσιεύματος θα 
είναι αυστηρά σύντομες. Η μέθο­
δος, όμως, αυτή σε καμμιά περί­
πτωση δεν χρησιμοποιείται για να 
αποφύγω οποιανδήποτε κριτική 
ασκείται με το δημοσίευμα. Αντί­
θετα το Κ.Σ. είναι στη διάθεση του 
αρθρογράφου σας και παντός πο­
λίτη της περιοχής, εφ’ όσον του

παρουσιάζει π περιοχή μας είναι 
χαρακτηριστική παρά την κήρυξη 
της περιοχής, ως κορεσμένης του­
ριστικά, με απόφαση του Υπουρ­
γού Εθνικής Οικονομίας, ο 
ετήσιος αριθμός κλινών που προ­
στίθεται στο υπάρχου τουριστικό 
δυναμικό είναι μεγάλος. Η παρα- 
ξενοδοχεία και η μετατροπή κτι- 
σμάτων σε τουριστικά καταλύ­
ματα, τα οποία είχαν αυεγερθεί με 
άδειες γραφείων και αποθηκών 
είναι συνηθισμένες.

Η περιοχή Σαραντάρι, όντως, 
μια όμορφη περιοχή της Κοινότη­
τάς μας, αλλοιώθηκε και επιβα­
ρύνθηκε απο την αυθαίρετη 
δόμηση, που επικράτησε σε μεγά­
λο βαθμό, και τις καταπατήσεις 
τμημάτων αιγιαλού και παραλιών. 
Διαφεύγουν της προσοχής του κ. 
Πετρόπουλου τα φαινόμενα αυτά, 
ή μήπως σκοπίμως τα αποσιωπά,

Με τέτοια φαινόμενα πως μπο­
ρεί η Κοινότητα να προγραμματί­
σει ορθολογικά στον τομέα των 
παρεχομένων υπηρεσιών.

Εν τούτοις η Κοινότητα μας δεν 
αγνόησε την περιοχή αυτή. Προ­
χώρησε στην κατασκευή νέου δι­
κτύου ύδρευσης, ασφαλτόστρω­
σης δρόμων και τον ηλεκτροφω- 
τισμό κοινοχρήστων χώρων.

Σήμερα, επίσης, μια όμορφη 
περιοχή ο «Ανισαράς», καθημερι­
νά, αλλοιώνεται και επιβαρύνεται 
με την αυθαίρετη δόμηση. Έχου­
με απευθυνθεί σε όλους τους αρ­
μόδιους φορείς, κατά καιρούς για 
το πρόβλημα αυτό με συγκεκριμέ­
νες προτάσεις και παρατηρήσεις, 
αλλά μέχρι σήμερα δεν έχουμε ει- 
σακουσθεί. Ε ρωτάμε επομένως, 
πως η Κοινότητα θα μπορέσει να 
προγραμματίσει και να εξασφαλί­
σει ύδρευση σ’ αυτή την περιοχή.

Η μέχρι τώρα πολιτεία μας κά­
θε άλλο παρά απο έλλειμη σεβα­
σμού διακρίνεται. Όλα τα προ­
βλήματα που μας απασχολούν τα 
αντιμετωπίζουμε με διάλογο και έ­
χομε ενεργοποιήσει στο μέγιστο 
δυνατό τις συμμετοχικές διαδικα­
σίες. Στην περιοχή Σαραντάρι υ­
πάρχει εξωραϊσπκός Σύλλογος. 
Στον ετήσιο καταρτισμό του προ­
γράμματος εκτελέσεων έργων εί­
χαμε προσκαλέσει το Σύλλογο να 
υποβάλλει τις προτάσεις του αλ­
λά ποτέ δεν προσήλθαν. Ο κ. Πε- 
τρόπουλος θα ήταν προτιμότερο 
να ενημερωθεί προηγουμένως, υ­
πεύθυνα για τις υποθέσεις της 
Κοινότητας μας και στη συνέχεια 
να ορθογραφεί. Ποτέ δεν τον εί­
δαμε σε καμμιά Λαϊκή συνέλευ­

ση, οι οποίες είναι ανοιχτές και

δημόσιες.
Θέλω, όμως, να φανώ σ’ ένα 

σημείο του δημοσιεύματος και να 
παρατηρήσω τα εξής. Πρέπει να 
γνωρίζει ο κ. Πετρόπουλος ότι 
στην Τοπική αυτοδιοίκηση δεν υ­
πάρχουν επαγγελματίες πολιτικοί. 
Η εμπειρία δεν. κληρονομείται, 
αλλά αποκτάται-με το χρόνο και 
την εργατικότητα. Επίσης καμμιά 
εξουσία δεν μου έχει παραχωρη- 
9εί, αλλά, απλά είμαστε διαχειρι­
στές και αντιπρόσωποι της κυρί­
αρχης θέλησης της κοινωνίας μας 
που μας εμπιστεύθηκε.

Η παραπληροφόρηση, όμως 
του κοινού, και η ανακρίβεια των 
απόμεων που εκτίθενται στο δη­
μοσίευμα είναι ξεκάθαρη στην τε­
λευταία παράγραφο.

Πράγματι σπς 18 και 19 Αυ- 
γούστου ο δήμαρχος Μαλίων και 
οι Κοινοτάρχες της περιοχής συ­
ναντηθήκαμε με τον Υπουργό Αι­
γαίου κ. Μανόλη Κεφαλογιάννη, 
το βουλευτή της Ν.Δ. Νομού Η­
ρακλείου κ. Σ. Ματζαπετάκη και 
τον γενικό γραμματέα της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Δ. Μαλλιαράκη 
στα γραφεία της Περιφέρειας και 
εκθέσαμε το πρόβλημα της απο­
χέτευσης της περιοχής.

Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι 
στην προσπάθεια μας να προωθή­
σουμε για επίλυση τα προβλήμα­
τα της περιοχής δεν δικαιώμεθα 
να διακατεχόμεθα και να ενεργού­
με με πολιτική σκοπιμότητα. Πάν­
τα απευθυνόμαστε και θα συνε- 
χίσουμε στο μέλλον να διεκδικού- 
με απο τον αρμόδιο φορέα την ε­
πίλυση των προβλημάτων της 
περιοχής.

Ωστόσο, όμως, πρέπει να πλη­
ροφορήσω τον κ. Πετρόπουλο ότι 
η προμελέτη του εργοστασίου του 
βιολογικού καθαρισμού και η ο­
ριστική μελέτη του εξωτερικού δι­
κτύου αποχέτευσης επεστράφη- 
σαν μετά απο συνεδρίαση του 
Συμβουλίου Δημοτικών και Κοι­
νοτικών έργων του Υπουργείου Ε­
σωτερικών, που έγινε στις 11 
Ιουλίου 1989.

1-5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ σοβάδες με μηχα­
νή. Εξειδικευμένο συνεργείο Τηλ 
237.728
(Δ919) 1-15

ΑΠΩΛΕΙΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο του Σταύ­

ρου Κοντογιωργάκη κατοίκου Λιμέ­
νας Χερσονήσου. Όποιος το βρει 
παρακαλείται όπως το παραδώσει 
στο Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

ΣΤΙΣ 4-8-89 Χάθηκε ή κλάπηκε από το 
Γιόφυρο, Σέττερ (κόκκινο) θηλυκό. Έ­
χει εμφανή σημάδια από 5 ράμματα 
στη μουσούδα και κάποια ατροφία 
στα πίσω πόδια. Όποιος γνωρίζει κά­
τι άς τηλεφωνήσβι στα 230373, 
251651, 284607. Αμοιβή 50.000 δρχ.

(Δ952)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1-6

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ948) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ γάτος Περσίας (με μακρύ 
τρίχωμα) λευκός, με καφέ περιλαίμιο, 
στην οδό Παρασκευοπούλου, στον 
Μασταμπά. Προσφέρεται αμοιβή.
Τηλ. 211.096, 761.537 
(Δ954) 1-5

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει την φύ­
λαξη παιδιού στο σπίτι της. Τηλ.
259.017 
(Δ953) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι περιο­
χή Φορτέτσας, που περιείχε αστυνο­
μική ταυτότητα, δίπλωμα οδήγησης, 
τα οποία ανήκουν στην Ουρανία Καρ- 
νομουράκη ■ Παρλαμά. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να κρατήσει τα χρήμα­
τα και να τηλεφωνήσει στο 238184.

(Δ951) 1-3

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Διαθέτω οικόπεδο στην ανεπτυγμένη 
Τουριστική περιοχή του Αγκισαρά 
Χερσονήσου εκτάσεως 2.300τ.μ. απέ­
χει περίπου 400μ. από τη θάλασσα με 
εξαιρετική θέα και περιβαλλόμενο με 
λειτουργούντα Ξενοδοχεία πολυτε­
λείας. Τούτο χορηγώ με αντιπαροχή. 
Πληρ. στα τηλ. 791.744, 0841/ 31.126
(Δ949) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
μεταπτυχιακές σπουδές στο 
εξωτερικό παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου. Τηλ 
252.059

1-1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τηλ. 237.630
(Μ556) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Ζητεί εργασία. Τηλ. 254383.

(Μ535) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ πτυχιούχος μουσικός 
παραδίδει μαθήματα πιάνου και αρμο­
νίου όλων των τάξεων. Πληρ. τηλ. οι­
κίας 252.287 ώρες μεσημεριανές 
(Μ543) ^.θ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύχρονη Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίνει Μαθημα­
τικά ιδιαίτερα στο σπίτι σας. Τηλ.
250.149
(Μ546)

ζητηθεί, να δώσει εμπεριστατομέ- 
νες απαντήσεις επί των θεμάτων 
σε οποιαδήποτε δημόσια συνε­
δρίασή του.

Η τοπική αυτοδιοίκηση είναι 
απο τους πλέον καταξιωμένους 
θεσμούς στα πλαίσια μιας δημο­
κρατικής κοινωνίας. Αποστολή 
της είναι η προώθηση και επίλυ­
ση, κατ αποκλειστικότητα και με 
αυτονομία, των τοπικών θεμάτων 
της χώρας που απευθύνεται. Το 
κάθε Κ.Σ., με τη μήφο του λαού, 
αποτελεί το διαχειριστή και εντο- 
λοδόχο αυτού του λαού. Η εξου­
σία πηγάζει απο το λαό και 

ασκείται υπέρ αυτού. Κυρίαρχος 
είναι ο λαός ο οποίος ανππροσω- 
πεύεται απο τους εκλεγμένους 
απο αυτόν ανθρώπους.

Η περιοχή μας εξ αιτίας πολ­
λών παραγόντων φυσικών και αν­
θρώπινων που συνυπήρξαν, όλοι 
μαζί, μια συγκεκριμένη χρονική 
στιγμή γνώρισε μεγάλη ανάπτυξη. 
I ια τη δομή και την πορεία αυτής 
της ανάπτυξης έχω αναφερθεί ε- 
πανειλημμένως στο παρελθόν και 
νομίζω, ότι δεν είναι της στιγμής 
να ξανααναφερθώ στο θέμα αυτό.

Γία τεκμηρίωση, όμως και θε­
μελίωσα των απόμεων μου που θα 
ακολουθήσουν παρακάτω διατυ­
πώνω την εξής πρόταση. Πολλά 
απο τα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζει η περιοχή μας σήμερα εί­
ναι αποτέλεσμα της στρεβλής και 
μη ισόρροπης ανάπτυξης. Συγκε­
κριμένα ο ρυθμός της ανάπτυξης 
που επέδΕχξε η περιοχή δεν συμ­
βάδισε με τη δημιουργία έργων 
κοινωνικής και τεχνικής υποδο­
μής. Τα αποτελέσματα του φαινο­
μένου αυτού εκδηλώνονται σή­
μερα με την όξυνση των προβλη­
μάτων της περιοχής.

Ενδεικπκά και εξ αιτίας του γε­
γονότος, ότι αναφέρεται στο δη­
μοσίευμα θα κάνω μερικές σκέ- 
μεις και θα δώσω πληροφορίες 
για το πρόβλημα της ύδρευσης. 
Είναι γνωστό, ότι οι περισσότεροι 
Ο.Τ.Α της Ανατολικής Κρήτης αν­
τιμετωπίζουν προβλήματα στην ύ­
δρευση, επειδή οι υπόγειοι 
υδροφορείς δεν είναι αφ’ ενός εμ­
πλουτισμένοι με επαρκείς ποσό 
τητες νερού και αφ’ ετέρου η 
καταλληλότητά τους επιτρέπει 
τη χρησιμοποίηση των για ύ­
δρευση.

Στην περιοχή μας δεν είναι μό­
νο η έλλειμη νερού που δημιουρ­
γεί προβλήματα, αλλά, και η 
ακαταλληλότητα του υφιστάμενου 
εσωτερικού δικτύου ύδρευσης ε­
πιτείνει αυτά παράλαβε την κοινό­
τητα τον Οκτώβριο του 1986 με 
συγκεκριμένη ποσότητα νερού για 
ύδρευση και καταφέραμε μέχρι 
σήμερα να τη διπλασιάσουμε. 
Πρώτο μας μέλημα υπήρξε η σύν­
ταξη γεωφυσικών της περιοχής 

για την εξερεύνηση του υπόγειου 
ορίζοντα και η πραγματοποίηση 
ερευνητικών γεωτρήσεων. Το ΙΓ- 
ΜΕ κατόπιν σχετικής ανάθεσης 
που έγινε απο την Κοινότητα συ­
νέταξε υδρογεωλογική μελέτη ό­
λης της περιοχής μας και πρότεινε 
σε διάφορες θέσεις την ανόρυξη 
ερευνητικών γεωτρήσεων.

Έγινε εφαρμογή της μελέτης 
διανείχθηκαν πέντε (5) ερευνητι­
κές γεωτρήσεις, αλλά δυστυχώς έ­
δειξαν ότι δεν υπάρχει κατάλλη­
λος υπόγειος υδροφόρος ορίζον­
τας. Εδώ πρέπει να σημειώσουμε 
ότι η περιοχή μας με αποφάσεις 
της Νομαρχίας Ηρακλείου, τα τε­
λευταία χρόνια, έχει τεθεί υπό 
πλήρη απαγόρευση για την ανό­
ρυξη γεωτρήσεων.

Η πολεοδομική αναρχία που

Στο σημείο αυτό θέλω να τε­
λειώσω, επειδή προανήγγειλα ότι 
δεν θέλω να καταχραστώ το χώ­
ρο της εφημερίδας.

Για τα θέματα, όμως, που θί­
γονται στο δημοσίευμα, υπάρχουν 
πολλά στοιχεία να παραθέσουμε.

Ο Πρόεδρος
Ζαχαρίας Ε. Δοξαστάκης

-Μ. Ά αΆιΜ

ΒΟΤΑΝΑ

ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΛΙΝΑΡΔAΚΗΣ

είδη υγιεινή ς διατροφής
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ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΟΠΟΥ ΘΑ ΕΔΙΝΕ ΦΙΛΙΚΑΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ -

ΓιάννηςΚαρασάββας:™™;^^^
ΕΠΙ ένα σχεδόν μήνα είχα την τύχη να συναντώ καθημε­
ρινά και μάλιστα δύο φορές την ημέρα, τον βετεράνο άσ­
σο του ΟΦΗ κ. Γιάννη Καρασάββα. Μέναμε μαζί αρκετές 
ώρες στην αμμουδιά, αφού συνέπεσε να κάνομε τις δια­
κοπές μας στην ίδια περιοχή και φυσικό ήταν να συζητά­
με για το ποδόσφαιρο. Του έκανα πολλές ερωτήσεις, 
μερικές από τις οποίες μεταφέρω σήμερα στη στήλη μάζί 
βέβαια με τις απαντήσεις που μου έδωσε.

— Γι θα έκανε η ομάδα της εηοχής σου, αν αγω­
νιζόταν τώρα στο πρωτάθλημα της Α Εθνικής;

— ΕΙΝΑΙ, δύσκολο να δώσεις απάντηση. Άλλες εποχές 
τότε άλλες τώρα. Οι συνθήκες έχουν γίνει τέτοιες που οι 
ποδοσφαιριστές, οι οποίοι έχουν ταλέντο, παίζουν καλή 
μπάλα. Από που ν’ αρχίζω και που να τελειώσω. Θα σου 
πω, όμως, μερικά παραδείγματα. Εμείς παίζαμε σε γήπε­
δα που ήταν γεμάτα πέτρες, ενώ σήμερα παίζουν πάνω 
στο... χαλί, στο οποίο αν ξέρεις μπάλα μπορείς να ζωγρα­
φίζεις. Ξεκινούσαμε το πρωτάθλημα με προετοιμασία μιας 
εβδομάδας με τρεις προπονήσεις, ενώ τώρα η 
προετοιμασία γίνεται συστη­
ματικά στο εξωτερικό, με φι­
λικά ματς, δύο περίπου μήνες 
πριν την έναρξη των πρωτα­
θλημάτων. Παράλληλα με το 
ποδόσφαιρο κυνηγούσαμε τό­
τε και το μεροκάματο, ενώ σή­
μερα οι ποδοσφαιριστές είναι 
επαγγελματίες και έχουν λύσει 
το οικονομικό πρόβλημα. Θα 
σου πω ένα παράδειγμα: Ο Βά­
βουλας, όπως θυμάσαι κι εσύ 
ήταν σταφιδεργάτης και πολ­
λές φορές σήκωνε όλη την ε­
βδομάδα τσουβάλι των εκατό 
κιλών και την Κυριακή έπαιζε
μπάλα. Ακόμη σημαντικό είναι και το θέμα της διατρο­
φής. Εμείς τρώγαμε ρέγγα, ενώ σήμερα οι ποδοσφαιριστές 
έχουν σωστό διαιτολόγιο.

— Απ’ ότι θυμάμαι την εποχή που παίζατε εσείς 
μπάλα δεν είχατε τόσους τραυματισμούς, όσους 
σήμερα.

— ΠΡΑΓΜΑΤΙ αυτό το έχω παρατηρήσει κι εγώ, αλλά 
δεν μπορώ να δώσω κάποια εξήγηση. Μάλιστα εμείς παί­
ζαμε κάτω από δύσκολες συνθήκες, ενώ τώρα όλα είναι 
διαφορετικά. Ίσως η σημερινή γενιά είναι «εύθραυστη», 
ενώ η δική μας ήταν σκληραγωγημένη.

— Τους τραυματισμούς σας πως τους αντιμετω­
πίζατε;

— ΤΙΣ περισσότερες φορές με... πρακτικά μέσα. Και 
δεν... λεπτολογούσαμε, όμως σήμερα. Ανοιγε το κεφάλι 
μας στα δύο, το δέναμε με το μαντήλι και συνεχίζαμε, α­
φού μάλιστα τότε δεν επιτρεπόταν η αντικατάσταση πο­
δοσφαιριστών. Δεν ήταν λίγες οι περιπτώσεις παικτών που 
τραυματίστηκαν σοβαρά, πήγαν στο Πανάνειο, τους έκα­
ναν ράματα και ξαναγύρισαν να παίξουν.

— ΠΟΛΛΑ ακόμη πρέπει να γράψω από την συζήτη­
σή μου με τον κ. Καρασάββα, γι’ αυτό και θα επανέλθω.

Οι παίκτες είπαν
ΔΕΝ θα πραγματοποιηθεί τε­

λικά το ταξίδι του ΟΦΗ στην Κύ­
προ, όπου θα έδινε τρία φιλικά 
ματς. Και δεν θα πραγματοποιη­
θεί γιατί οι παίκτες του Συλλό­
γου είπαν χθες ΟΧΙ ομόφωνα.

ΝΑ δούμε, όμως, τι έγινε. 
Χθες ο κ. Αγιομαμίτης τηλεφώνη­
σε στον κ. Μυριοκεφαλιτόκη και 
του είπε ότι οι εκπρόσωποι των 
τριών ομάδων της Κύπρου επιμέ­
νουν να παίξει ο ΟΦΗ στις 4 Σε­
πτεμβρίου με τον Πεζοπορικό, 
στις 6 με το ΠαραλΙμνι και στις 
9 (ημέρα Σάββατο) με τον Α.Ο. 
Πάφου. Όπως γνωστό ο ΟΦΗ εί­
χε ζητήσει να γίνει το τελευταίο 
ματς Παρασκευή για να επιστρέ­
φει η αποστολή το μεσημέρι του 
Σαββάτου στο Ηράκλειο.

ΠΡΙΝ αναχωρήσει ο ΟΦΗ 
χθες το απόγευμα για τα Χανιά 
ο κ. Γκέραρντ ζήτησε να έχει την 
γνώμη των παικτών του και αυ­
τοί του είπαν να συζητήσουν το 
θέμα μέσα στο πούλμαν καθ’ ο­
δόν προς τα Χανιά.

ΕΤΣΙ και έγινε για να αποφα­
σίσουν οι ποδοσφαιριστές ομό­
φωνα ότι δεν θέλουν να πάνε, με 
τις προϋποθέσεις που τέθηκαν, 
στην Κύπρο.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού ο κ. Γκέ­
ραρντ έκανε δεκτό το αίτημά του

ΦΙΛΙΚΗ ΝΙΚΗ 7-0 ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΟΧ
Χθες βράδυ σΧΟ Εθνικό Στάδιο Χανιών ο ΟΦΗ 

κέρδισε 7-0 τον τοπικό Α.ο,Χ. Τρία γκολ πέτυχε ο 
Βλαστός (32-49-6S), δύο ά ί. Μαρινάκης (Z-8> κοι 
από ένα ο κάβουρας (12) και ο Νιόπλιας (72). 
ΐ τον αγώνα παρακολούθησαν 4000 φίλαθλοι 
που χειροκρότησαν τον ΟΦΗ, που είχε καλό α­
πόδοση. Λ.

πριν το ματς ο Δάμαρχος χανίων κ. κατσανεβα- 
κης έδωσε τιμητική πλακέτα στον ΟΦΗ.

ΟΦΗ; χανιωτάκης, Βάβουλας, Γκουλής. Τσιμπάς,; 
Ανδριανίδης, Γ0. Παπαβασιλείου, Βλαστός, Ν. Πα- 
ηαβοσιλείο0(46’ Καραβίδας), κάβουρας <46 καρα- 
σταμάτης), Νιόηλως (8Τ Μπατσινίλας), I. 
Μαρινάκπς. > _ ______________ ,

και στο δεκαήμερο που μένει από 
τον αγώνα Κυπέλλου με την Κέρ­
κυρα μέχρι ν’ αρχίσει το Πρωτά­
θλημα, θα καταβληθεί προσπά­
θεια να δώσει φιλικά παιχνίδια ο 
ΟΦΗ, κυρίως στην Αθήνα, με ο­
μάδες Α' Εθνικής.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 

ΟΦΗ προπονήθηκαν το πρωί στο 
Στάδιο Ελευθερίας. Σήμερα θα έ­

χουν ρεπό, ενώ αύριο θα προπο­
νηθούν πρωί και απόγευμα. Η

τελευταία προπόνηση θα γίνει 
την Παρασκευή στις 7.30’ το 
πρωί και το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας η αποστολή θ’ αναχωρή­
σει για την Κέρκυρα, όπου το 
Σάββατο θα παίξει με την ομώνυ­
μη τοπική ομάδα για το Κύπελλο.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ στους παίκτες του 
έκανε ο κ. Γκέραρντ για τη μη κα­
λή συμπεριφορά -τουλάχιστον ο­
ρισμένων από αυτούς- τους στον

ο κ. Δόκας για το ματς του Κυπέλλου

ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΤΟ ΞΗΡΟ
ΔΕ γνωρίζουν ακόμη οι αρ­

μόδιοι του Ηροδότου, πού θα γί­
νει το Σάββατο το ματς του 
Κυπέλλου με την Καλλιθέα για 
το Κύπελλο. Βέβαια έχουν ζη­
τήσει το γήπεδο του ΟΦΗ το ο­
ποίο αν τελικά δεν τους δοθεί 
θα προτιμήσουν να παίξουν στα 
Χανιά. Χθες βράδυ ο προπονη­
τής της ομάδας της Αλικαρ­

νασσού κ. Δόκας είπε στην 
«Π» ότι «δεν θέλει να γίνει το

ματς σε ξηρό γήπεδο για να α- 
ποφύγει τυχόν τραυματισμούς

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΟΥ ΑΧ ΤΟΥ ΕΑΠΗ

Αίρονται τα κωλύματα
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

η Γενική Συνέλευση των μελών 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πο­
δοσφαιριστών Ηρακλείου 
(ΣΔΠΗ), παρουσία 41 μελών 
από τα 60 που είχαν δικαίωμα 
να παρευρίσκονται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Συνέλευ­
σης εκλέχθηκε ο κ. Κρητικάκης 
και Γραμματέας ο κ. Γ. Χρυσός.

ΣΤΗΝ αρχή έγινε ο οικονο­
μικός απολογισμός από τον Τα­
μία κ. Ζ. Καβροχωριανό, 
σύμφωνα με τον οποίο για το 
υπό κρίση χρονικό διάστημα τα 
έσοδα ήταν 2.131.528 δρχ., τα

έξοδα 719.444 δρχ. και το υπό­
λοιπο για την νέα χρήση 
1.412.084 δρχ. Ο οικονομικός 
απολογισμός εγκρίθηκε ο­
μόφωνα.

ΣΤΗ συνέχεια ο Πρόεδρος 

του Συνδέσμου κ. Γ. Κουναλά- 
κης έκανε τον διοικητικό απο­
λογισμό. Αναφέρθηκε στις 
δράστηριότητες της Διοίκησης, 
στο θέμα των αξιολογήσεων, αλ­
λά και στο τι δεν έγινε αν και εί­
χε προγραμματισθει αιτιολο­
γώντας παράλληλα το γιατί.

ΕΠΙ του Διοικητικού απολο­
γισμού έγινε συζήτηση και α-

Σήμερα το απόγευμα με την Ιωνία

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΦΙΛΙΚΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο Ερ- 

γοτέλης θα πάει στα Χανιά όπου 
θα δώσει φιλικό αγώνα με την Ιω­
νία. Εξάλλου ο Εργοτέλης θα 
παίξει φιλικό με την Μινωϊκή στο 
γήπεδό του την Κυριακή.

ΟΙ παίκτες του Εργοτέλη ξε- 
πέρασαν το σοκ από την βαρειά 
ήττα (1-6) που γνώρισαν από την 
Αναγέννηση στην Ιεράπετρα. Ε­
ξάλλου δεν πρέπει να ξεχνούν 
ότι βρίσκονται όχι απλά στο στά­

διο της προετοιμασίας, αλλά του 
μονταρίσματος μιας εντελώς νέ­
ας ομάδας.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ είναι ο Αρβανι- 
τάκης, ο οποίος δεν πήρε μέρος

στη χθεσινή προπόνηση.
ΤΗΝ παραίτησή του υπέβαλε 

από τη Διοίκηση ο κ. Βογιάκης, 
γιατί διαφώνησε με τον Πρόεδρο 
κ. Γιαννουλάκη σε ορισμένα 
θέματα.

σκήβηκε καλόπιστη κριτική στο 
έργο της Διοίκησης.

ΤΕΛΙΚΑ τον διοικηηκό απο­
λογισμό εγκρίνανε 38 μέλη, ενώ 
2 μέλη δεν συμφώνησαν με τις 
αξιολογήσεις και ένα μέλος δεν 
τον ενέκρινε.

ΓΙΑ το 8έμα των κωλυμάτων 
των διαιτητών να μην σφυρίζουν 
στους αγώνες ορισμένων Σωμα­
τείων, κάτι που υφίστατο από πέ­
ρυσι, αποφασίσδηκαν τα εξής.

ΑΙΡΟΝΤΑΙ τα κωλύματα για 
τις ομάδες Ασπίδα Βενεράτου, 
Αστέρας Μυρτιάς, Διαγόρας Α- 
νώπολης, Ρογδιά, Ανδρογέας 
και Δόξα Γαλιάς.

ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ τα κωλύ­
ματα για τις ομάδες Πατούχας 
Βιάννου και Μεσοχωριό. Επ 
αυτών ο Σύνδεσμος da επανέλ- 
8ει αργότερα και αφού 8α γίνει 
μία συνάντηση μεταξύ των Διοι­
κήσεων της ΕΠΣΗ και του Συν­
δέσμου.

ΣΤΗΝ διάρκεια της Συνέλευ­
σης προσήλθαν ο Πρόεδρος 
της ΕΠΣΗ κ. Ναπ. Παπαδάκης 
και οι Πρόεδροι των Επιτροπών 
της Ένωσης. Εκθέσανε ορισμέ­
νες απόμεις και ευχήθηκαν 
στους διαιτητές καλή αγωνιστι­
κή χρονιά.

παικτών του».
ΝΑ σημειώσουμε ότι ο Ηρό­

δοτος θα δώσει αγώνα στο γή­
πεδό του την 1η Οκτωβρίου.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το γήπεδο να 
πούμε ακόμη ότι έριξαν χθες 50 
σάκκους τύρφη, ενώ άλλους 
100 θα ρίξουν σήμερα. Παράλ­
ληλα θα καταρτισθεί μελέτη για 
τη φύτευση αγριάδας στο βοη­
θητικό γήπεδο, ώστε να γίνον­
ται σ’ αυτό οι προπονήσεις. 

Επιτροπή μελών της Διοίκησης 
θα επισκεφθεί τον Δήμαρχο Α­
λικαρνασσού, από τον οποίο θα 
ζητήσει να εκτελεσθούν ορισμέ- . 
να έργα γύρω από το βοηθητι­
κό. Τα έργα αυτά εμπίπτουν 
στην αρμοδιότητα του Δήμου.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ το πρωί προπονήθη­

καν ορισμένοι ποδοσφαιριστές 
και το απόγευμα όλοι, στον χώ­
ρο του κυρίως γηπέδου.

ΓΙΑ λόγους προληπτικούς 
δεν πήραν μέρος στην προπό­
νηση αλλά έτρεξαν μόνοι τους 
ο Κοιλιάρας και ο Κουτσάκης, 
οι οποίοι σήμερα θα μπουν στο 
κανονικό πρόγραμμα. Σήμερα

προπόνηση θα γίνει πρωί (Αλι­
καρνασσό) και απόγευμα 
(Γούβες).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Ηροδό­
του κ. Θ. Κόνσολος επισκέφθη- 
κε χθες τους αρμόδιους του 
ΟΠΑΠ για το θέμα της διαφή­
μισης του ΠΡΟ-ΠΟ στις φανέλ- 

λες των ποδοσφαιριστών. Του 
δηλώθηκε ότι οριστική απάντη­
ση θα πάρει την Παρασκευή 
και αν είναι καταφατική θα δο-
θεί και προκαταβολή.

ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΟΥΡΑΚΗ 

ΣΗΜΕΡΑ θα συζητηθεί η
προσφυγή του Ηροδότου κατά 
της απόφασης της Επιτροπής 
Οικονομικών Διαφορών της 
ΕΠΟ σύμφωνα με την οποία έ­
μεινε ελεύθερος ο ποδοσφαιρι­
στής Βουράκης. Ο Ηρόδοτος 
έχει αποδείξεις ότι ο παίκτης 
πήρε κάποιο ποσόν και έτσι δεν 
έπρεπε να μείνει ελεύθερος.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου- 

Καλλιθέας θα διευθύνει ο κ. 
Δούρος του Συνδέσμου Κό­
ρινθου.

Σ

ΟΧΙ
αγώνα Κυπέλλου με τον Οδυσ- 
σέα την Κυριακή.

Ο ΤΣΙΝΟΣ
ΚΑΠΟΙΕΣ ενοχλήσεις ένιωσε 

χθες ο Γρηγόρης Τσινός και αύ­
ριο θα φανεί αν θα έχει ή όχι υ­
ποτροπή στο τραύμα του.

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

ΠΑΡΑ την υπόσχεση που είχε 
δώσει ο Πρόεδρός της κ. Γιδό- 
πουλος, η ΑΕΚ δεν θα έλθει 
τουλάχιστον πριν από την έναρ­
ξη του πρωταθλήματος- στο Ηρά­
κλειο για το φιλικό με τον ΟΦΗ, 
οι εισπράξεις του οποίου πρόκει­
ται να διατεθούν υπέρ του βετε­
ράνου ποδοσφαιριστή Αργύρη 
Μπουρδαμή. Παρά τις κρούσεις 
που έγιναν στον κ. Γιδόπουλο 
δεν έδωσε ακόμη απάντηση.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Κέρκυρας-ΟΦΗ 

θα σφυρίξει ο κ. Μπουρουτζό- 
γλου (Πιερίας), που θα έχει επό­
πτες τους κ.κ. Σιδηρόπουλο 
(Καστοριάς) και Σίπκα 

■ (Φλώρινας).

0 Κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ

ΙΩΝΙΚΟΣ-ΚΙΑΚΙΣ
0 ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ διαιτητής FIFA 

κ. Γιώργος ΚουκουΑάκης θα σφυρίξει 
στον αγώνα Κυπέλλου Ιωνικός- 
Κιλκίς. Επόπτες θα έχει τους κ.κ. Στα- 
μούλη (Ρεθύμνου) και Κουναλάκη (Η­
ρακλείου).

Η ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΗΡΕ ΧΑΛΚΙΝΟ

Χάλκινο μετάλλιο απέσπασε π 
Αερολέσχη Ηρακλείου στους Ε- 
Βαλκανικούς αεροπορικούς αγώ­
νες που έγιναν ξανά, μετά από 15 
χρόνια, σπς 24 και 25 Αυγούστου 
στη Θεσσαλονίκη.

Είναι η πρώτη φορά ήου Ελλη­
νικό πλήρωμα αποσπά μετάλλιο 
σε αγώνες Βαλκανικού επιπέδου 
και η επιτυχία αυτή οφείλεται στην 
Αερολέσχη Ηρακλείου και πιο 
συγκεκριμένα στους κυβερνήτες 
Τάκη Παυλάκη και Κώστα Τσαγ- 
καράκη.

Στους Ε’ αεροπορικούς αγώνες 
συμμετείχαν οι Εθνικές ομάδες 
της Γιουγκοσλαβίας Βουλγαρίας, 
Τουρκίας, και Ελλάδας, ενώ εκτός 
συναγωνισμού πήραν μέρος η 
Γερμανία, η Γαλλία, η Ολλανδία, 
η Ιταλία και το Μονακό.

Το σύνολο των αεροσκαφών ή­
ταν 22, και την πρώτη και δεύτε­
ρη θέση κατέλαβε η 
Γιουγκοσλαβία.

Σε μια κατάμεστη αίθουσα και 
με την παρουσία εκπροσώπων 
των μεγάλων αμερικανικών και 
ευρωπαϊκών εφημερίδων, της τη­
λεόρασης και του ραδιοφώνου, 
δόθηκε το πρωί η συνέντευξη τύ­
που της ελληνικής αντιπροσω­
πείας, η πρώτη απο τις συνε­
ντεύξεις τύπου των υποψηφίων 
για την Ολυμπιάδα του 1996 
πόλεων.

Γενική υπήρξε η εντύπωση ότι 
η μεγάλη επιτυχία που σημείωσε 
η ελληνική παρουσίαση οφείλε­
ται σε τρείς κυρίως παράγοντες: 
Στο «ωραίο βίντεο» που «χωρίς υ­
περβολές και πολλά θαυμαστικά 
και χωρίς περιττές λεπτομέρειες 
έδειξε την πραγματικότητα και

τους λόγους για τους οποίους η 
Ελλάδα συγκεντρώνει ίσως τις 
μεγαλύτερες πιθανότητες να

Σ

Κύπελλο-Πρωτάθλημα

Η Αθήνα είναι το αδιαμφισβή­
τητο φαβορί για το 1996, εκτι­
μούν μέλη της ΔΟΕ, 
δημοσιογραφικοί κύκλοι καθώς 
και εκπρόσωποι των αντίπαλων 
πόλεων, ύστερα απο τη χθεσινή 
ημέρα που ήταν αφιερωμένη 
στις συνεντεύξεις τύπου των υ­
ποψηφίων. Το ερώτημα που υπέ­
βαλλαν συνεχώς οι 
δημοσιογράφοι σε αυτές τις 
συνεντεύ­
ξεις, όπως και στο Μπρίφινγκ 
της εκπροσώπου του κ. Σάμα- 
ρανγκ, αφορούσε τη δήλωση της 
ελληνικής αντιπροσωπείας ότι 
«η Αθήνα δικαιούται την Ολυμ­
πιάδα του «96». Η κυρία Βερντιερ 
αρνήθηκε να σχολιάσει τη δήλω­
ση, ενώ οι εκπρόσωποι των τεσ­
σάρων υποψη­
φίων πόλεων προτίμησαν τις υ­
πεκφυγές.

ματικό τρόπο ο υπουργός Υγείας 
κ/Έβερτ αποστόμωσε τον άγγλο 
δημοσιογράφο που υπέβαλε μια 
απο τις σχετικές ερωτήσεις, το­
νίζοντας: «Επιθυμούμε, όπως πι­
στεύω και όλοι που αγαπούν το 
Ολυμπιακό πνεύμα, να προσθέ­
σουμε κάποιες νέες ευεργετικές 
ιδέες σε όσα συμβαίνουν σήμερα 
στον Ολυμπιακό χώρο, αλλά ό­
πως γίνονταν πάντοτε και στην 
Αρχαία Ελλάδα, η αθλητική δο­
μή των αγώνων θα είναι στην 
καρδιά της Ολυμπιάδας.

Εξάλλου, ο υπουργός Πολιτι­
σμού κ. Μυλωνάς υπογράμμισε: 
«Αυτό που επιθυμούμε να κάνου­
με και που πιστεύω επιθυμούν 
όλοι να απομακρυνθούμε απο το 
κλίμα της πολιτιστικής φιέστας 
και να εγκαινιάσουμε μια νέα αρ­
χή, με τη διοργάνωση γνήσιων 
πολιτιστικών γεγονότων».

It

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

* *

* *

Δεν το είδε τελικά «ζωντανά», ας το δει απ' τη φωτο­
γραφία για να πιστεύει. 0 διοικητής της Ασφάλειας κ. 
Δουκιαντζάκης βοηθάει στην μεταφορά προς το καμί­
νι! Νέοι καιροί.

ΤΗΝ «παρθενική»του εμφάνιση, μετά από8χρόνια, 
ως αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης έκα­
νε χθες στη Βουλή ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Πα- 

πανδρέου.

ΦΑΝΤΑΖΕΣΤΕ τελικά να δίνονταν κάποιοι φάκελλοι 
στους... δικαιούχους; Τι θα γινόταν άραγε βλέπον­
τας ποιοι έδιναν γι’ αυτούς πληροφορίες στην Α­

σφάλεια...

ΠΑΝΤΩΣ με το χθεσινό κάυιμο ορισμένοι θα ανακου­
φίστηκαν.

Να το δω και να μην το πιστέμω, έλεγε γνωστός Η­
ρακλειώτης, η Αστυνομία να καίει τους φα- 

κέλλους.

* * *

ΔΕΝ υπάρχει ηλεκτρονικό φακέλλωμα έλεγε χθες 
ο θανασάκης στο πρες ρουμ. Ποιος το πίστευε, α­

λήθεια;

Εγκαταλείπει την ενεργό πολιτική ο Νίκος Σκουλάς;
Αυτό «κυκλοφόρησε» επιμόνως χθες. Μάλιστα η 

σχετική φημολογία είχε και συνέχεια. Θα ασχοληθεί ως 
μάνατζερ σε ιδιωτικό τηλεοπτικό κανάλι.

* * *

Θα προκηρυχθούν άλλες 700 θέσεις για το πανεπι­
στημιακό. και το ερώτημα είναι: Οι επιλαχόντες 
των προηγούμενων διαγωνισμών τι γίνονται;

ΑΠ’ τον τέως Δήμαρχο κ. καρέλλη η στήλη πήρε 
και ευχαρίστως δημοσιεύει την παρακατω ε­

πιστολή:
κύριε Δίευθυντά
Το «πνεύμα καρέλλη», αποφαίνεται ο συντάκτης της 
στήλης χθες-σήμερα-αύριο «πλανάται ακόμα πάνω απο 

το Δήμο».
Παρακινήθηκε, έτσι υποθέτω τουλάχιστον, ο συντά­
κτης του σχολίου από το ότι είχα στείλει σημείωμα στον 
Δήμαρχο κ. κώστα Κληρονόμο, εκθέτοντας μια άπομη 
μου για τους φακέλλουςτου νομού Ηρακλείου, ότι συγ­
κεκριμένα έπρεπε να ζητηθούν από τη Βίκελαία Δημο­
τική Βιβλιοθήκη προκειμένου να συμπληρώσει τα 
αρχεία που βρίσκονται στη διάθεσή της (Ενετικής πε­
ριόδου) ή εκείνα που διατηρεί (Τουρκοκρατίας, Δημο­
γεροντίας, Εθνικής Αντίστασης), πολύτιμο και 
ανεκτίμητο υλικό για την ιστορική έρευνα.
και αναρωτιέμαι: που βρίσκεται το κακό αν ένας πολί­
της δείχνει ενδιαφέρον για τα κοινά ή ένας δημότης για 
την πρόοδο του Δήμου στον οποίον ανήκει;
Μήπως θάπρεπε να δεχθούμε ότι οι κκ. κ. Μητσοτάκης 
και X. Φλωράκης (από κοντά και ο κ. Λ. κύρκος) απο­
φασίζουν εν λευκώ για λογαριασμό μας ή να κηρύξου­
με χρήσιμους και σωστούς πολίτες του απράγμονες,

Φιλικά
Μανόλης καρέλλης

Αντικείμενο σύσκεψης χθες

ΟΙΩΡΕΣΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ 
ΣΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ

0 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X. 
ΚΕΡΔΙΣΕ 3-1 

ΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ 
ΗΡΟΔΟΤΟ

ΜΕ σκορ 3-1 ο Ολυμπιακός 
Χερσονήσου κέρδισε τον Ερασι­
τέχνη Ηρόδοτο.

ΣΤΟ μεταξύ ο προπονητής του 
Ολυμπιακού X. κ. Γ. Στρατόκης 
τιμώρησε με ένα μήνα τον ποδο­
σφαιριστή του Καλυκάκη, για 
πειθαρχικό παράπτωμα.

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 30 Αυγούστου, στις 6 το 
απόγευμα θα γίνει στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ η 
κλήρωση του Κυπέλλου μπάσκετ και των πρω­
ταθλημάτων Α’ Κατηγορίας Ανδρών, Παίδων, Ε­
φήβων, ΝεανΙδων και Κορασίδων. Κατά 
Κατηγορία έχουν δηλώσει συμμετοχή οι εξής 

ομάδες.
Κύπελλο

ΟΦΗ, ΓΕΗ, ΟΑΑΗ, Κύδων, Εργοτέλης, Ηρό­
δοτος, Κρόνος, Αναγέννηση, Σητειακός, Α.Ο. 
Λασιθίου, Ο.Α. Χανίων, Αρκάδι, ΠΟΑ, Δειλινό, 
ΠΑΝΟΜ, Ιωνία, Άθλεση, Ανδρογέας, Λιβυκός, 
Περιστέρι.
Α' Κατηγορία

Εργοτέλης, Ηρόδοτος, Αναγέννηση, Κρόνος, 
Σητειακός, Α.Ο. Λασιθίου, Ο.Α. Χανίων, Αρκάδι. 
Παίδων

ΓΕΗ, ΟΑΑΗ, ΟΦΗ, Εργοτέλης, Ηρόδοτος, Α­
ναγέννηση, Κρόνος, Δειλινό, Ανδρογέας, ΠΟΑ, 
Κύδων, ΠΑΝΟΜ, Ο.Α. Χανίων, Άθλεση, Σητεια- 
κός, Αρκάδι, Ιωνία, Γιούχτας, Α.Ο. Λασιθίου, Λι- 
βυκός, Περιστέρι.
Εφήβων

OAAH ΓΕΗ, ΟΦΗ, Λιβυκός, Γιούχτας, Ιωνία, 
Σητειακός, Αρκάδι, Άθλεση, Μοίρες, Περιστέ­
ρι, Ο.Α. Χανίων, ΠΑΝΟΜ, Ηρόδοτος, ΠΟΑ, Αν­
δρογέας, Εργοτέλης, Δειλινό, Αναγέννηση, 
Κύδων.
ΝεανΙδων

Ηρόδοτος, ΓΕΗ, Λιβυκός, ΟΑΑΗ, Άθλεση, 
Εργοτέλης, Αναγέννηση, Κύδων, Ο.Α. Χανίων, 
ΟΦΗ.
Κορασίδων

ΓΕΗ, Ηρόδοτος, ΟΦΗ, Λιβυκός, Άθλεση, 
ΟΑΑΗ, Ανδρογέας, Εργοτέλης, Κύδων, Ο.Α. 
Χανίων.

ΥΠΑΡΧΕΙ περίπτωση να μην γίνει σήμερα η 
κλήρωση των πρωταθλημάτων ΝεανΙδων και 
Κορασίδων, λόγω του μικρού αριθμού συμμε­
τοχής, ώστε το θέμα να συζητηθεί στο Διοικη­
τικό Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ το οποίο, μετά απο 
σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλήμα­
τος, θα εκδόσει συμπληρωματική προκήρυξη.

ΕΞΑΛΛΟΥ σήμερα το μεσημέρι θα γίνει στην 
Αθήνα η κλήρωση των πρωταθλημάτων Γ' Εθνι­
κής Ανδρών και Β’ Εθνικής Γυναικών.

κερδίσει την Ολυμπιάδα της 
100-ετηρίδας», όπως υπογράμμι­
σε στο ΑΠΕ ΕΝΑ© εμπειρογνώ­
μονας, που παρακολούθησε 
«ινγκόγκνιτο» την εκδήλωση.

Σαν δεύτερη επιτυχία της ση­
μερινής συνάντησης της Ελλά­
δας με «τα πιο σκληρά καρύδια» 
της δημοσιογραφίας, που εκπρο­
σωπούσαν οι περισσότεροι τις 
άλλες υποψήφιες πόλεις, επιση- 
μαίνεται το γεγονός ότι οι υ­
πουργοί, βουλευτές και τα άλλα 
μέλη του ελληνικού κοινοβου­
λίου δεν έπεσαν στην παγίδα 
που τους έστησαν πολλές ερωτή­
σεις, όι οποίες είχαν σαν στόχο 
να αποδείξουν ότι οι έλληνες 
σκοπεύουν να δώσουν μεγαλύτε­
ρη έμφαση στις πολιτιστικές εκ­
δηλώσεις της Ολυμπιάδας, βά­
ζοντας κατά κάποιο τρόπο σε 
δεύτερη μοίρα τον κύριο λόγο 
ύπαρξης της Ολυμπιάδας, τον α­
θλητικό ανταγωνισμό:

Ειδικότερα με πολύ κατηγορη-

ΕΓΟΗ-ΠΟΑ
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΣΗΜΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στο γή­
πεδό του ο ΕΓΟΗ δα αντιμετω­
πίσει τον ΠΟΑ σε φιλικό αγώνα. 
Διαιτητής δα είναι ο κ. Μαράκης 
(Κουλεντάκης-Παπαντωνάκης).

ΑΟΚ-ΘΕΡΙΣΣΟ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΣΤΑ ΚΑΛΕΣΣΑ

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 
ΑΟΚ-ΘερΙσσου θα διεξαχθεί σή­
μερα το απόγευμα στο γήπεδο 
των Καλεσσίων. θα τον διευθύ­
νει ο κ. Κοκκινάκης (Παξιμαδάς- 
Γ ιανναράκης).

ΜΕ πρωτοβουλία του προϊ­
σταμένου του Γραφείου Φυσι­
κής Αγωγής της Νομαρχίας 
Ηρακλείου κ. Γωνιωτάκη, 
πραγματοποιήθηκε χθες το 
πρωί στα γραφεία της ΕΠΣΗ 
σύσκεμη με αντικείμενο την 
κατανομή των ωρών προπόνη­
σης των ομάδων μπάσκετ και 
βόλεϊ της πόλης μας στα κλει­
στά γυμναστήρια.

στη σύσκεμη, που έγινε πα­
ρουσία του κ. Γωνιωτάκη, 
προήδρευσαν οι πρόεδροι της 
Τ.Ε. Βόλεϊ κ. Αντ. Αλέξανδρό- 
κης και της ΕΚΑΣΚ κ. Σ. παιδά- 
κης, ενώ παραυρέθηκαν οι 
Διευθυντές των κλειστών κ.κ. 
Βελεγράκης (Ηρακλείου), Τζα- 
νής (Αλικαρνασσού) και τσαγ- 
καλίδης (Αρχανών) καθώς και 
εκπρόσωποι των Σωματείων 
ΓΕΗ, ΟΦΗ, ΟΑΑΗ, Ηροδότου, Ά 
θλεση, Εργοτέλη, ΠΟΑ, Κρό­
νου, Ανδρογέα, Δειλινού.

ΑΦΟΥ ανταλλάχθηκαν από- 
υεις αποφασίσθηκε να γίνει 
κατανομή των ωρών προπονή­
σεων ανάλογα με τα τμήματα 
που έχει κάθε Σωματείο αλλά 
και με συντελεστή 5-3-2. Δηλα­
δή Σωματεία που έχουν ομά­

δες στην Β και Γ Εθνική θα 
πάρουν 5 συντελεστή, Α κατη­

γορία 3 και Β' κατηγορίας 2 
συντελεστή.

οι Διευθυντές των κλειστών, 
σε συνεργασία με τον κ. Γωνιω- 
τάκη και με βάση τα στοιχεία 
που προαναφέραμε, θα κα­
ταρτίσουν το σχετικό πρό­
γραμμα, το οποίο θα θέσουν 
un0yn των εκπροσώπων των 
Σωματείων, σε νέα σύσκεμη 
που θα γίνει την παρασκευή 
στις 11 πμ., στα γραφεία της ΕΠ­
ΣΗ και αν εγκριθεί θα εφαρμο- 
σθεί αμέσως.

)υ μας βοήθηβόν.


